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— Aci Olgii Birimleri - 1

‘Ornek -
* ,_é.iv Céziim

. o L} " H H ’7
8 12°40'17" kag saniyedir? Derecenin Alt Birimleri

b. 7423" lik aginin derece, dakika, saniye 1° = 60" (dakika) 1'=60" (saniye) 1° = 3600"

thrlinden esiti kactir?
a. 1°=3600" ise 12° =12.3600" = 43200" ve

1'=60" ise 40'=40.60" = 2400" dir.
Buradan 12° 40" 17" = 43200" + 2400" + 17"

=45617" dir. .
b. 7423 | 3600 223 | 60
_ 7200 | 2 _ 180 | 3

Aci Olclisti birimi olarak genelde derece kullanihr. 0223 43

Bir 1sinin baslangic noktas etrafinda bir tur dén-

diiriiimesi ile elde edilen agi 360° dir. Buna gore, 7423" = 2° 3' 43" olur.
( , TEST -1 , )
1. 35°lik agi kag dakikadir? 4.  10° 40' 17" lik ac1 kag saniyedir?

A) 2100 B) 2200 C) 2400 A} 35600 B) 35610 C) 37617

D) 2600 E) 3000 D) 38417 E) 78637

5. 8273 lik aginin derece, dakika, saniye tiirlinden

2. 225 lik act kag saniyedir? é esiti asagidakilerden hangisidir?
A) 78000 B) 78600 C) 79200 é A 2017 20° B) 2°17' 53*
D) 79800 E) 80000 o C) 2°18' 20" D) 2°19' 20"
E E) 2°19' 53"
3.  14°53' lik agi kag dakikadir? ’ 6. 12364" lik acinin derece, dakika, saniye tiirinden
A) 840 B) 875 C) 893 esiti asagidakilerden hangisidir?
D) 910 E) 913 A) 3°22'14" B) 3°24'4"
C) 3°24' 44" D) 3°25' 44"
E) 3°26'4"

1.A 2.C3.C 4D 586 E
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— Act Olgti Birimleri - II
Ornek
m(A) = 24°14' 38"
m(B) = 10°50'32" ise,
a. m(K) + m(.g)
b. 2m(A)-3m(B)

islemlerinin sonucunu bulalim.

z_‘ﬁi\* Goziim
a.  24°14' 38" (72" =60" +12 " =1"'+12")
N 10° 50" 34" 1" yi 64' ye eklersek 65' olur.
34° 64' 72" (65'=60'+5"=1°+5")

1°yi 34° eklersek 35° olur.
sonug olarak 35° 5' 12" olarak bulunur.
b. 2m(x) =2(24° 14' 38") = 48° 28' 76" = 48° 29' 16"
3m(§) =3(10° 50" 34") =30° 150" 102" = 32° 31' 42"

48° 29' 16" 16" den 42" cikmaz!
_ 3273142 29' dan 1'=60" alip
15° 57' 34" 16" ilave edelim
( : TEST-2 )
1. m(A) = 24°16' 30" 4. m(A) = 10°15' 30"
m(B) = 7°24' 25 m(B) = 2°15' 20"
olduguna gbre, m(K) + m(g) islemninin sonucu olduguna gore, m(x) - 2m(§) isleminin sonucu
kactir? kactir?
" A) 30°25'35" B) 31°20'5" (C) 31°39' 50" A) 7°44'20" B) 7°40'20" () 6°44'50"
D) 31°40'55" E)31°41'25" D) 6° 40' 50" E) 5° 44' 50"
2. m(A) = 20°14'7" 5. m(A) = 40°14' 35"
m(B) = 45°54'13" E m(g) = 11°23'15"
olduguna gére, 2m(A) + m(B) islemininsonucu = olduguna gore, 3m(A)-4m(B) isleminin sonucu
kagtir? -:: kactir?
A) 86°22'27" B) 88°22'50" C) 86°23'20" < AY76° 35' 40" B) 75°10' 45"
D) 86°24'20" E) 86°24' 50" - C) 75°10' 40" ' D) 73° 35' 45"
E) 70° 45' 30"
3. m(A) = 20°13'10"
m(B) = 8°5'40" 6. m(A) = 35°14' 24"

olduguna gore, m(K) - m(E) isleminin sonucu

kactir?
A) 11°10'20" B) 12°7'30" C) 12°10'20"

D) 13°7'30" E) 15°44'50"

-

" L A .. ..
olduguna gobre, ) isleminin sonucu kactir?

A) 13°14'44" -B) 12° 44' 8"
D) 11°44' 48"

C) 12°4' 28"
E) 11° 24' 8°

1.D2.A3B4ES5860D
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— Dar - Genis Aci
-Ornek

A genis aci olmak (izere,

m(A) + m(B) = 240°

esitligini saglayan m(g) nin en kiglik tamsay!
degderi ka¢ derecedir?

Dar agt: Qlctisti 0° ile 90° ara-
sinda olan agilara denir.

Genis Agl: dlgiisti 90° ile 180°
arasinda olan acilara denir.

A) 61 B)72 C)84 D)130 E)149 . - . -
m(A) + m(B) = 240° = m(A) = 240°-(B)
A agisi genis aci oldugundan 90° < m(A) < 180°
= 90° < 240° -~ m(B) < 180°
= -150° < —m(B) < -60°
= 60° < m(B) < 150°
= m(g) nin en kiclk tamsayi degeri 61° dir.
Cevap A
( TEST-3 )
.o g2 . 86° 4. A daragi olmak iizere,
lil. 105 V. 10 m(K)+ m(g) = 190°
V. 130° —
esitligini saglayan m(B) nin en kiiciik tamsay
Yukarida verilen acilardan kac tanesi dar agidir? degeri kac derecedir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5 A)100 B)101 C)102 D)103 E)104
2. I 45° I 95° S 5. B genis aci olmak tizere,
. 120° IV. 175° s N o
> m(A) + m(B) = 240
V. 210° = -
> esitligini saglayan m(A) nin en blyiik tamsay!
Yukarnda verilen agilardan kag tanesi genig agidir? % degeri kag derecedir? :
A1 B)2 Q)3 D) 4 E)5 A)145 B)147 C)148 D)149 E)150
3. A dar agl, § genis acl olmak tizere, - 6. A genis agl, B dar a1 olmak Uzere,

m(K) + m(g) toplaminin alabilecedi en kiiclik
tamsay! degeri kac derecedir?

A9 B)91 C)179 D)180 E)181

m(K) - m(g) farkinin en biiyiik tamsay! degeri
kactir?

A9 B)9i ©)179 D)180 E)181

1.B 2.63.B4B50D6.G



— Dik ~ Dogru - Tam Aci

—— Tumler Acl
Ornek

Tumler iki agidan birinin éigist, digerinin dlgtisi-
nin 2 katindan 24° fazladr.

Ornek o
- == Gdézim
A dikagl, B tamagi, C dogdru agi olmak iizere, CA Dik agt: Olgiisii 90° olan agilara denir
m(g) - 3m(X) + m(a) ' L{J—A4> a = 90°
kag derecedir? A 5 Dodru Act: Olgiisii 180° olan agilara
A)S0 B)180 C)270 D)360 E)450 D denir.
c A B o =180°
a
& Tam Agt: Olgiisti 360° olan agillara
denir.
a = 360°
A dik agl = m(K) = 90°
E tam aci = m(g) = 360°
C dogruagl = m(C) = 180°
m(g) - 3m (X) + m(a) = 360° — 270° + 180°
= 270° olur.
Cevap C
-
. TEST-4 )

1. A dikag, B dogru acl, C tam act olmak lizere,
m(C) — 2m(A) + m(B)

ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?

A)45 B)90 C)180 D)270 E)360

2. A dikag, B dogruag, C tam agi olmak iizere,

m(B) + m(C) toplaminin m(K) tiriinden esiti
agagidakilerden hangisidir?

A) 4m(A)  B) 5m(A)  C) 6m(A)

-

D) 7m(A) E) 8m(A)

sonug¢ yayinlari

3. A dik acl, B dogru ag, C tam égl olmak {izere,
m(A) + m(B) + m(C)
3
ifadesinin esiti asadidakilerden hangisidir?
A)180 B)190 C)200 D)210 E)220

4. K dikagl, D dogru ag, T tam acit olmak Gzere,

agagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 2m(K) = m(D)

8 m) 4(m(D)3+ m(K))
C) T-D=2K
D) T-2K=D
E) m(I) =2
m(K)

1.E2.C 8D 4E

Olctileri toplams 90° olan iki
aclya tiimler acilar denir.

Buna gbre, kigiik acinin 6lgiisil kag derecedir? a+p=90°
A) 22 B) 23 C)24 D) 25 E) 26 Tumler iki agidan birinin 6lgi-
st x olsun.
B
Digeri 2x + 24° olur.
X+ 2X 4+ 24° = 90° = 3x +24°=60°
= 3x = 66°
= Xx=22° olur.
Cevap A
( - TEST- 5 )
1. Tamlerinin Slglisti 56° olan aginin diglst kag Kendi &lgisi ile timleyeninin yansinin 8lglsi
derecedir? toplami 60° olan acinin dlciisii kag derecedir?
A) 24 B) 26 C)30 D) 34 E) 36 A) 25 B) 30 . C) 40 D) 45 E) 50

2. Biraginin dlclisi, timierinin Slgtistinden 20° faz-
la ise, bu aginin élglisti kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

3. Tumler iki agidan birinin élgtist, digerinin 6lgi-
suniin 5 katina esit ise, biiyiik olan agi kag de-
recedir?

A75 B)65 C)60 D)55 E)50

sonug¢ yayinlar:

Tumler iki agidan birinin 6lgiist digerinin dlglisi-
niin 3 katindan 10° eksik ise, bliylik olan aginin
Olglisti kag derecedir?

A25 B)45 C)65 D)75 E)85

Tiimler iki acinin élgiileri farki 20° ise bliylik olan
acl kac derecedir?

A45 B)50 C)55 D)60 E)65

1.D 2.E3.A4B5C6C




— Biitiinler Aci

Ornek

Bittinler iki agidan birinin Slglst digerinin olgi-
siiniin 3 katindan 20° eksiktir.

Buna gére, biiyiik acinin Olelisti kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D) 130 E) 140

DS Olgtileri toplami 180° olan
iki aglya bltiinler acilar
b denir.
a+p=180°

Biltlinler iki acidan birinin &lgiisii x olsun.
Digeri 3x - 20° olur.
X+ 3x—-20°=180 = 4x-20°=180°
=> 4x =200°
= X=50°
Biiyiik agi, 180° - 50° = 130° olur.

Cevap D

L

— Tlmler - Biitiinler Acilar
Ornek

Bltlnleyenin 8lgiisiinin — G, timleyeninin &l-

clisiinden 15° fazla olan acinin dlglisii kag de-
recedir?

A)50 B)60 C)70 D)80 E)90

Q | = ’;i'E’ST-S | )

1. Tumleyeni ile biitiinleyeninin Olglileri toplami
240° olan aginin élcisi kag derecedir?

A15  B)20 ()25 D)35 [)45

2. Bitinleyeninin slgiisiiniin yanst, timleyeninin
6lglistiniin 10° fazlasina esit olan, acinin élglsii
kag derecedir?

A)10 B)20 C) 30 D) 40 E) 50

3. Tumleyeninin élgtstinin, bitiinleyenin dlgtsiine

1
orani ry olan aginin digiist kac derecedir?

A30  B)45 C)50 D)60 E)75

sonue yayrnlar:

4, Batinler iki agidan birinin élgiisi digerinin yarisin-
dan 15° fazla ise kiiglik olan agi kac derecedir?

A)55 B)60 )65 D)70 E)75

5. Butunler iki aginin dlgleri farki 20° ise kiigik
olan a¢i kac derecedir?

A)45 B)60 C)65 D)70 E)80

6. Butiinler iki aginin birbirine oran —g— olduguna
gére, bu agilarin farki kag derecedir?

A28  B)32 C)34 D)36 E40

1.A2.B3D4DS5EG6D

Arachdimiz acinin 6lglistt x olsun.

Tdmleyeni: 90° - x

éﬁ— Cozim

Bitlnleyeni: 180° - x

180°—x _

° — X+ 15°
7 80° —x
180° —x _ o
7 = 105° - x

180° - x = 420° ~ 4x = 3x =240°

= X = 80° olur.

Cevap D

( TEST-7 | )

1. Biitiinleri 140° olan aginin l¢listi kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

2. Bir aginin 8lglisi btlnlerinin 6lglisinden 40°
fazla ise, bu acinin Olglisl kag derecedir?

A) 70 B) 80 C)90 D)y100 E)110

3. Butunler iki agidan birinin 6lgtsi digerinin 6lgl-
stinin 3 katina esit ise, biiytk olan agi kag de-
recedir? “

A)75 B)90 C)100 D)125 E)135

sonug¢ yayinlari

4. ki farkh acinin tiimleyenlerinin dlgtleri toplami
80° dir.
Buna gére bu agilann blittinleyenlerinin &lgtleri
toplami kag derecedir?

A)180 B)200 C)220 D)240 E)260

o

Komgu tiimler iki aginin agiortaylan arasinda ka-
lan aginin 6lglsi kag derecedir?

A30 B)45 C)50 D)60 E)75

6. Komsgu biittinler iki acinin agiortaylari arasinda
kalan aginin élglis(i kag derecedir?

A) 45 B) 60 C)75 D)s0 E)120

1.A 2. EB8E4ES5BGED
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— Dogru Aci - Ters Acl

Srnek

AD N EB = {0}

FO,C

. dogrusal
F 40°)\ ANBO

m(BOC) = 60°
m(AOF) = 40°

E
D\

Yukaridaki verilenlere gore, m(E/O\D) =q kag

%7 Gozim

Kesigen iki dogrunun olustur-
dugu agilardan komsu olmayan
acilara ters acilar denir.

Ters acilann 8lguleri birbirine
esittir.
X=y ve z=t dir.

x +t=180° (Dogru aci)

—— Dodgru Aci - Aclortay
Ornek

A OB
dogrusal

[OF ve [OC
aclortay

A 0 b -
m(EOD) = 80°

derecedir? A m(EOD) = m(AOB) = «
A « (Ters aci)
65 B) 70 C HAB0°
) ) )75 D80 E)85 Y\ %a > 40° + o + 60° = 180°
“ (Dogru aci)
E D a = 80° olur.
Cevap D
( TEST-8 ' V | )
1. E ABC 3. A 5 AD N BE = {0}
D dOgrusal F, O, C dogru_
noktalar 650 sal noktalar
A B o)
m(ABE) = 2m(CBD) = 2« . m(FOA) = 65°
Yukanidaki verilenlere gore, o k ir? gy~
N 9 o kag derecedir Yukaridaki verilenlere gére, m(BOC).= x kac
A)30 B)35 C)40 D)45 E)60 derecedir?
5 A) 15 B) 25 C) 30 D) 45 E) 60
z
51
EN
2 v AB,C = 4 A 5 AD N BE = {0}
dogrusal =
) gru F, O, C dogrusal
noktalar
{ ; ) 30°8Ax + 10° noktalar
A BX/35° c [BD L[BE B B & —
—— o m(BOC)=X+10°
m(CBE) = 35° —
N\ E DX, m(FOE) = 2x — 30°
Yukandaki verilenlere gore, m(@) kag dere- m(AOF) = 30°
cedir? Yukaridaki verilenlere gore, m(A/O\B) kac dere-
A8 B)9 )95 D)105 E)125 cedir?
A 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 100

1.A 2.E 3.B 4 E

Yukaridaki verilenlere gore, m(FOC) kag dere- |

é? Gozlm
Sekilde
2a+2b + 80°=180°
2a +2b=100°
3 S o) 5> a+b=50°

m(FOC) =a + b + 80° = 50° + 80°

cedir? = 130° olur.
A)110 B)120 C)125 D)130 E)135 Cevap D
( TEST-9 )
1. A, O, B dogru- 3. 1e A, O, B dogru-
sal noktalar sal noktalar
[OC agiortay [OE ve [OC
s aclortaylar
m(AOE) = 60°
; —— ; m(EOC) = 65°
B m(EOD) = 40° B
Yukaridaki verilenlere gore, m(E/O\C) kag dere- Yukanidaki verilenlere gére, m(AOF)=a kag
cedir? . derecedir?
A) 40 B) 60 C)80 D)100 E)110 A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
3
z
S
-~
= 4
e
2. A, O, B dogru-
sal noktalar
B dogrusal noktalar
[OC ve [OF A, O, B dogrus
agiortaylar m(AOF) = m(DOC) , m(FOE) = m(COB)

Ao t>  m(EOD) = 60°
Yukaridaki verilenlere gére, m(FOC) kag dere-
cedir?

A)80 B)90 C)100 D)110 E)120

m(FOC) = 130°

Yukaridaki verilenlere gére, m(EOD)=a ka¢
derecedir? :

AB0 B)65 C)75 D)g0 E)W

1.C 2.E 3.C 4.D




— Y6ndes Acilar

Yukarnidaki verilenlere gbre, x kac derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

Ornek e
== Gozim
4
7 f Paralel iki dogruda ayni yéne
= fx - 10° : b,7/§-1 B bakan agilara yéndes acilar
c cy4 denir.
AB// CD
=X + 20° f e o RSN cels
5 ; : A . Yoéndes acilann diglleri esittir,
/ E C gy h D
14 Jf a=¢e b - f
BC // DE, d=h c=g
A, B, D noktalan dogrusal Ad
m(ABC) = 8x—10°, m(BDE) = 2x + 20° 5 /;'x"mq > X 107=2x4+20
¢ (Yondes Acilar)
Yukanidaki verilenlere gére, x kac derecedir?
. X = 30° olur.
A10 B)15 C)20 D)30 E)40 D/ B+ 200
E
Cevap D
( : TEST - 10 )
1. /,Xz‘ BC // DE 3. "‘A l; BA // DE
5 2x~18° ; A, B, D noktalan B, D, C noktalan
. c o .
dogrusal 3a-20° pasts dogrusal
m{ABC) = 2x — 15° 8 E c ABD) = 3a — 20°
e | (ABC) = 2x— 15 / / m(ABD) = 3a — 20
D - g ° ——~
/ E m(BDE) = x + 20 y m(EDC) = 2a + 15°
Yukaridaki verilenlere gére, x kac derecedir? Yukandaki verilere gére, m(EDC) kag derecedir?
A25 B)30 C)385 D40 E)45 A)85 B)80 C)75 D)65 E)60
2 | /fA BC // DE T4 X \ BC // DE
: 12an A B, D noktalan \\ \ A, B, D dogrusal
c dogrusal - 8 D BF aciortay
— X+ 30° —~
A - 15° m(ABC) = 120° m(BDE) = x + 30°
; ~ JF o~
E /D m(BDE) = 3x — 15° C € m(ABF)=x-10°

Yukaridaki verilenlere gére, x kac derecedir?

A0 B)55 ()60 D)65 E)70

1.C 2.B 3.A 4.A

~— i¢ Ters Acilar
Ornek = Céziim |
/ / Parale! dogrular arasin-
. i b da kalan ters yonli aci-
A ax-a0y/P AL lara ig ters acilar denir.
] ¢ Lq ic ters acilar birbirine
A 2x-10 . 5 / 5 esittir.
/ a=d b=c
v
BA// CD
—~ —~ ) 3x - 40° = 2x ~ 10°
zm — ° = - 100 A - /B
m(ABC) = 3x — 40° , m(BCD)/\Qx 3x — 40 x=30° olur
Yukaridaki verilenlere gore, m(ABC) kag dere- . 3x — 40° = 3.30° - 40°
i 2x-10°
cedir? /C 5 =50° olur.
A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30 Gevap A
( TEST - 11 )
1 /4 BA//CD 3. A B [AB//[DC
. — 30° o
/1\ B m(ABC)'=2x+35° X m(ADC)=110°
2x + 35 o E e
m(BCD) = 3x + 15 m(BAE) = 30°
i 1102
/C 3x + 15 . 5 A
v olduguna gére, m(DAE) =x kac derecedir?
Yukandaki verilere gore, m(BCD) kag derecedir? A) 50 B) 60 )70 D) 80 E) 90
Ay85 B)80 C)75 D70 E)65 '
s
s
-
2 7 BA//CD 4, Sekilde
o BA//[CD
B/ m(ABC) = 3a — 30° [BA//]
3a-30° A v

m(BCD) = 2a + 25°

Yukaridaki verilenlere gére, a kag derecedir?

A) 50 B) 65 C) 60 D65 B 70

m(BEC) = 45°
m(ECD) = x + 25°

m(B/C\)I\E) =x+10°
olduguna gére, m(CBE) = o kag derecedir?

A) 95 B)100 C)105 D)110 E)115
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— Dis Ters Acilar

Grnek

) A
g A\2x+80°
/ C
E 3x+10 -
F

W

CB//DE, A, B, D, F dogrusal noktalar

m(ABC) = 2x + 30° , m(EDF) = 3x + 10°

Yukaridaki verilenlere gére, x kag derecedir?

%4 Paralel dogrularn disin-
a
da kalan ters yonlii aci-

lara dis ters acilar denir.

Dis ters acilann élgtileri

esittir.

3x + 10 = 2x + 30°
(Dis ters acilar)

X = 20° olur.
A) 10 B) 20 C)30 D) 40 E) 50 E axs10
Cevap B
Q TEST - 12 )
1. A BC // DE 3. BA // DE
Rt A, ?, B, F noktalan £ D,B,C dog-
&> dogrusal rusal noktalar

m(A/B\C) =x+15°

m(EDF) = 2x — 45°

E ox-45°
F

v
Yukandaki verilere gére, .m (/‘\TB\C) kac derecedir?

A60 B)70 C)75 D)8 E)85

2 A BC/DE
| :sa-asoﬂ/Z _ A, B, D, F noktalar
¢ B dogrusal
m (/@E) = 3a — 35°
D

m(EDF) = 2a + 10°

Yukaridaki verilenlere gére, a kag derecedir?

A65 B)60 C)55 D)50 E)45

sonug¢ yayinlar:

m(CBA) = 125°

j25° ¢

olduguna gére, m(GDE) = a kag derecedir?

m(FDG) = 60°

A) 60 B)65 C)70 D)75 E)80

4 . AB // DE
3x—2g°/z C, A, D, F dogrusal
: noktalar
[DG agiortay
m(BAC) = 3x — 20°
m(FDE) = 2x + 30°

Yukandaki verilere gére, m(ﬁJ\G) kac derecedir?

A)140 B)145 C)150 D)155 E)160

1.C2E3B 4D
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— Karsi Durumlu Agilar - 1

Ornek
d, //d, // d
m(CBE) = m(EBA) , m(BEF) = 130° ise

Yukandaki verilenlere gére, m(BCD) kag dere-
cedir?

A)50 B)55 C)60 D)70 E)80

% Cozim
A B [AB//[CD
a+pB=180°
8
c D
B A g, d, // d, ise

m(BEF) + m(EBA) = 180°

130 + m(EBA) = 180°

¢ 5>%  m(EBA)=50° olur
m(CBE) = m(EBA) = 50° dir.

d, // d, ise, m(CBA)+ m(BCD) = 180°
100° + a = 180° => o =80° dir. .
Cevap E

( TEST - 13 | | | )

[BA//[CD

x m(ABC) = 3x

m(B/C\D) = 2X
2x 1
c D

Yukandaki verilere gére, m(BCD) kagc derecedir?

A)84 B8O C)76 D74 ET2

2 A b [BA//[CD
FQ140° [CD aciortay
m(/TFE) = 140°
a A .
8 c E

olduguna gére, m(ABC) = a kag derecedir?

A)35 B)40 C)45 D)50 E)55

sonug yayinlari

[AB//[CD
[AE] ve [CE]
aclortaylar

¢ B
Yukandaki verilere gore, m(AEC) kag derecedir?

A) 85 B) 90 C) 95 D)100 E)110

[AB//[CD
[AE // [FG

m(AFG) = 100°
m(DCA) = 80°

m(CAF) = 40°

olduguna gére, m(BAE) = a kag derecedir?

A)150 B)140 C)130 D)120 E)110

1.E2.B 3.B 4.8B
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— Kargi Durumlu Agilar - Il

Ornek

[DE // [BA
m(CDE) = 140° , m(ABG) = 100°
olduguna gére, m(BCD) = kac derecedir?

A)40  B)45 C)50 D)50  E)60

B
—

=X $oziim
FG // [BA cizilirse
m(ABC) +m(FCB) =180°

100° + m(FCB) = 180°

m(FCB) = 80°
m(CDE) + m(DCG) = 180°

140° + m(DCG) = 180° = m(DCQ) = 40°
m(FCB) + m(BCD) + m(DCG) = 180°

80° + m(BCD) + 40° = 180° , m(BCD) = 60°

E  m(BAD) = 40°

80°

us]

c

- e i
olduguna gére, m(ADE) = o kac derecedir?

A)150 B)140 C)130 D)120 E)110

Cevap E
( TEST - 14 )
1 A
/ B [BA//[DE 3. [AB // [FG // [DE
E , M(ABC) = 135° [CF] aciortay
X o~ —~
m(BCD) = 50° m(BAC) = 140°
G m(CDE) = 160°
olduguna gére, m(CDE) = x kag derecedir? olduguna gére, m(C/l;\G) — o kag derecedir?
A)85  B)9o
) C)95 D)100 E)105 A)130 B)120 C)110 D)100 E)90
s
A [BC // [DE = 4 [AB // [EF
0 m(ABC) = 80° © m(DEF) = 120°

m(BAC) = 80°

m(ACD) = 30°

olduguna gére, m(CDE) = a kac derecedir?

A)50 B)55 C)60 D)65 E)70

1.C 2.D 3.D 4. A

— Dogruda Acilar Karma - |

Ornek i]i - CHziim
B: [AB //[DE ‘ d, d,
[AF] ve [DF] e f ¢
: aclortaylar
c) (OF - 0
m(ACD) = 150° | 8 )
d2 d2
VA , d, / d, d,//d,
b E «+ B+ 0=360° a+B+0+@=540°
—— B \d - o
olduguna gére, m(AFD) =x kag derecedir? . 200+ 150 + 26 = 360
20+ 2p = 210°
A) 80 B) 85 C) 90 D)100 E)105 a+p=105°
- =
ACDF dortgeninde
. o+ B+ 150° + x = 360°
El S
105° + 150° + x = 360°
255° + X = 360° = x=105° olur.
| Cevap E
( TEST - 15 ' )
1 A B [AB// [DE B [AB// [DE
120° m(BAC) = 120° [AF] ve [DF]
c 11ee o~ actortaylar
m(ACD) = 110° —
m(ACD) = 100°
b 2 £
olduduna gére, m(CDE) = x kag derecedir? olduguna gére, m(AFD) = o kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140
2 A B [AB//[EF
10 m(CDE) = 160°
C{ 120° o~
m(ACD) = 120°
b L)ieo° —
m(BAC) = 110°
E F

olduguna gére, m(DEF) = x kag derecedir?

A)110 B)120 C)130 D)140 E)150

sonug yayinlara

A)130 B)120 C)110 D)100 E)90

B , [AB // [EF
m(FED) = 140°
m(EDC) = 130°

m(DCA) = 120°

olduguna gére, m(BAC) = x kag derecedir?

A)20 B)30 )40 D)50 E)60




 Dogruda Acilar Karma - I

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

2, A B AB//DE

m(ACD) = 100°

m(CDE) = 40°
100°

s 40
D

——

olduguna gére, m(BAC) = x kac derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

sonug¢ yayinlar:

Ornek
= Coziim
5 A [BA//[DE
o . e A B AB//CD
. m(EDC) = 50° ~— X z=x+y
m(l@\C)=30° z —> (M kural)
50° f = !
D : '
£ . C D
_ —~ A FC//[BA cizlirse
olduguna gére, m(BCD) = a kag derecedir? B<lzr ’ [BA ¢
> m(ABC) = m(BCF) = 30°
A)50  B)60 Lo
) ) C)70 D)80 E)90 4T olur
A . m(FCD) = m(CDE) = 50°
E olur. (ic ters agidan)
m(BCD) = m(BCF) + m{FCD)
m(BCD) =30° + 50° = 80° olur.
Cevap D
Q : TEST - 186 )
1 B , [AB//[DE 3. A B [AB // [DE
%0 [AC] L[CD] 120° —~
- m(BAC) = 120°
m(BAC) = 50° ca —~
m(CDE) = 40°
) ' 40°
E b E P
olduguna gére, m(C/D\E) =a kac derecedir? olduguna gére, m(ACD) = ¢ kag derecedir?

A)95  B)100 ©)105 D)110 E)120
4, [AB // [DE
A A80° B —~
> m(ACD) = 100°
c{)100° m(Gl/A\B) = B0°
DU« E

——

olduguna gére, m(EDF) = o kag derecedir?

AB0 B)55 C)50 D)45 E)40

1.D 2.C 3.B 4.E

— Dogruda Acilar Karma - Il
Ornek

B [AB // [FG

m(EFG) = 140°
m(ACD) = 75°

m(DEF) = 65°

F G

m(CAB) = 40°
olduguna gore, m((::!)\li) = o kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

(02§

[FG vyiuzatirsak, 40° + o + 40° = 75° + 65°
a =60° olur.
Cevap C

( ' TEST - 17 )

AB // EF

45°

ot m(FED) = 65°

m(EDC) = 100°
100° (OP o
m(CAB) = 45°
65° ,
E F

olduguna gére, m(ACD) = o. kag derecedir?

A)85 B)80 C)75 D)70 E)65
2 A B ABJ/EF
130° m(FED) = 55°
e m(EDC) = 80°
8o° (P m(CAB) = 130°
55° ,
E F

olduguna gére, m(ACD) = o kag derecedir?

A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80

sonug yayinlary

AB//FG

m(BAC) = 40°
m(ACD) = 50°
m(CDE) = 65°

m (DEF) = 75°

olduguna gére, m(EFG) = x kag derecedir?

M40 B)35 C)30 D)25 E)20
4 A B AB/FG
[AH] L [FH]

[FH] aciortay
m(@) = 50°

m(ACD) = 80°

[oR N

m(CDE) = 20°°
olduguna gore, m(DEF) = o kag derecedir?

M50 B)60 C)70 D)8 E)90




— Dogruda Acilar Karma - IV

Ornek

A [BA // [DE

olduguna gére, m(BCD) = x kag derecedir?

AB0 B)65 C)70 D)75 E)80

A —_— ——

[BC] ve [DC] : m(ABC) = m(CBF) = a

aglortaylar m(EDC) = m(CDF) = b

m(é/a)) - 55° diyelim.

. . m(ABC) + m(EDC) = 55°
5 ) - (M kurall)
olduguna gére, m(BFD) = a kac derecedir? a+b =55
A105 B)110 C)115 D)120 E)125 || m(BFD) = m(ABF) + m(EDF) (M kurah)
m(BFD) =2a + 2b = 110° dir.
Cevap B
C TEST - 18 )
1. A [BA // [DE 3. A [BA//[DE
[BC] ve [DC] m(ABC) = 2a
aciortaylar —~
. m(FBC)=a
m(BCD) = 60° m(C/D\E) —ob
}E :E ——

‘ m(CDF) =b
olduduna gére, m(BFD) = x kag derecedir? m(B/('E)) = 40°
A)140 B)130 C)120 D)110 E)100 olduguna gére, m(éﬁ)) = a kag derecedir?

| A60 B)55 C)50 D)45 E)40
2. B A [BA//[DE 4. [AB // [EF
[BC] ve [DC] m(BAG) = m(DEC)
acglortaylar —~ —
130 c . m{DAC) = m(CEF)
m{BFD) = 130° o
m(ACE) = 60°
D £

E F m(EAD) = 20°

olduguna gére, m(AED) = x kag derecedir?

A0 B)20 C)30 D)40 )50

1.02.83.A40D

— Dogruda Acilar Karma - Vv

Ornek

B [AB // [EF
[AC] L[CD]

olduguna gbre, m(FED) = a kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

m(BAC) = 40° |

m(EDC) = 70° |

B [DG // {AB gizersek
[DG // [EF olur.

G
m(ACD) = m(BAC) + m(CDG) (M kural)
a0° = 40° + m(é/D\G) = m(C/D\G) =50°

m(FED) + m(EDG) = 180°
@ +120° = 180° = o = 60°
Cevap C

( TEST - 19 )

[AB // [EF

65° ——
m(ACD) = 140°

E F o 10e(MC m(B/A\/\C) = 65°
m(CDE) = 65°
85°
D
olduguna gére, m(ﬁE\D) = X kag derecedir?

A) 40

B) 50

)60 D)70 E)80

[AB // [EF
m(FED) = 130°
m(ACD) = 110°
m(BAC) = 60°

olduduna gére, m(CDE) = x kag derecedir?

A75 B)80 C)85 D)9 E)95

sonug¢ yayrnlari

[AB// [EF
1o m(DEF) = 110°

cyaee E F~ m(DCA) = 120°

. m(CAB) = 60°
. 60N,

B

olduguna gére, m(CDE) = x kag derecedir?

A) 50

B) 60

)70 D)80 E)90

[AB // [EF
m(FED) = 140°
a+b=170°

olduguna gére, m(CAB) = x kac derecedir?

A)150 B)140 ©)130 D)120 E)110

1.A 2.B 3.A 4.C
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— Ucgenin Actlari - |

Yukandaki verilere gore, m(B/A\C) kac derecedir?

A) 60 B) 50 C) 40 D) 30

E) 20

Ornek A Goziim
Bir tiggenin i¢ acilaninin Slgileri 3, 4, 5 sayilan
: . . -~ a+b+c=180°
ile orantili olduguna gére, en kiigiik acisi kag de-
recedir? Bir {icgenin i¢ acilarinin
toplarmi 180° dir.
A15  Bj20 C)25 D)45 E)60 Uggeninig agilan 3, 4, 5 ile
orantili olduguna gére, A
ticgen agcilarn; >
m(z) = 3X
m(B) = 4x ax Bx
— B o]
m(C) = 5x
m(A) + m(B) + m(C) = 180°
3X +4X + 5x = 180° => 12x = 180° = x=15° dir.
En kiiglik ag1, 3x=3.15=45° dir.
Cevap D
( TEST - 1 )
1 A ABC bir {icgen 3. A ABC bir ticgen
60° m(BAC) = 60° m(BAC) = 4m(ACB)
m(ABC) = 45°
m(BCA) = x
60° :
45° X B C
B C
Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir? Yukandaki verilere gore, m(BAC) kag derecedir?
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80 N A) 82 B) 86 C)%0 D)92 E)96
3
z
<
EN
2, A ABGC bir Giggen S 4, A ABC bir liggen
K m(BAC) = x—-10° m(BAC) = x + 10°
/
X —— ——
m(ABC) = 2x + 20° m(ABC) = 2x — 20°
m(BCA) = 50° m(BCA) = 2x — 15°
2x +20° 50°
B c

Yukandaki verilere gére, m(PR) kag derecedir?

A62  B)60 D) 56

C) 58 E) 54

1.D 2.D 8. E 4 A

S N
s

— Ucgenin Acilari - II
Ornek

ABC bir tiggen
m(ABD) = m(BCD) , m(DBG) = m(ACD)
m(BDC) = 100°

olduguna gére, m(BAC) kag derecedir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

I a+b+100°=180°

| ABC {iggeninde

il x+a+b+a+b=180° = x+80° + 80° = 180°

=2 Céziim

BDC (cgeninde

=> a+b=180°-100°
= a+b=80

m(A) + m(B) + m(C) = 180°

= X = 180° -~ 160°

= X=20° olur.

Cevap A

ABC bir Gicgen
m(ABD) = m(DCB)
m(DBC) = m(DCA)
m(BDC) = 105°

B ) c
Yukandaki verilere gére, m(BAC) kac derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

ABC bir tiggen
m(ABD) = m(BCD)
m(D/B\C) = m(D/C\A)
m(BAC) = 40°

BT c
Yukandaki verilere gére, m(BDC) kag derecedir?
C)100 D)110 E)120

A)80  B)90

sonug¢ yayinlari

( ' TEST-2 )

ABC bir iicgen
m(ﬁBTD) = 2X
m(Es/C\D) =X
m(A/C\D) =2y
m(DBC) = y

B C  m(BDC) = 130°

Yukandaki verilere goére, m(BAC) kag derecedir?

A50 B)45 C)30 D)35 E)20

4. ; ABC bir {iggen
m(DBC) = 2y
m(A/CTD) =y
m(D/C\B) = 2X

m(ABD) = x
2V 2x ( )
B G

m(BAC) = 30°
Yukandaki verilere gére, m(BDC) kag derecedir?

A) 90 B) 80 C)70 D)60  E)50

1.A2.D38.C 48
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— Uggenin Dis Acilari - 1

ABC bir tiggen
m(DAC) = x + 20°
m(ABE) = 2x + 10°
m(/:é\F:) = 2x + 30°

olduguna gére, m(BAC) kag derecedir?

A)110 B)105 C)100 D)95 E) 90

sonug yayinlar:

Ornek _@* Goziim
F / Ucgenin dis agilarinin
° a toplami 360° dir.
a'+b'+c¢c'=360°
D
‘ 8
- c 5 o+ B +180° -0 = 360° o~
ABC bir iggen , E, B, C, D dogrusal ~/a+p-0=180°
—— o~ —— o+ ﬁ + 0 = 250°
m(FAC)=a, m(ACD)=8, m(ABC)=8
o+ +0=250° 20=70° RS
olduguna gére, m(ABC) =8 Kkac derecedir? 6 = 35° olur. E B c ;3
A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55 Cevap A
( TEST-3 )
1 A ABC bir tiggen 3. ¥ ABC bir tiggen
D,B,GCE x m(DAC) = x
dogrusal —
o m(ACF) =y
m(ABD) = 130° —~
130° 20 - m(ABC) =z
: i ACE) = 120° :
D B C E m( ) z y X+Yy+2=230°
- | £B c
olduguna gére, m(BAC) kag derecedir? :
olduguna gdére, m(ABC) =z kag derecedir?
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80 ginag ( ) ¢

A25 B)30 )35 D)40 E)45

ABC bir icgen
y m(ATB;E) =X
m(D/A\C) =y
'm(ATC\B) =z
X+Yy+2z=260°

T

E B CF

olduguna gére, m(ACB) =z kac derecedir?

A)60 B)55 C)50 D)45 E)40

1.D 2.C 3.A 4.E

— Ucgenin Dis Acilari - Il -
Ornek

ABC bir Gggen, B, C, D dogrusal
m(ABC) = 2x + 40° , m(BAC) = x — 20°
m(ACD) = x + 70°

é.— Coziim

Bir Gcgende herhangi A
bir dis acinin 6lglsdy,
kendisine komsu olma-

yan iki i¢ acinin dlglleri E;‘
toplamina esittir. ﬁ
[AB]// [CE B c b
m(ACD) = ¢ + f A

X-20°+2x +40° =x + 70°
= 3x+20°=x+70° .
= 2X = 50°

=> X =25° olur.

Yukandaki verilere gére, m(ACB) kag derecedir? X370
B ;
, c 7
A)70 B)75 C) 80 D)8s E)90 - —~ ‘ -~
: m(C)+m(C') = 180° => m(C)+25°+70° = 180°
= m(a) = 85° olur.
Cevap D
( TEST - 4 )
1. ABC bir Giggen 3. ABC ve ECD
D, B, C dogrusal bir tiggen
m(/:B\D)=x+75° B.C.D
- dogrusal
m(BAC) = 2x
L ¢ M(ACB) = 40° ;
b 4 Yukaridaki verilere gbre, x kag derecedir?
. . - . 9 ’
Yukandaki verilere gére, x kac derecedir? £)20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
A)30 B)35 C)40 D)45 E)50 = '
s
2. ABC bir icgen g
D, A, B dogrusal § 4 A ABC ve FDC
o birer {icgen
m(ABC) = BX D —~ ——~
— m(BAC) = m(DFC)
m(DAC) = 8x E —— ——
— m(ACB) = m{(FEB)
m(ACB) = 30°
m(BAC) = B e c

Yukaridaki verilere gére, B kag derecedir?

A70 B)80 ©)90 D)100 E)110

Yukandaki verilere gore, m(ABC) kac derecedir?

A)120 B)100 C)90 D) 75 E) 60

1.B2.D3A4LC




— Ucgenin Dis Acilari - Il
Ornek

ABDC igblikey doértgen
m(BAC) = x +20° , m(ABD) = x — 10°
m(ACD) = 30° , m(BDC) = 100°
Yukandaki verilenlere gore, x kag derecedir?
A) 60 B)50 C)40

D)30 E)20

[BD] uzatilirsa
m(DEC)=a+b (dsag)

m(BDC) =a+b+c (dsag)

X+ 20° + x-10° + 30° = 100°
=> 2X +40°=100° = 2x=60° = x=30° olur.
Cevap D

TEST-5

)

ABDC icbiikey
dortgen

m(ABD) = 25°
m(BAC) = 35°
m(ACD) = 45°

olduguna gére, m(BDC) = x kag derecedir?

A)80 B)85 C)90 - D)100 E)105

2. A ABDC icbiikey
dértgen

>

m(BCD) = 110°
m(ABC) = x — 10°
110° m(B/ATD) = 3X
B o m(ADC) = 2x
Yukandaki verilere gore, m(/(BE) kag derecedir?

A) 10 B) 20 C)30 D) 40 E) 50

sonug¢ yayinlar:

3. ABDC i¢ biikey

dortgen

m(BAC) = 45°
m(BEF) = 30°
m(CFE) = 20°

m(ACF) = 25°
olduguna gbre, m(;A,B\E) = X kag derecedir?
A)40 B)50 C)60

D)70 E)80

ABDC igbiikey
_dortgen

m(BDC) = 4m(BAC)
m(ABD) = 35°
m(ACD) = 25°

B c
Yukandaki verilere gére, m(BDC) kag derecedir?

A)70  B)80 .C)90 D)100 E)110

1:E 2.A 3.C 4.8

— Uggenin Dis Acilar - IV

Ornelc

ABC bir {iggen
[BE] ve [DC]
aciortay

m(ADC) = 75°
m(AEB) = 60°

% é— Goziim

BEC iicgeninde,

| X+ 2y =60° (Dis Acr)
| BDC li¢cgeninde,

| ox + y =75 (Dis Act)

m(ABE) = m(ACD)
m(EBC) = m(DCB)
' m(/ﬁ:):ao"

B

Yukandaki verilere gére, m(BEA) kag derecedir?
AJ60 B)70 - C)75

D)80 E)85

X + 2y = 60°
| 2X+y=75° )
—— I ’
Yukandaki verilere gére, m(BAC) kag derecedir? | —“““3)( +3y=135° = x+4y=45°
A)70 B)80 C)90 D)110 E)120 || ABC ticgeninde, 2x + 2y + m(A) = 180°
" 90° + m(A) = 180°
m(X) =90° olur.
Cevap C
( TEST- 6 )
. A S ABCD icblikey 3. A ABC bir tiggen
0° dortgen 5 m(ADE) = m(AED)
xOD ™~ mooR =40 m(ABC) = m(ACB)
y{>B - o —~
m(DAB) = 20 B/ m(DEB) = 30°
ABC) =
00 m( —— ) Y B 30° G
c m(ADC) = x :
X +y=140° olduguna gére, m{EAC) =6 kag derecedir?
Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir? N A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
A) 70 B) 80 C) 90 D)100 E) 110 <
=
I
ES
>
2, ABC bir ticgen R ABC bir tiggen

[BE] ve [CD]
aciortay

m(ADC) = 80°
m(/'\/E\B) =70°

B

Yukandaki verilere gére, m(BFC) kac derecedir?

Ay140 B)130 C)120 D)110 E)1i00

(1.D2. D 3. E 4. B




— Ucgenin Dis Acilari - V
Ornek

Sekilde, B
m(CAD) = 20° , m(BEC) = 30°
m(ADB) = 40° , m(ECA) = 50°

olduguna gére, m(EBD) =x kag derecedir?

a+b+c+d+e=180° a+b+c+d+e=180°

20°+30° +40° +50° +x=180°
= 140° + x = 180°

D => x=40° olur.

A30 B)40 C)50 D)60 E)70 Cevap B
( TEST -7 )
1 A Sekilde 3. A Sekilde
- m(CDE) = 15° mu m(DAC) = 30°
m(BAE) = 25° m(ECA) = 40°
m(D/C\B) = 35° m(B/E?J) =a
m(ABC) = 45° m(EBD) = b
m(A/EB) =C

olduguna gore, m(DEA) = x kac derecedir?

A40 B)50 C)60 D)70 E)80
2, A Sekilde
O m(BEC) = 20°

m(EBD) = 30°
m(ADB) = 40°
m(ACE) = 2a

m(DAC) = a
olduguna gore, m(D//SI)) kag derecedir? 7

A)25 B)30 C)35 D)40- E)45

sonug yayinlar:

olduguna gére, a+b + ¢ kagtr?

A) Q0 B) 100 C)‘HO D)120 E)130

Sekilde
B m(CEB) = 60°

m(EBD) = 70°
m(ADB) = o
m(ACE) = a + 10°

m(DAC) = B

p=2a

‘ olduguna gére, m(E/CTA) kac derecedir?
A5 B) 10 D) 20

6)15, | E)25

1.0 2.8 3GC 4D

— Ucgenin Dis Acilari - vi-
OBrnek

m(DAK) = 50°
m(DCG) = 110°

% Coziim
Kurala gére, y = x¢2 = 2y=X + 50°
= 2y -x=>50°
110° +y
X=—0(b— = 2x=110° +y

= 2Xx-y=110°

a 2y - x = 50°
m(KBL} = m(LBH) = m(HBG) 2/2x -y =110°
olduguna gére, m(AFH) kag derecedir? 2y - X = 50°
A)50 B)60 C)70 D)80 E)90 . 4x - 2y = 220°

3x = 270°
=90° olur. N : X
‘= a+hb X Ol
2
Cevap E
( TEST-8 )

1. m(DAK) = 50°
m(DC/\G) =110°
m(KBH) = m(HBG)

olduguna gore, m(D/ET-I) = X kag derecedir?
A) 50 B) 60 C)70 D)80 E)90
] . P . - o
2 Dxa° m(DAK) = 80

m(GCF) = 40°
m(KBH) = m(HBG)

c \ao° G =
£X

3
olduguna gére,k fn(EE\H) = X kag derecedir?
C)100 D)105 E)110

A% B9

sonug¢ yayinlart

3. m(DAK) = 60°
m(DCG) = 135°
m(KBL) = m(LBH) = m(HBG)
olduguna gore, m(sa_) = x kag derecedir?
A)75.  B)80 C)85 D)9 E)95
4. m(DAK) = 50°

m(DEH) = 70°
m(H/B\G) =20

m(KBH) = a

¢ +
F\q G
olduguna gére, m(DC/\G) = X kac¢ derecedir?

A)130 B)120 C)110 D)100 E)S0

1.D 2.E 3.C 4.C




— Ucgende Agiortaylarin Olusturdugu
Acilar -1

Ornek

>

2x +20°

B c
ABC bir icgen, [BI] ve [CI] aclortay

m(BIC) = 2x + 20° , m(BAC) = 2x — 20°

Yukandaki verilenlere gére, x kag derecedir?

g‘ Coziim
A l, i¢ agiortaylanin
kesim noktasi olmak
Uzere,
—— m ’A‘

m(BIC) = 90° + (A)

8 C

Buna gére, 2x+20° = 90° + QL_Q_Q_Q”

= 2X+20°=90°+x~10°

=> X =60° olur.

[BD] ve [CD]
aciortay

m(BDC) = 110°

Yukandaki verilere gére, m(BAG) kag derecedir?

A10 B)20 C)30 D40 E)50

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70 Cevap D
( TEST -9 )
1. ABC bir iiggen 3. ABC bir tiggen
[BD] ve [CD] [BD] ve [CD]
aciortay aciortay
m(BAC) = 70° m(BAC) = 2x + 20°
: m(BDC) = 3x — 10°
B ,C B~ c
Yukandaki verilere gére, m(éTD\C) kac derecedir? Yukandaki verilere gére, x kag derecedir?
A)120 B)125 C)130 D)135 E)140 A45 'B)50 C)55 D)60 E)65
E
Z
IS
=N
2. ABC bir licgen 4. ABC bir iicgen

[BD] ve [CD]
aclortay

m(BAC) = 70°

g&
Yukandaki verilere gore, m(EDC) kag derecedir?

A)25 B)40 C)45 D)50 E)55

1.B 2.D 3.C 4. E

— Uggende Aciortaylarin Olusturdugu
Acilar - lI

Ornek

C

ABC bir tiggen, [BD] ve [DC] agiortay
m(BDC) = 120°

Yukarndaki verilenlere gore, m(BAD) = o kag de-
recedir?

A)30 B)35 ()40 D)45 E)50

%— Goziim

Ucgende ic aciortaylar

bir noktada kesisirler. Bu
nokta ic teget cemberin
merkezidir.

Yani bir Giggende, iki ko~
senin agiortaymin kesi- B
sim noktasindan, iclincli kdsenin aclortayi da gecer.

=20

A Buna gore,
/1N o~
m(BAC) = 2a olur.
—~ BAG
m(BDC) = g0° + T{BAC)
<> 2
120° 0
B e 1200=90°+F
= o = 30° olur.
Cevap A

( TEST - 10 )

ABC bir Gicgen

I, ABC lcge-
ninin ic teget
¢emberinin

merkezi
130°

m(BIC) = 130°

B : C
Yukandaki verilere gore, m(BAC) kag derecedir?

A) 50

B) 60

)70 D)80 E)90

ABC bir iggen

I, ABC {g¢geninin
ic teget cemberinin
merkezi

m{BAC) = 4x — 30°

C

o
0

olduguna gére, m(DIC) = x kag derecedir?

A)35 B)40 C)45 D)50 E)55

sonug y(l_)’l”l(ll'l

3. A ABC bir (iggen

D, ABC

tggeninin ig

teget cemberi-
e nin merkezi

. Q\, M(ACD)=230

Yukandaki verilere gére, m(ADB) kag derecedir?

A) 115

B) 120

0)125 D)130 E)140

ABC bir iicgen

D, ABC li¢cgeninin

ic teget cemberinin

merkezi

m(BDC) = 2x - 30°
c

olduguna gbre, x in alabilecedi en bilyiik ve en
kiiglik tamsayi degerlerinin toplami kagtir?

A)145 B)150 C)155 D)160 E)165

1.D2A3B4E
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— Ucgende Aciortaylarin Olusturdugu

T T

[BD] ve [CD]
dis aclortay

m(BDC) = 80°

80°,

D
Yukandaki verilere gore, m(B/A\C) kag derecedir?

A) 20

B) 30

C)40 D)50 E)60

ABC bir Giggen
p [AD] ve [CD]
dis agiortay

m(ABC) = 60°

Yukaridaki verilere gére, m(/ﬁ)\C) kag derecedir?

A30 B)45 (50 D60 B75

sonug yayinlar:

Acilar - Ilf
.. ¢ g@* Coziim
Ornek
D, iki dis aglortayin kestigi nokta olmak {izere,
ABC bir liggen . A
[BD] ve [CD] m(BDC) = 90° — ——
dis aglortay
— Buna gore,
m(BAC) = 2x — 30° R
—~ ox = go° — X =30 B/ 0
m(BDC) = 2 /U ’x\
= 2x=90°-x+15° T A
pe-y = 3x=105°
b = x=35° olur. 5
Yukaridaki verilenlere gore, x ka¢ derecedir?
A35 B)45 C)50 D)55 E)65 Cevap A
TEST - 11 )
ABC bir Gicgen 3. ABC bir licgen

[BD] ve [CD]
dis aclortay

m(BAC) = 2x + 40°

ﬁ\
W

Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?

m(BDC) = 3x — 10°

A15  B)20 D)y30 E)35

C)25
ABC bir Gicgen
[BE] ve [EC]
ic agiortay

A [BD] ve [DC]
’ dig aciortay
m(BEC) = 3x — 25°
: 7 m(B/D\C)=x-15°

Yukanidaki verilere gbre, X kag dercedif?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 556

1.A 2.D 38.B 4.E

— Ucgende Agiortaylarin OIU§turdu§u

Acilar - IV

Brnek

2R Gozitm

Bir ic aciortay ile bir A
dis aciortayin kesig- D
mesiyle olusan ac;

ABC bir tiggen
[BD] ve [CD]
aciortay

m(BDC) = 35°

olduguna gére, m(BAC) = x kag derecedir?

AB0 B)70 )80 D)9 E)100

_m@A)
X=—7 dir. 5 +
C .
Buna gore, x - 10° = 55—12-6—01
ABC bir iicgen, [BD] ve [CD] agiorta
7P I ve [CD] agrortay = 2x-20° = 4x — 60°
m(BAC)=4X"600 f m(BDC)ZX‘10° = 9x = 40°
Yukandaki verilenlere gére, x kag derecedir? => X=20° olur.
A) 25 B) 20 C)15 D)10 E)5 Cevap B
~
C TEST - 12 )
1. ABC bir ticgen 3. ABGC bir Uiggen
[BD] ve [CD] S P [BD] ve [CD]
aciortay 5 aciortay
m(BAC) = 60° m(BAC) = 3x ~ 10°
C B VA ——
Y m(BDC) = x + 10°
Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir? Yukandaki verilere gére, m(B/I\m) kag derecedir?
A15 B20 G25 D30 B35 A20 B)30 C)40 D)50 E)60
s
S 4
2, >

ABC birtcgen, [BE] ve [CE] i¢ aciortay
[CD] dis agiortay

m(BEC) = 4x + 5° , m(BDC) = 35°

Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

1.0 2.8 3.C 4.8




— Ucgende Agiortaylarin Olusturdugu
Actlar -V

Brnek

ABC bir licgen

D noktasl,
ABC {icgeni-
nin dis teget
cemberinin

merkezi

m(BDC) = 35°

olduguna gére, m(DAC) = a kac derecedir?

2. gozim

Ucgende iki dis aglortay
ile bir i¢ agiortay bir nok-

tada kesisirler.

Bu noktaya (D)
nin dis teget cemberinin

tcge-

merkezi denir.

m(BAC) = 2.35° = 70°
2 + 70° = 180°

olduguna gére, m(FAD) = x kag derecedir?

A15 B)20 C)30 D)40 E)45

| 20 = 110°
A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55 o = 55° olur.
Cevap E
( TEST - 18 )
1 g ABC bir ticgen 3. gf ABC bir tiggen,
A LA0° b D noktasi D noktast ABC
X ABC iggeni- {icgenin dig
= nin dis teget feget cemberin
cemberinin merkezi
B + ——
c G merkezi m(BAC) = 80°
m(EAD) = 400 m(DBC) = 150
olduguna gére, m(BDC) = x kag derecedir? olduguna gére, m(BDA) = x kag derecedir?
A
)80 B)S5  C)e0 D65 E)70 . A)20 B)25 C)30 D)35 E)40
<
s
2
2. A ABC bir ticgen o G A ABC bir Giggen
X D, disteget cem- '; 0° D noktasi ABC
berin merkezi tiggenin dis teget
m (5,/[56) = 70° gemberin merkezi
7 N X FAD) = 40°
F/ E \(G G m( ) -
s X § — .
m(BDA) = 30
D

olduduna gére, m(ADC)-= x kac derecedir?

A)60 | B)50 C) 40 D)y30 _E)y20

~— ikizkenar Ucgen - I
Ornek

B D Xv C

ABC bir iiggen , |AB|=|DC|=|AC|
m(BAD) = 30°

olduguna gére, m(ABC) = x kag derecedir?

‘1A 2.B 3D 4.E!

= Céziim

|AB|=|AC| < m(B)=m(C) A

/Q\ > Tepe agisi-

g ve 6 taban acgilan

|AB| = |AC]
= m(g) = m(a) = X

m(PTD\C) = x + 30°
(Dis Agi)

|AB| =|BD|
|AD| = |DC|

—+2IN0 1 (ACB) = 25°

olduguna gore, m(A/B\C) =X -kag derecedir?

A)55 B)e5 C)70 D)80 E)85

A) 20 B) 30 C) 40 D)50 E)60 —~ o~
|DC|=|AC| => m(ADC) = m(DAC) = x + 30°
ADC lcgeninde i¢ acilar toplandiginda,
X +30° + X+ 30° + x = 180° = x =40° olur.
Cevap C
( TEST - 14 )
1 A ABC bir Gicgen 3. ABC bir tiggen
X ~ |AB| =|AC]| |AB|=|AD|=|DC]|
m(ACD) = 110° m(BAD) = 60°
110° o . i .
B ot olduguna gore, m(ACB) = x kag dercedir?
D
olduguna gére, m(BAC) = x kag derecedir? A)30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
A40 B)50 C)60 D70 E)75 =
s
S
=N
; 4, ABC bir licgen
|AB| =|AC]
2. A ABC bir (icgen

m(ABD) = 20°
m(BDC) = 80°

olduguna gére, m(DBC) = o kag dercedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

‘1A 2.D 3.A 4.8




ikizkenar Uggen - I

— ikizkenar Uggen - 1l

Ornek === Cozlim Ornek
A ABC bir liggen ABC tiggeninde i¢ agilar toplamindan, ABG bir ticgen
|ADI=1BD|=[DCI | ; | b1 4425+ b+25°=180° |BD| = |BE|
m(ACD) = 25° — 2a+2b+50° = 180° IFC| = [EC|
5 = 2a+2b =130° m(BAC) = 80°
= a+b=65°
B C

Yukandaki verilere gore, m(ATB\C) kag derecedir?

olduguna gore, m(DEF) = x kac derecedir?

‘_ﬁj} Coziim

m(BDE) = m(BED) = a

m(FEC) = m(EFC) = b
alirsak, '

—— I"\{/”
m(DBE) = 180°-2a &

I

ve

m(ECF) = 180°—2b olur.

1.C 2.A3D4E

B ABC tggeninde, | 180° — 2a + 180° - 2b + 80° = 180°
v o~ A) 30 B) 35 C) 40 D)45 E)50
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E)70 m(ABC) = a+b = 65° olur. a+b=130° olur.
' Cevap D a+b+x=180°
130° + x = 180° = x =50° olur.
L TEST - 15 ) Cevap E
1. ABC bir iiggen 3. A ABC bir icgen
EST- 16 )
|AD| =|BD| = |DG| |AB| =|DC| = |AC]| ( T
m(DBC) = 20° m(ABC) = 40° 1. ABC bir tggen 3. A ABC ve ADF
|BE| = |BD| 100° birer icgen
40° . .
B p—r c IDC| = [FC| ONF |BD] = |BE|
B ¢ olduguna gére, m(BAD) = x' kag derecedir? m(BAC) = 60° B y c 'ABEAQ
Lo " = . m(DAC) = 100°
Yukandaki verilere gore, m(BAC) kacg derecgdlr? A) 45 B) 40 0)35 D) 30 B) 25 % ( )
D
A) 50 =~
) B) 60 e70 D) 80 E) 80 olduguna gére, m(EDF) = x kag derecedir? ~
: . olduguna gére, m(DFA) = x kac derecedir?
z A) 45 B) 50 C) 60 D)75 E)80
= - A) 75 B) 70 C) 65 D)60 E)55
2. Iy 5
4. ABC bir iiggen S 4 . ABC bir
2. A ABC bir Gicgen g E ir icgen
|AC| =|CB| A %9
— o~ |BE| = |BD| [AC] agiortay
m(BAD) = m(ACD
i (B0 = miAch) : § IFCl=10c] : 48] = Ao
m(ADC) = 130° ——~ g o
ABC ve CDE birer tiggen, B, C, E dogrusal ( ) m(EDF) = 70° m{ADB) = 72
|AB| =|AC], |DC| = |DE| © AR VA N
m(B/A\C) =50° m((?DTE) - 40° olduguna gére, m(ABC) = x kac derecedir? - . B 72°D c
— : olduguna gére, m(BAC) = x kag¢ derecedir? . -
olduguna gdre, m(ACD) = x kag derecedir? A)S0 B)80 C)70 D)60 E)50 ' . : olduguna gére, m(BAD) = x kag derecedir?
A) 40 B) 50 C) 60 D)70 E)8C
A) 45 B) 50 C) 55 D)60 E)65 A) 68 B)72 C)76 D)80 E)84

1.C2A3DA4E
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— ikizkenar Ucgen - IV
Ornek

|AD| =|BD|
|AE| = [EC]

C

ABC bir ticgen

m(BAG) = 110°

Yukandaki verilenlere gére, m(ﬁi) =X kag

_@“ Goziim
|BD| = |AD] ise,
m(ABD) = m(DAB) = «

|AE| = |EC] ise,

m(EAC) = m(ACE) = B

m(BAC) = 110° = m(B)+ m(C) = 180° — 110°

D E
ABGC biriiggen, |AD|=|BD|, |AE|=|EC]|
m(DAE) = 36°
olduguna gére, m(BAC) kac derecedir?

A)105 B)106 C)107 D)108 E)109

"X\, m(EAC) = 40°

olduguna gére, m(ACB) =x kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

1.B2.DB3.E4C

derecedir?
M3 B4  C)50 D)0 )70 - T axh=T0
m(BAC) =110° = o+ B+x=110°
70°+x=110° = x=40° olur.
Cevap B
( TEST - 17 )
1. 3. A ABC bir Gggen
|AB| = |AD|
|EC| = |ED|
E m(ADE) = 60°
B 600
ABG bir iggen , |AD| = |BD|, |AE| = |EC| ® D ¢
m(BAC) = 108° olduguna gére, m(BAC) kag derecedir?
olduguna gére, m(DAE) = x kac derecedir? A40 B)45 C)50 D)55 E)60
M35 B)3% C)37 D38 E)39 5
=
2, A ; 4. A ABC bir iiggen
6 l40° m(BAD) = m(DBC)
|AC|=|BC|
L N |AB| = |AD|

— Ikizkenar Ucgen - V
Ornelk . gozim
ABC bir Gggen A [AD] 1[BC]
[AD] L [BC] /D] = Do } = [AD]
[BE] agiortay agiortay
N |BD| = |DC|
m({BAC) = 72°
I,/I C ’I/ C

olduguna gére, m(BFD) = o kag derecedir? m(BAC) = 72° = m(BAD) = 36°

A3 B)60 C)56 D)54 E)45 ABD iiggeninde,

ikizkenar (icgende tabana indi- A 90° +36° +28 =180° = p=27°

rilen dikme hemn agiortay, hem a=f+36° (DisAci)

de kenarortaydir. o =27° + 36° = 63° olur.

c

|AB| = |AC| H

|BH| = |HC]| Bu dérdlinden ikisi varsa

@ B H/A\C diger ikisi de gegcetlidir.

m(BAH) =m(HAC) | tacan dortii ©)

[AH] L [BC] Cevap A
( TEST - 18 )
1. ABC bir Gggen 3. A ABC bir icgen

[BD] L [AC] [DE] L[AC]
|AD| = |DC| E |BD| =|DC]|
m(CBD) = 35° |AE| = |EC]
70° a ——~—
B # b # ¢ m(ABC) =70°
c
o . . _ o
olduguna gére, m(BAG) = x kag derecedir? ! olduguna gére, m(ADB) = a kag derecedir?
A75 B)70 C)65 D)60 E55 % M35 B40 045 D0 B)SS
g
2. ABC bir ticgen b
i x4, A ABC bir licgen
[AH] L [BC] 2 [

—~ —~ D [DE] L[BC]
m{BAH) = m(ACB) D [BD] ve [DE] :
|BH| =HD| i X aciortaylar

B E c

o m(DAC) = 40°

olduguna gére, m(ABC) = x kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 60 D) 65 E) 75

m(BAC) = 135°
olduguna gore, m(PE)\B) = x kag derecedir?

A)15 B)20 0©)25 D)30 E)35

1.E2D3.B4A




— Ikizkenar Ucgen V

Ornek

ABC bir tiggen

[DE] L [BC]
|BE| = |EC]
|BD|=|AC|

m(ACB) = 72°

olduguna gére, m(ABC) = ¢, kac derecedir?

A D ile C yi birlesgtirirsek
|BE| = |EC|
[DE]L[BC]

dan BDC ikizkenar
~\¢ ticgendir.

} oldugun-

Buna gére, |BD|=|DC|=x dersek,

olduguna gére, m({ACB) = x kac derecedir?

A)38  B)40 C)42 D)44 E)46

A)36  B)40 )50 D)60 E)64 |BD| = |DC| = |AC| =x olur.
ADC tiggeninde, m(A)+m(D)+ m(ACD) = 180°
20+ 2a+72° -0 =180° = 3o+ 72° = 180°
= 3a = 108°
= a=36° olur.
Cevap A
( TEST - 19 )
1 A ABC bir tiggen 3. A ABC bir liggen
X
5 [DE] L [BC] N [DE] L [BC]
|BE| = |EC| |BE| = |EC|
|AB|=DC| |AB|=|DC]|
L ) , 25° _ 75° : —~
B ¢ m(ACB) = 25° B ¢ m(ABC) = 75°
olduguna gére, m(BAC) =x kag derecedir? olduguna gore, m(ETA\C) = x kag derecedir?
A40 B)45 C)50 D)55 E)60 A)50 B)60 C)85 D)70 E)75
3
2. ABC bir liggen 4, A ABC bir tiggen
[DE] L [BC] [DE] L [BC]
[BE| = |EC]| |BE] = |EC]|
|AB| = |DC]| [DB|=|AC|
C m(ABC) = 66° [AB| = [BC|

olduguna goére, m(ABC) = x kag derecedir?

A)32 B)34 ()36 D)40 E)42

1.C2A8D4C

G
i

ikizkenar Uggen Vi
Ornek

870 —==C

ABC bir licgen, [EC] aciortay
m(CAB) = m(DCB) , m(ABC) = 70°

olduguna gére, m(BEC) = x kag¢ derecedir?

m(BAC) = m(BCD) = «

m(ACE) = m(ECD) = B
olsun.

ABC tiggeninde, m(A)+m(B)+m(C) = 180°
@ +70° + 0+ 28 =180° = 2a +2p =110°

= o+p=55°

m(BEC) = o +B (disag) = m(BEC) =55° olur

A) 45 B) 50 C) 55 D)60 E)65
Cevap C
C TEST - 20 )
1. ABC bir Gicgen 3. c ABC bir Gicgen
|AB| = |AE| [EF] L [AB]
—— ~ E
m(DBE) = m(EBC) 5 |AF| = |FB]
m(BAC) = 50° ‘DC’/\I |
[} —~ 25° = 95K°
m(BDA) = A 5 8 m(ABD)
m(B/C\A) =8 olduguna gore, m(EBC) = o kag derecedir?
Yukaridaki verilenlere gore, o + B kag derecedir? A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55
A)110 B)120 C)130 D)140 E)150
3
=
z
2. A ABC bir Gicgen 4, ABC bir licgen
E m(ACE) = m(ECD) [AE] agiortay
D, m(BAC) = m(DCB) IBD| = |BE|
m(ABG) = 80° m(ABD) = 45
At Ng m(ACD) = 25°

Yukandaki verilere gére, m{BEC) kag derecedir?

A40 B)50 C)60 D)70 E)80

olduguna gére, m(DCE) = x kag derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D)35 E)40

1.6 283D 4A




— Eskenar Ucgen -1

olduguna gére, m(BDC) = x kag derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E)120

Grnek Y
z=v Gézlim
A .
ABkC blr" Ug kenar uzuniugu da esit olan A
2\ egkenar tggen tcgene eskenar lggen denir. s°
iACl/i |AD| Buna gbre, agilann Slgiileri 60° olur.
m(CAD) = 40° 1 &
( ) ABC eskenar ticgen oldugundan, o L5 60N
|AB| =]AC| = |BC]| dir.
B % E C
\ © m(BAD) = 60° — 40° = 20°
| Spe |AB| = |AD| oldugundan,
- ABD) ADB) =X+ 60°
olduguna gore, m(CBD) = ir?
guna g ( ) = x kag derecedir? ‘ ABD iiggeninde,
60°
A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20 B o C 60°+x+60°+x+20°=180°
& = X=20° olur.
D
Cevap E
( TEST - 21 S ) )
1. ABGC bir ticgen 3. A ABC bir egkenar
BDC bir eskenar tggen
N dcgen A, D, E dogrusal
m(BAC) = 50° D [CD] aciortay
IDC|=|EC|
y Ng
olduguna gére, m( A?B\D) = o kag derecedi r,?v olduguna goére, m(BAE) = x kac derecedir?
A)10 B) 20 C)30  D)40 B 50 5 A) 35 B) 30 C)25 D) 20 E) 15
s
-~
2 ABC bir eskenar § 4, ABC bir egkenar tiggen
lcgen “ [AB| =|DC|
m(DBC) = m(DCA) DCB) 20°

ﬁ\
>

olduguna gore, m(DAC) = X kac derecedir?

A30 B)40 C)45 D)50 E)55

"1.A 2.E 3. E 4 D!

T

e T T AR

— Eskenar Ucgen ~ I
Ornek

D
A
B

A)50 B)B0  C)65

Bir eskenar licgende yiksek-
likler birbirine esittir. Ayni za-
manda bu ytikseklikler, agior-
tay ve kenarortaydir.

B

ABC bir ticgen
[AE] aciortay

m(ACD) = 60°
m(ABE) = 45°

m(DCB) = 15°

olduguna gére, m(AED) = o kac derecedir?

D) 70

E) 75

hazhb=hcznAan=nC=Va=Vb=Vc

:_é\— Gozlim

m(ADC) = 45° + 15° (dis ag1)

m(ADC) 60°

m(ADC) = m(ACD) = 60°

~ m(DAC) =
olur.

60°

e
m
pe

[¢]

Dolayisiyla ADC
eskenar ticgen olur.

ADC egkenar licgen ve [AH] aciortay oldugundan,
[AH] L [DC] dir.

m(@)zgoo oldugundan, DEC ikizkenar ve
oy rtay olur.
m(EDH) = 15° |EH| aciortay olur.

Dolayisiyla o =75° olur.

Cevap E

TEST - 22

ABC bir Gggen ,
m(ACD) =

60°, m(ABC) =

[AE] agiortay , [AF] L [DC]

35°

olduguna gére, m(CDE) = x kag derecedir?

A) 20 B) 25 C)30

D) 35

E) 40

sonug yayinlar:

2.

ABC bir licgen,

[AE] aciortay

[AF] L [DC]
|EC| = |DB|
m(ACD) = 60° , m(ABC) = 40°

olduguna gére, m(EDC) = x kag derecedir?

A)20 B)24 C©)28 D)30 E)34

1B 2 A




T T T TRy T T T

— ikizkenar Ucgen - Eskenar Uggen

Ornek

A
A 207

ABC bir iicgen
m(ABC) = m(BAE) = 40°
m(CAE) = m(DCB) = 20°

olduguna gére, m(CDE) = x kac derecedir?

é— Cozim

m(ADC) = m(ABC) + m(DCB)

m(ADC) = 40° + 20° = 60°

ADC eskenar licgen cikar. |AD| = |AC| = |DC| dir.
AEC {cgeninde,
m(E/Z\E) =20° ve
m(ACB) = 80°
ise, m(A/Ez‘) = 80°
olur. Dolayisiyla,
|AE| = |AC]|

|AE| =|AD] dir. ADE (iggeninde,

40° + 60° + X + X + 60° = 180° = x =10° olur.

B

ABC bir licgen
|DB| =BG = |EC|
m(BCA) = 60°
m(CAB) = 24°

C
olduguna gore, m(AED) = x kac derecedir?

A)46 B)48 C)50 D)52 E)54

A10 B)20 C)30 D)40 E)50
Cevap A
( TEST - 23 )
1. ABCD bir dértgen 3. A ABC bir Gggen
|AD| = |DC| = |BC| |AB|=|BD| = |AE|
m(ADC) = 100° / S m(ACB) = 30°
m(DCB) = 60° VAL ¥ 30N\, m(/(B\C)=60°
i D A 4
olduguna gére, m(EDC) = x kag derecedir?
L —~ A)B0  B)55 C)50 D)45 E)40
oldug@una gore, m(BAD) = a kag derecedir?
M50 B)60 C)70 D80 E -
s 4. ABC bir iicgen
\ z A, E, D dogrusal

m(ACB) = 60°
m(BAD) = 40°
m(DAC) = 20°
m(CBD) = 10°

olduguna gére, m(BCD) = x kag derecedir?

A20 B)30 C)40 D)50 E)60

1.C 2.B3.D 4. A

— Dik Ucgen (Muhtesem Uglii)
Ornek

ABD bir G¢cgen
[EC] L [AD]

|ED| = |AB|=|BC]|
m(ADB) = 20°

Yukaridaki verilere gére, m(ECA) = x kag dere-
cedir?

A)40 B)45 C)50 D)55 E)60

Bir dik {cgende hipoteni-
se ait kenarortay uzuniugu,
hipotendsin yarnsina esittir.

(Muhtesemn (gli) B — c

E ile B yibirlestirelim.
m(AEC) = 90°

|AB| =|BC|
oldugundan,

|AB| =|BC| = |EB|
olur. (Muhtesem (icli1)

Bu durumda BED ikizkenar tiggen olur.
|EB| = |ED| = m(EBD) = m(EDB) = 20°
m(AEB) = 20° + 20° = 40° (Dis acl)
m(BEC) = 90° — 40° = 50°

EBC ikizkenar ticgen oldugundan,

m(BEC) = m(BCE) => x =50° olur.
Cevap C

( TEST - 24 )

ABC bir ticgen
|AD|=|BD|=|DC|

B C

D

olduguna gébre, m(BAC) kag derecedir?

A)60

B) 65

C)75 D)80 E)90

ABC bir ticgen
|DE| = |BE| =|EC|
m(B/lE) = 45°
m(ACD) = 20°

B
olduguna gére, m(ABD) = x kag derecedir?

A)15 B)20 C)25 D)30 E35

sonug¢ yayrnlart

ABC bir Gicgen
[DA] L [BA]
2|AC| =|BD]
m(CAD) = 18°

X
; o]

B D

olduguna gére, m(ABC) = x kag derecedir?

A)24 B)26 C)28 D)30 E)32

ipucu: ABD dik ticgeninde muhtesem dgliy cekelim.

4. a0° A ABC bir licgen
[DA] L[AC]
y, |DC| =10 cm
5 DN o |AB|=5cm
D 10

m(BAD) = 30°

olduguna gére, m(ACB) = x kagc derecedir?

A) 35 B)30° ()25 D) 20 E)15




— Orta Taban

gk

olduguna gére, m(ADE) = o. kag derecedir?

Ornek %— Goéziim 7 ‘
A ABC bir dik iiggen |AD| = |DB| ve |AE|=|EC] A
|AE| = |EC| = [DE]// [BC] ve A
5 dir
B > C

|BC| = [DE]| = 2x alalim.
[BC]// [EF] cizersek

[EF] L [AB] ve [EF] orta
taban olur. Buna gére,

— Aciortay lle Yiikseklik Arasindaki Aci
Ornek

A ABC bir liggen
[AD], ABC
tcgeninin i¢

aciortayl
800 . 300

m(ABC) = 80°
m(ACB) = 30°

olduguna gore, m(HAD) = x kag derecedir?

é.- Coziim
A [AH] L [BC] ve
[AD], ABC igge-
ninin i¢ agiortayi ise,
m(B) -~ m(C)
B H ) C X=T—p—

dir.

m(CED) = 100°
olduguna gére, m(CAB) = x kac derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

A)60  B)50 ()40 D)30 E)20 IBC] ox
IEFI = -—2— = "-2—' =X olur.
- DFE dik tiggeninde,
B G
2x |EF|=x hipoteniisiin yaris|
oldugundan, m(FDE) = a = 30° olur.
Cevap D
( TEST-25 )
1. A ABC bir dik 3. ABC bir iggen
Gcgen |AD| = |DB|
E |AE| =|EC| |AE| =9 cm
|AB| = |DE| |IBC|=6cm
. 500 - ——
B C  m(BCA) = 50° |[EC|=3cm
Yukandaki verilere gére, m(DEC) kag derecedir? m(KETD) =35°
A) 80 B) 90 ©)100 Dy110 E)120 olduguna gére, m(BCA) = x kag derecedir?
= A3 B)45 C)60 D70 E75
;.
s 4 ABC bir iiggen
b |AE| = |EC|
2. ABC bir dik |AD| =6 cm
licgen
|BC|=.4cm
|AE| = |EC| |BD| =2 cm
|ED| = |CB| -

m(ABC) = 80°

Fa
A"

m(ADE) = x kag derecedir?

C)60 D)50 E)40

1.C 2.E 3.D 4. E

|80 - 30|
. Buna gére, x =—— => x=25° olur.
A) 25 B) 30 C)35 D)40 E)45 2
Cevap A
TEST - 26 )
A ABC bir Gggen 3. A ABC bir (iggen
2) [AH] L [BC] 3) [AH] 1 [BC]
[AD], ABC [AD], ABC
Gicgeninin ic « {iggeninin i¢
B TR C  aglortayi B D C aciortayl
m(HAD) = 30° m(BAC) = 110°
olduguna gére, m(B) - m(C) kag derecedir? m(HAD) = 26°
A) 70 B) 60 C) 50 D) 40 E) 30 olduguna gore,” m{ABC) = x kag derece olabilir?
A} 50 B) 60 C) 65 D70 E75
s
=
N
A ABC bir Giggen 4. A ABC (ggeninde
[AH] L [BC] 5 [AH] 1 [BC]
[AD], ABC iicge- [AD], ABC
ninin i¢ agiortay! : ticgeninin i¢
B TR c ('B~) —m (6) —70° B YR C aclortay
|AC| =[BC]

olduguna gére, m(m\\D) = x kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60

m(HAD) = 30°
olduduna gére, m(ABC) = x kag derecedir?

M40 B)50 C)60 D)70  E)80
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— Ucgenin Acilar Arasindaki Bagintilar
Ornek

Bir ABC uc¢geninde
m(A) + m(B) < 4m(C)

olduguna gore, C agisinin élgiistintin en kiiciik
degeri kagtir?

_é% Gozim

ABC Ucgeninde,

m(A) + m(B) + m(C) = 180°
m(A) + m(B) = 180° — m(C)

2. Bir ABC iicgeninde,
m(A)+m(B)<5m(C)

olduguna gére, C agisinin dlgiisiiniin en kiigiik
degeri ka¢ derecedir?

A28  B)29 C)30 D)31 E)32

sonug yayinlarr

m(A) +m B <4m c
A)35 B)36 C)37 D)38 E)39 »_(_L_L) ©)
180° — m(C) < 4m(C)
180° <5m(C)
36° <m(C)
C acisinin en kiiclk degeri 36° olur.
Cevap B
( TEST - 27 )
1. Bir ABC (cgeninde, 3. Bir ABC lggeninde,
m(A) + m(B) = 2m(C) m(A) + m(C)<4m(B)
olduguna gore, C agist kag derecedir? olduguna gbére, B acisinin olgiistiniin en kiiglik
degeri kag derecedir?
A)B0  B)75 C)90 D)100 E)120 ? ¢

A37 B)38 ()35 D)34 E)33

4. Bir ABC iicgeninde,
m(A)+m(B)
2

olduguna goére, C agisinin 6lgisiintin en blyuk
degeri kac¢ derecedir?

>m(C)

A61 B0 C)59 D)58 E)57

1.A2.C3A4C

3 ERTRES
e

— Ucgende Aci - Kenar Banﬁsn -1

Brnek
A ABGC bir iggen
58 m(ABC) = 62°
c b ——
m(BAC) = 58°
62°
B A C

Yukandaki verilenlere gore, |a~b|+|b-c]+a
ifadesinin esiti nedir?

A)2b B)a-c C)c+b D)2b-c BE)a

Bir Gicgende biiylik kenar kar- A
sisinda biiylik aci, kiiglik kenar
karsisinda kii¢iik agt bulunur. c

a<b<c < m(K)<m(§)<m(6)
B a

A Sekilde verilen acila-
rin lctlerine gore,

c m(A) < m(C) < m(B)
dir. Dolayisiyla,

e 60°/ a<c<b olur

a

a<b = a-b<0 = |a-bj=-a+b
c<b = b-¢c>0 = |b-c|=b-c

Buna gére, la~b|+|b-c|+a=-a+b+b-c+a

=2b-c olur

Cevap D

( TEST -1 )
1 A ABC bir icgen 3. A ABC bir icgen
00" b m(BAC) = 60° m(ACB) = 75°
c
m(ABC) = 55° y m(ABC) = 45°
5°
B C
a o L85 75°
olduduna gére, ticgenin kenarlan arasindaki si- a -
ralama asagidakilerden hangisidir? olduguna gore, |a~-b|+|c—~b| ifadesinin esiti
A)asb>c B)as>c>b C) b>c>a agagidakilerden hangisidir?
D)c>b>a E) c>a>b A) at+c B) 2b C) a+c-2b
S D) 2b-a E) a-c
2. A ABC bir ticgen S
s
|AB|=3cm o
3 <} = .
|AC|=5cm T 4 A ABC bir ticgen
B4 5 C iBC! = 7 cm 87° m(ACB) — 630
olduguna gore, iggenin acilan arasindaki sirala- Y m(CAB) = 57°
ma agagidakilerden hangisidir?
63°
— — —_ B -
A) m(A)>m(B)>m(C) a -
B) m(A)>m(C)>m(B) olduguna gdre, |a-b|+|b-c|+|a-c]| ifade-
C) m(B)>m(C)>m(A) sinin esiti asagidakilerden hangisidir?
D) m(C)>m(B)>m(A) A a+c B) 2c-2a C)a+b+c
E) m(C)>m(A)>m(B) D) 2b-a




— Ucgende Aci - Kenar Bagintisi - I
Ornek

ABCD bir
dérigen

m(DAB) = 80°
m(DBC) = 75°
m(BCD) = 45°

m(ADB) = 40°

BDC Uggeninde
m(C) < m(D) < m(B)
w (1)
ABD licgeninde

=e<c<d

m(D) < m(B) < m(A)

= b<a<e ..(Il)
Yukaridaki verilenlere gore, seklin en uzun kenari | 1 ve Il den, b<a<e<c<d olur
hangisidir? Dolayisiyla en uzun kenar d olur.
Ma Bb Oc Dd Be Cevap D
TEST-2 )

ABCD dortgen
m(ACD) = 63°
m(ACB) = 70°
m(ABC) = 45°
m(CAD) = 52°

Yukandaki verilere gére, en uzun kenar hangisidir?

A) [AB] B) [AD]

D) [BC]

C) [AC]
E) [CD]

ABCD dértgen
m(CAD) = 42°
m(ADC) = 100°
m(ACB) = 61°
m(BAC) = 60°

Yukandaki verilere gore, en kisa kenar hangisidir?

A) [AB] B) [AD]

D) [BC]

C) [AC]
E) [CD]

sonug yayinlar:y

3. ABC bir licgen
[BC|=12cm
|AE| =8 cm
|BD}=7cm
[DE|=5cm
|AD|=4cm
|[EC|=2cm

Yukaridaki verilere gore, 6l¢iist en biiyik olan i¢
aci hangisidir?

[#2]

C) m(C)
E) m(E)

A) m(A) B) m(B)

D) m(D)

ABCDE bir besgen
[BC] L [CD]
m(BAE) = 57°
m(AEB) = 64°
m(EBD) = 52°
m(BED) = 62°

C

Yukaridaki verilere gore, en uzun kenar hangisidir?

A) [AB] B) [BD]

D) [CD]

C) [BE]
E) [AE]

‘1A 2 B 3.D 4 A!

—— Ucgen Esitsizligi - | ;

Ornek
A ABC bir tiggen
|AC|=8cm
s N |AB| =3 cm
[BC|=2x-1
B %=1 ¢ '

Yukaridaki verilenlere gére, x in alabilecedi tam-

%“ Coziim

Bir {iggende, bir kenar uzunlu- A
gu diger iki kenarin uzuniukla-

r toplamindan kdgtik, farkinin ¢
mutlak degerinden blyutktir.

w

Yani; [b~c|<a<b+c a

Buna gbre, |8~-3[<2x~1<8+3

sayl degerleri toplami kagtir? 5<2x-1<11
A6 B7 C8 DS B10 6<2x<12
3<x<6 olur
Bu araliktaki tamsayi degerleri toplami, 4 +5=9 olur.
Cevap D
C : TEST -3 )
1 A ABC bir tiggen 3. A ABC bir ticgen -
|BC|=8cm |[AC]=6cm
|AB| =5 cm 2 & |AB|=2cm
|AC| =x |BC|=8x -1
¢ B 31 ¢

olduguna gore, x in kac farkhi tamsayi degeri
vardir?

A)10 B)9 c)s8 D)7 E)6
2. A ABC bir ticgen
[AC|=7cm
3 J |{AB|=3cm
[BC|=a+2
B a+2 ¢

olduguna gére, a nin alabilecedi tamsay deger-
lerinin toplami kactir?

A)22 B)23 ()24 D)25 E)26

sonug¢ yayinlar:

olduguna gore, x in alabilecedi tamsay! degeri

kactir?
A2 B)3 C)4 D)5 E)6
4, A ABC cesitkenar
bir G¢gen
X 3 |BC|=10cm
|AC]|=3cm
B c  |AB|=x

10

olduguna gore, x in kag farkh tamsay: degeri
vardir?

A8 B)7 Cc)8 D)5 E)4

1B 2.D 3.A 4.E
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— Ucgen Esitsizligi - Il
Ornek

A ABC bir Gicgen
[BC[=9cm
2x-1 |AB| =4 cm
[AC|=2x-1
B 5 c

Yukandaki sekilde m(§) < m(K) olduguna gore,

Ucgen esitsizliginden, [9-4]<2x~1<9+4

m(B) <m(A) den, 2x-1<9

- Cozim

5«<2x-1<13
B<2x< 14
3<x<7 .. {l)

X in deger araligi agagidakilerden hangisidir? 2x <10
x<5 ..(I1)
A (1,4) B) (3,5) 0 (2,3) :
3<x<7
D) (1, 5) B) (47) i ve Il den, } 3<x<5 olur
x<5
Cevap B
TEST -4 )
A ABC bir Giggen 3. A ABC bir ticgen
[BC|=7cm [AD] aglortay
a |AB|=4cm x |[DC|=9cm
|AC|=a |AD|=4cm
=) C . AC =X
7 B 5 c I |

Yukaridaki sekilde m(B) < m(A) olduguna gére,
a nin alabilecegi tamsay! degerlerinin toplami
kactir?

A15 B)14 Q12 D)7 E)6
A ABC bir (icgen
[BC|=8cm
X+1 |AB|=3cm
[AG|=x+1
B 5 c

' Yukandakisekilde m(B) < m(A) olduguna gore,
X in kag farkli tamsay: degeri vardir?

A5 B4 ©3 D2 B

sonug¢ yayinlar:

olduguna gore, x in alabilecegi tamsay: deger-
lerinin toplami kagtir?

A22 B)24

C)27

D)30 E)33

ABC bir tgcgen
m(BAD) = m(BCA)

|[DC|=7cm
|AC|=4cm
B 57 © |AD|=x

olduguna gbre, x in deder aralig agagidakilerden

* hangisidir?

C) (4,7)
B (2, 11)

A) (2,4)

B) (3, 4)
D) (8, 7)

1LA2.D3E4EB

— Ucgen Esitsizligi - Il

Grnek

A ABC bir iggen
|BC|=8cm
|AC|=2x +1
|AB|=x-2

8 ©  m(B)<m(A)

Yukandaki verilenlere goére, x
agagidakilerden hangisidir?

in deger araligt

i| Ucgen esitsizliginden,
[(2x+1)=(x-2)| <8 <2x+1+x~-2

X+3<8<3x-1

VRN
X+3<8 8<«<3x-1
X<8-3 9<3x
x<85 3<x ..(I)

A) (2,4) B) (_2_’ 7) Q) (5.7) m{(B)<m(A) dan, 2x+1<8
2x<7
7 7
D) (4,9) B (3. 5) 7
) ’ X< > ™ (“)
I ve Il den, 3<x <-£— olur.
| Cevap E
TEST-5 )
A ABC bir tiggen 3. A ABC bir (icgen
[BC|=12cm |AB|=4cm
x 2 IAC| = 2x . 2x-1 |AC| = 2x - 1
JAB] = x |BC|=8x+1
B 15 C B ] 3x+ 1 ©
olduguna gére, x in alabilecegdi kac farkl tamsa- Yukaridaki verilenlere gbre, x in alabilecedi kag
yi degeri vardir? farkli tamsayi degeri vardir?
A4 B)5 C)é D)7 E)8 A5 B) 4 C)3 D)2 E)1
A ABC bir {iggen E
|BC| =6 cm = 4, A ABC bir Gicgen
2x-1 ax+2 IAC| = 3x + 2 |AB|=9cm
9 2x =3 — -
|AB| = 2x - 1 |AC]=2x-3
B & c [BCl=x+3
B X+3 ¢

olduguna gore, x in deder araligi asagidakilerden
hangisidir?

A) (1,3) B) (1,4)

D) (3,8)

) (2,7)
E) (5,8)

Yukaridaki sekilde, m(a) > m(K) > m(g) oldu-
guna gore, x in en bliylik tamsay: degeri kactir?

A6 B)5 C)4 D)3 E)2

1.D 2. A3E4B




— Ucgen Esitsizligi - IV

olduguna gbre, x kag farkli tamsay: degeri alir?

A2 B3 04 D5 E6

Ornek é Goziim”
A N
5 ABCD bir dbrtgen ABC (icgeninde,
D — .
4 |AB| =4 cm |10-4] <x<10+4
s |BCl=10cm B<x<14
- A |AD] =5 cm ACD iiggeninde,
IDC| =3 cm [5-3]<x<5+3
|AG] = x 2<x<8
Yukandaki verilenlere gére, x in tamsayi degeri Il g <x <14
kagtir? 2<X<8 }:6<X<8
A6 B)7 C)8 D)9 E) 10 O halde, x in tamsayi dederi 7 olur.
Cevap B
( TEST-6 )
1 A ABCD bir 3. A ABCD bir
dorigen dérigen
|AB|=5cm |AB]=5cm
IBCl=10cm |AD|=6cm
|AD|=6cm |BC|=2cm
IDCl=2cm |CD]=7cm
|AC|=x . |BD| =x
olduguna gore, x in alabilecedi tamsayi deger- olduguna gore, x kag farkh tamsayi dederi alir?
g y1 deg
leri toplami kacgtir? ' h
: A3 B) 4 C)5 D)6 B)7
A) 11 B)12 C13 D14 B15 Z
. =
g
s
o4 A ABCD bir
2, A ABC bir ticgen 3 6 dortgen
|AB| =3 cm D |AB] =8 om
7 |AC| =7 om /, /]AD[=3cm
|DB| =2 om |DC]l=6cm
B % ¢ |DC|=5cm |BC|=12cm
|BC| = x b |BD|=x

olduguna gére, x kag farkli tamsay: degeri alir?

A8 B)7 C)6 D)5 E) 4

1.C 2.A 3. A4E

— Ucggen Esitsizligi - V

A)36  B)34

C) 32

D)30 E)28

ABC bir tcgen
|AB|=2cm
|BC|=7cm
|AC|=x

Yukanidaki sekilde m(g) > 90° olduguna gdre,
x kag farkl tamsayi degeri alr?

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1

A7

sonug yayinlari

Ornek %V Coziim
C ABC bir Uggen A m(K) 5 00° = a2 > b2 + C2
=6 ~
|GAl =6 om . . m(A) < 90° = a? < b + ¢
|AB|=3 cm —-
6 m(A) > 90° = x? > 3% + 62
|CB| =x
B - c =x?>9+36
A 3 B = X2 > 45
. - " o] X>6, .. ...l
Yukaridaki sekilde m(A)>90° olduguna gore, B-3<x<6+3
x in alabilecedi tamsay! degerlerin toplami kagtir? 3<x<9 I
A) 30 B) 25 C)20 D)15 E)10 6 I ve Il den
3<x<9
A 3 B = B<x<9
Xx>6, ...
x in bu aralktaki tamsayi degerleri 7 ve 8 dir.
7+8=15 olur.
Cevap D
C TEST-7 )
A ABC bir liggen 3. ABC bir {iggen
a |AB| =6 cm VA |AB|=3cm
6 8 |AC|=8cm 3 [AC|=4cm
m(BAC) = a m(BAC) =«
[BC[=x |BC|=x
B X B X c
Yukandaki sekilde o>90° olduguna gére, x in Yukaridaki sekilde o < 90° olduguna gére, x in
alabilecedi tamsayi degerlerin toplami kactir? alabilecegi tamsayi degerlerin toplami kagtir?

B)8 C)9 D)10 B 11

ABC bir tiggen

|AC|=2cm
|CB|=6cm
|AB] =x

C
/\
A . X B

—

Yukaridaki sekilde m(C) < 90° olduguna gore,
x in alabilecedi tamsayi degerlerin toplami kagtir?

A9 B)10 ©11 D12 B13

1A 2.E 3.6 4.C




— Ucgen Esitsizligi - Vi
Ornek

/ |
B D & C

ABC bir Giggen
|[AB]|=|AD|=8cm, |DC|=6cm, |AC|=x

Yukaridaki verilenlere gére, x in alabilecegi tam-

A ABD iggeni ikizkenar oldu-
dundan B ve D acilan

dar agidir. Dolayisiyla ADC
genis acidir.

m(ADC)>90° = x2>6°+8% = x2> 36+ 64
= x%>100

= x>10, ... |

Ucgen esitsizliginden, 8 -6 <x <6+ 8

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

2. ABC bir dik iggen
' [AB] L[BC]

|AD| =4 cm

. |IDC|=3cm

s : 3 - |AC| =x

Yukaridaki verilenlere gére, x in tamsay! degeri
kactr?

A)5 B) 6 07 D)8 E)9

sonug¢ yayinlar:

L
say! dederleri toplami kactir? 2<x<14,
x>10
A18 B)22 C)28 D)30 E)36 Fve li den, o oqq| = 10<x<14
Bu araliktaki x in tamsayi degerleri, 11, 12, 13 tir.
11+ 12 +13 =36 olur.
Cevap E
9 TEST-8 ) ‘
1. ABC bir Giggen 3. A ABC bir iggen
|AB|=|AD|=5¢cm [BD] ve [DC]
5 \X |DCl=12¢cm aglortay
|AC| =x |BD|=4cm
|DC|=86cm
B D 12 ¢ B < ¢ |BC|=x
Yukaridaki verilenlere gére, x in alabilecedi kag Yukaridaki verilenlere gére, x in alabilecedi tam-
~ farkh tamsay: degeri vardir?

say! degerleri toplami kactir?

A) 17 B) 18 C)19 D) 20 E) 21
4. A ABC bir liggen
[BD] L [DC]
3 6 [AB]|=3cm
D |AC|=6cm
[BC|=x
B X c

Yukandaki verilenlere gére, x in alabilecegi tam-
sayi degerleri toplami kagtir? o

N8 B)17 C16 D15 E)14

1.B 2.B3.A 4D

T T e
S e

— Uggen Esitsizligi - Vii
Grnek

A ABC bir licgen
[BD] ve [CD]
dis agiortay
|BD]=3cm
|DCl=4cm
|BC|=x

Yukandaki verilenlere gbre, x in alabilecegi igg
bilyuk tamsayi dederi kagtir?

Sekilde,
m(D) = 90° — —m—;A—)

oldugundan m(D) < 90° dir.

Buna gore, x2<32+ 42 = x2<9+16
= x2<25 = x<5 .1

[4-3]<x<4+3 = 1<x<7 ...

A4 B)5 C)6 D7 B8 [ ve Il den 1<x<5 olur.
Buna gobre, x in en bliylik tamsayi degeri 4 tir.
Cevap A
C TEST-9 . ) )
1 A ABC bir tiggen 3. A ABC bir liggen
[BD] ve [CD] 8 6 [BD] ve [CD]
dis aglortay B . c dis aclortay
|BD|=6cm |AB]=8cm
|DC}=8cm @ |AC|=6cm
|BC|=x D |BC| =x
: Yukandaki verilenlere gore, a.>45° olduguna gore,
Yukaridaki verilenlere gére, x in alabilecegdi en ) o L
= X in alabilecegi kag farkli tamsayi degeri vardir?
blyuk tamsayi degeri kactir?
- - A 10 B)9 c)8 D)7 E)6
AT B) 8 c)9 Dyto . . B 11 - 5 : .
. N
2 /4 ' ABC bir licgen = 4, A ABE bir dik {icgen
c 4 D [BD] ve [CD} [AB] L [BD]
dig agtortay i . o AEG dogusal
* 4 |BD|=7cm B E |ED| =4 cm
X
|CD|=4cm: 8 |[EC]=3cm
A B c
ICB‘ =X |DC[ =X

Yukanidaki verilenlere gére, x in alabilecegi en
biiylik tamsayi degeri kagtir? '

A8 B)9 c)io DMl E)12

Yukandaki verilenlere gére, x in alabilecegi kag
tane tamsayi degeri vardir?

A)1 B)2
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— Ucgen Esitsizligi — VIl

Ornek
A ABC bir liggen
|BG|=6cm
X~ 2x +1 |AB|=x~1
|[AC| =2x +1
x€R
B 5 c

Yukaridaki verilenlere gore, C(ABC) nin en bii-
yik degeri kagtir?

A13 B)14 C)15 D16 E17

- Gozlim
A Ucgen esitsizliginden,
X+2<6<3x
x-1 2% + 1 x<4 ve 6<3X
x<4 ve 2<X
B c 2<x<4
6

Q(ABAC)'=2x+1 +Xx-1+6
Q(A‘li)) =3X +6 x &R oldugundan

Uyar: x € Z olsayd araliktan tamsay! degeri vererek sonuca ulagirdik.
2<x<4 =3.2<3.x<3.4

=> B6<3x<12

= B6+6<3x+6<12+6

= 12 <G(ABC)< 18

Buna gbre, ABC iiggenin gevresinin en bilyik tam-

sayi dederi 17 olur.
Cevap E

( ST TEST-10 y . )

ABC bir icgen
|[AC| =7 cm’
|AB|=3cm
|BCl=2x-4
x&R

B 2x~4 c ‘
Yukandaki verilenlere gére, G{ABC) nin alabile-
cedi en biiylik tamsay! degeri kagtir?

A19 B)18 ©)17 D16 E15

ABC bir uggen

|AB|=2cm

|BC]=5cm

|AC|=3x~-2
c X€E€Z

3x-2

B 5

Yukaridaki verilenlere gére, G(ABGC) nin alabile-
cedi en bilylk tamsayi dederi kagtir?

A15 B)14 ©)13 D12 B

sonug¢ yayinlari

3. A ABC bir ticgen
[BC|=6cm
X+ 1 2x-1 |AB|=x+1
|AC| =2x -1
B 6 ¢ X€R

Yukaridaki verilenlere gére, |AC| nin alabilecegi
en blyik tamsay degeri kacgtir?

A10 B)11 ©12 D13 E14
4. A ABC bir iggen
|BC|=8cm
3x |AB| = x
[AC| = 3x
B ‘ ‘ 8. G XEZ

Yukaridaki verilenlere gére, G(ABC)- nin aiabile-
cedi en bliylk tamsayn»deéeri kactir?

A1e  B)20 C21 D23 E25

(1A 2.E 3. E 4B

— Ucgen Esitsizligi - 1X

Brnek

B c

luklart birer tamsayidrr.

|AB| = |AC| olduguna gére, |BC| nin en biiyik
tamsay! degeri kag br dir?

Cevresi 30 br olan ABC {icgenin kenar uzuh‘- |

f]

il B 2x [e]

|BC| = 2x alirsak,
|AB| = |AC|=15-x
olur.

Uggen esitsizliginden, _
[(15-x)-(15-%)|<2x <15 -x + 156 -X
0<2x<30~2x = 4x'<30 olur.

|BC| = 2x < 15 ise, |BC| nin alabilecedi en biiyilk

Yukarida verilen ABC lggenin gevresi 45 cm
den klictk olduguna gore, x in alabilecedi en bi-
. yik ve en kiiciik tamsay! degderi-toplami kagtir?

A5 B16  C)17 D8 E20

A)15 B) 14 C)13 D) 12 v E) 11 tamsayi degeri 14 olur.
Cevap B
( TEST - 11 )
1. Kenar uzunluklan tamsayi, cevresi 20 cm olan 3. A ABC bir ikizke-
bir ikizkenar {icgenin, esit olan kenarlar kag fark- nar (cgen
It deger alabilir? |AB| =]AC|
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5 |BC|=10cm
B 10 c
Yukarnidaki verilenlere gore, G(ABC) nin alabile-
cedi en kiiclik tamsayi degeri kactir?
5 - A)20 B) 21 C)23- - D)24 E)25
z
&
ES
2. A ABC bir icgen “
|BG| =15 cm s 4 A ABC bir tiggen
x o [AB|=x |BC|=8cm
[AC| = 2x [AB}=x+1
X+ 1 X+2
|AC|=x+2
B 15 o]
B 8 c

Yukaridaki verilenlere gore, C(ABC) nin alabile-
cedi en kiiguk tamsay! degeri kagtir?

A)15  B)16 )17 D)18 B19

{1.D 2.A 3.B 4.C
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— Ucgen Esitsizligi - X
Ornek

ABCDE bir beggen v
|AE|=6cm, |AB|=4cm, |ED|=5cm
|CD]=8cm

A gsziim

AEB licgeninde, |6 -4|<|EB[<8+4
CDE ticgeninde, |5-3|<|EC|<5+3

2 <|EB|< 10
+ 2<|EC|<8 ‘
4 < |EB| +|EC| < 18 olur.

EBC (iggeninde, |BC| < |EB| +|EC| => |BC|< 18

= 2<|EB| <10

= 2<|EC|<8

Yukaridaki verilenlere gére, G(ACE) nin en bii-
yiik tamsayi deg@eri kagtir?

Mm23  Bj24  C)25 D26 B27

Yukandaki verilenlere gére, Gevre(BCE) nin en |EB| +|EC| <18
biiyiik tamsay degeri kagtir? + |BC| <18
A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45 |EB| + |EC| +|BC| < 36 = G(EBC) <36 olur.
Buna gére, EBC (iggenin gevresinin en biiyiik tamsa-
yidegeri 35 olur.
Cevap C
( TEST - 12 )
ABGCD bir dértgen 3. ABC bir icgen
|ABl=5cm |AB|=6cm
b |BC|=8cm |AC|=8cm
|AD{=7cm [BC|=9cm
|IDC]=3cm B o c
o . . . Yukaridaki verilenlere gére, G(BDC) nin en bi-
Yukandaki verilenlere gére, G(ABC) nin en bi- ! yiik tamsay degeri kagtir?
yik tamsayi degeri kagtir? s T
E A) 20 B) 21 C) 22 D)23 E)24
A)25 B)24 C)23 D) 22 E) 21 =
2. A ABCDE bir besgen 4 ABG bir lggen
. |AB|=4cm |AB| =6 cm,
2 [BC|=5Cm IACI=BCm
BD|=5cm
- |DE| =2 cm |BD]
c D |cD|=3cm B , c .[pC]=20m

Yukandaki verilenlere gére, . C(ABG) nin en kii-
cuk tamsayi dederi kagtir?

A)18 B)20 C)22 D)24 E)26

1.D 2.E 3.C 4.A

— Ucgen Esitsizligi - XI

Ornek

ABC bir Gicgen

|BD} = |DC|
[AB] =6 cm
JAC|=10cm

[ED1// [AB] dersek
|AE|=]EC|=5¢cm ve

B — D c
Yukaridaki verilenlere gére, [AD|=x kag farkl
tamsayi degeri alabilir?

AED iiggeninde, [5-3|<x<5+3

Bu arah'kftaki tamsayilar, 3,4,5,6,7 dir.

2<x<8 olur

Yukaridaki verilenlere gore, |AD| = x in alabi-
lecedi en blylik ve en kiiglik tamsay! degerleri
toplami kagtir?

A)10 B) 11 C)12 D)13. B 14 by
5
z
<
Y
2. A ABC bir Gggen 4,
|AD| = |DB]|
|BC|=14cm
[AC| =12 cm

B 14 C

Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kag farkli
tamsayi degeri alir? - -

ATl B2 013 D14 B15

A)2 B)3 C)5 D)6 E)7
‘ Yani 5 tanedir.
Cevap C
C : TEST - 13 )

1 A ABC bir iiggen 3. A ABC bir ticgen

|BD| =|DC]| |BD| =|DC]|

8 2 |AB|=8cm 5 8 |AB|=6cm

X
|[AC| =12 cm x |AC|=8cm
B o} ‘ o

Yukaridaki verilenlere gére, |AD| = x in alabile-
cegi tamsayi deerleri toplami kagtir?

A) 16

B) 17 C) 18 D)19 E)20
ABC bir liggen
[DE] L [BC]
6 |BE| = |EC]
|AB| =4 cm
[DC|=6cm
C

Yukaridaki verilenlere gére, |AD| = x in alabile-
cedi kag farkl tamsayi degeri vardir?

A6 B7 <C8 D9 B0

1.C 2.A3.E 4B
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— Ucgen Esitsizligi - Xli

Ornek
A ABCD bir dértgen
5 3 |AB| =2 cm
|AD| =3 cm
D
{DC|=4cm
4
c

Yukanidaki verilenlere gére, |BC|=x in en kliglik
ve en biiylik tamsayi degerleri toplam: kagtir?

A8 B9 ©10 D11 B2

A . ACD {ggeninde,
4-3<y<4+3

1<y<7 olur

X in en kiigik tamsay: de-
gerini bulmak icin
[AB|=]AC]|=2 segmeliyiz.

Bunagére, 2-2<x<2+2 = 0<x<4

X inen kiiclk dederi 1 olur.

Yukarida 1 <y <7 bulmustuk.

y=6,9 alrsak x<2+y => x<2+6,9 = x<8,9 olur.
Burada x inen blyik tamsayi degeri 8 olur.

1+8=9 olur.
Cevap B

( TEST - 14 ' )

ABCD bir
dértgen

|AB|=4cm
|BC|=-5cm
|ICD|=6cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AD| = x in alabile-
cedi en bilyik tamsayi degeri kactir?

A)10 B 11 C)12 D)13 E) 14

ABCD bir
dorigen

|AD| =3 cm
|DC|=4cm
¢ |BCl=7cm

n
oy

7

Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x in alabile-
cegi en blyik tamsay degeri kagtir?

A10 B 11 c)12 Dy13  E)14

sonug¢ yayinlari

3. A ABCD bir dértgen
8 9 |AB] =8 cm
B |AD|=9cm
® |pc|=10cm
’ 10
¢

Yukanidaki verilenlere gore, |BC|=x in alabile-
cedi en kiiclik tamsayi degeri kagtir?

A1 B2

03 D4 B5

ABCD bir dértgen
|AB|=2cm
[DC|=7cm
|AD| =4 cm

Yukandaki verilenlere gére, |BC| = x in alabi-
lecegi en biiylk ve en kiiglk tamsayi degerleri
toplami kagtir?

A13 B)14 ©)15 D16 E17

—— Ucgen Esitsizligi - XIIl

Ornek 22 Goziim
N ABG bir lggen A Bir Giggende ayni kdge-
[AH] L [BC] den gizilen kenarortay,
8 |BD| = |DC| h v aclortay ve ylikseklik
|AD| =8 cm AN arasindaki siralama,
H 5 C  |AH|=5cm H N D C  |AH|=h, (yiksekiik)
—— lAN[ =N, (aciortay)
Yukandaki verilenlere gdre, m(BAC) agisinin |AD| =V, (kenarortay)
agiortayinin alabilecegdi tamsayl degerleri toplami
g hy, <ng <V,
A1l B12 ©13 D14 E15 h,<ng <V,
A ABC Ucgeninde
i [AH] = 5 om (yaksekiik)
[AD[ = 8 cm (kenarortay)
5<n, <8
B C = 6+7=13 olur.
Cevap C
( TEST - 15 )
A ABC bir ticgen 3. A ABC bir iicgen
[AH] L [BC] [AH] L [BC]
, |BD| =|DC]| 8 [AD] agiortay
|AD| =7 cm X+ 3x -1 |AC|=8cm
A D C |AH|=4cm B H 3 €  |AD|=3x-1
Yukandaki verilenlere gére, n, nin alabilecedi [AH[=x+1
degerler toplami kagtir? - - Yukandaki verilenlere gére, x in en bliyiik tam-
A9 B0 11 D12 B3 say! degeri kagtir?
§ A2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
2, A ABC bir iggen = 4 A - - -
S m(A) > m(B) > m(C)
[AN] aclartay
|AH|=h,
5 Va
. [AC|=7cm B G
B H N D € |AN|=5cm

Yukaridaki verilenlere gére, h, +V, nin en blyik
tamsayi degeri kactir?

A9 B) 10 C) 11 D12 B138

Yukandaki verilenlere gore, asagidakilerden han-

gisi yanlistir?

A) h,<h <h, B) V<V <V, C) n,<n,<n,
D) hy<n,<n, E) ny<V <h,

1.C 2.C 3.A 4E
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— Dik Uggen ~ 1
Ornek 22 Goziim
A
c
N a
25 b
B c
° A c B
ABC bir dik icgen R
[AB] L [BC] m(A) = 90° « a® = b?+ c? (Pisagor)
|AB|=2Y5 cm, |BC|=5 cm Buna gére, x2=(2/5)2+52
Yukaridaki verilenlere gore, |AC| = x kag cm dir? x2=20+25
X% = 45
A8/5 B8 €742 D6 E3/5
. x = 3+/5 olur.
Cevap E
( | TEST - 1 )
1. A ABC bir dik ticgen 3. A ABGC bir dik ticgen
[AB] .L[BC] [AB] 1 [BC]
25 .
5 10 |AC|=10cm 7 |AC| =25 cm
|AB]|=6cm |[AB|=7cm
,ETl X [#] B * X [#]
Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cmdir? Yukarndaki verilenlere gére, |BC|=x kag cmdir?
A5 B) 6 Q)7 D)8 E)9 A) 15 B) 18 C) 21 D) 24 E) 27
I
3
z
-
-
2. A ABC birdikiicgen 3 4, a ABC bir dik iggen
[AB] L [BC] [AB] L [BC]
s X |AB]|=5cm 17 [AC| =17 cm
X
|BC|=12 cm |BC|=15cm
B * 12 : C B - i5 C

Yukanidaki verilenlere goére, |AC|=x kag cm dir?

A) 13 B) 14 C) 156 D) 16 E) 17

Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

A16 B)14 C)12 D10 B8

1.D 2.A 3.D 4 E

— Dik Ucgen -1

Ornek
A ABCD bir dortgen
5 20 [DA] L [AB]
/ [DC] L[BC]
|AD| =20 cm
7 x |AB| =15 cm
C [BC]|=7cm

Yukandaki verilenlere gore, |DC|=x kag cm dir?

A16  B)18 C20 D)24 E)25

=2 Coziim }
A ABD iggeninde
1 20 V=152 4202 (15~20~25)
5 y 5 y? =225 + 400
y2 =625
7 X y=25
C
BCD iggeninde, 252 =72+ x2  (7-24-25)
625 = 49 + x2
x2 = 576
X =24 olur.
Cevap D

( TEST-2 )

1. A bd D ABCD bir dértgen
[AB] L[BC]
4 12 [AC] L [CD]
[{CD|=12cm
; Q |BC|=3cm
B 3 c
|AB|=4cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir?

A 17 B) 16 C)15 D) 14 E)13
2. A ABC bir dik Gicgen
[AB] L [BC]
X |AD| =10 cm
10
[BD]=6cm
P |DC|=9cm
B 6 D 9 c

" Yukandaki verilenlere gore, |AC|=x kag cmdir?

A)13 B) 15 C)17 D18 B21

sonug¢ yayinlar:

3. A ABC bir dik tiggen
[AB] L[BC]
25 |AC| =25 cm
U’ |AD| =17 cm
B 8 D X c |BD| =8 cm
Yukandaki verilenlere goire, |DC| =x kag cm dir?
A8 B)10 C)12 D)14 E16
4, A ABGC bir dik iggen
[BA] L[AC]
2 D [AB| =24 cm
%5 11 |BD|=25cm
|DC|=11cm
B X C .

Yukarnidaki verilenlere gére, |BC|=x kag cmdir?

A2 B)27 C)28 D29 E30

1.E 2.G 3.C 4.E




Yukaridaki verilenlere gore, |BH| = x kac cm dir?

— Dik Uggen - Ili
Grnel %\— Coziim
A ABC bir icgen . ° A
[AH] L[BC]
8 i} |AC = 10 om 8 e /(122—x2)2+h2=100
|AB|=8cm —X+h2=64;
- [BC|=12cm = (2= m=m®
8 % px c i B X H 12-x C

= (12-x-X%).(12-x+Xx) =36

Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?

A5 B6 C7 D8 EO9

5 7 9 n 1B = ({12-2x).12=36
A)2 B)2 0)2 D)2 5)2 ( )
= 12-2x=3
= 2Xx=9
= X= S olur.
)
Cevap C
( TEST-3 E : S )
1. A ABC bir ticgen 3. A ABC bir {iggen
[AD] L [BC] [AD] L [BC]
0 |AB|=10cm 5 ' s |AB| =15 cm
|BD|=6cm |AC| =13 cm
al [DC|=15¢cm s |BC| =14 cm
B 6 D 15 c B D c
Yukandaki verilenlere gore, |AC|=x kac cm dir? Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kagcm dir?
A) 16 B) 17 C)18 D) 19 E) 20 A)8 B)9 cy10 D) 11 E) 12
' Iy
=
2
e
>\
>
s
2. A ABC bir iiggen 4. A ABC bir Giggen
[AD] L [BC] [AD] L[BC]
ME 10 |AC]=10¢cm 4 6 |AC|=86cm
' |AB|= 445 cm |AB| =4 cm
o |BD|=4cm n |BG|=8cm
B 4 D X [o] B X D C .

Yukaridaki verilenlere gére, |BD}=x kac cm dir?

9 11 12 13 17
A, B OF D B

‘1.B 2.B 8. E 4 B!

~— Dik Ucgen - IV

-Brnek

ABC birdik tiggen

Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?

A) 945 B) 8V5 C) 645
D) 5/5 E) 4/5
2. ABC bir dik ticgen
[AB] L [BC]
|AD|=|DB|
|AC|= /37 cm
[DC|=4cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir?

AY7 B2/2 C©)3 D2/3 B3

A ABC (c¢geninde,
[AB] L [BC] da? +x2 =73
D] =[DC| ABD {igcgeninde,
|AC|= V73 cm 24 5P 05
|AD|=5cm
422 + X2 =73
Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir? -/a? +x2=25
3a’? =48
A1 B)2 3 D)4 B)S - a2=16 = a=4
ABD (icgeninde 3-4 -5 (iggeninden x=3 olur.
Cevap C
, ™
( TEST -4 )
1. A ABC bir dik icgen 3. A ABC bir dik {icgen
[AB] L [BC] [AB] L [AC]
. |AD| =|DC]| 6 |AC|=|DC|
|AB|=8cm |AB|=6cm
o |BD|=6cm |BD|=2cm
B 6 D C B P} D e}

Yukaridaki verilenlere gére, |AC| kag cm dir?

A6 B)6/2 C8 D8/2 E10
I
3
z
[~
>
s
4. A ABC bir dik tiggen
[AC] L [BC]
BD|=|DC
25,7 _ |BD|=|DC]
[AB]=25cm
st |AD|=13¢cm
B D c

Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kagcmdir?

AT B3 ©Yi3 D4 BT

i1.B 2.C 3.C 4. E;




— Dik Uggen -V
Ornek

A ABCD bir dértgen
6 x+2 [AB] L [AD]
. 5 [BC1L1IDC]
|AB|=6cm
\/ |DC|=8cm
& |[AD|=x+2
|BC|=x

Yukandaki verilenlere gore, |BD| kag cm dir?

2R coziim

ABD iiggeninde, |BD]? =62+ (x+2)2..... I
BCD iicgeninde, |BD2=x2+82%............ I
1 vell den

62+ (x+2)2 =x? + &

= 36+xX2+4x+4=x2+64

=> 4x =24

= X=6 olur

[BDR=62+8% (6-8-10)

=> |BD|=10 olur.

A6 B)7 c)8 D)9 E) 10
Cevap E
( o TEST -5 j
1. A ABC birdik {icgen 3. A ABGC dik ticgen
[AB] L [AC] [AB] L [BC]

X 2% + 2 lACl=2X+2 X + 2 3x-1 IABI=X+2
[BC|=2x+3 |BC|=2x+3
|AB] =x : |AC|=3x-1

B %23 c B 2x+3 [}
Yukandaki verilenlere gére, x kag cm dir?’ Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?
A5 B)5/2 C©)8 D)8Y3 E)10 A) 21 B)20 C)17 D)i5 E)13
2. A ABC birdikiiggen = 4, A ABCD bir dérigen
[AB] L [AC] [AB] L [AD]
x+1 3x [BC[=3x+1 [BC] L[DC]
|AB]=x+1 |AD] =20 cm
|AC| =3x |BC|=7cm
B 3x+1 c :
[CD|=2x-6
Yukaridaki verilenlere gore, G(ABC) kag cm dir? |AB| = x

A28 B)30 ()32 D)34 E)36

Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

A6 B8 ©C10 D12 E15

1 AZB 3D 4E

D R e 3

Yukandaki verilenlere gore, |AC| kag br dir?

— Dik Ucgen - VI
Ornek g Céziim
A [AB] L[BD] A AB uzatiip ve C nok-
7 [DC] L [BD] tasindan [BD] paralel
s p |AB|=7br ! cizersek
B 1 |DC|=9br B 7 |[EB|=|DC|=9br -
® |BD|=12br : s |EC|=|BD|=12br
Cc |
E 5 c

AEC dik Gicgeninde,

Yukaridaki verilenlere gére, |BD| kag cm dir?

A)10 B) 12 C) 16 D)18 E) 20

A) 21 B) 20 C)18 D) 17 E)16 [AC|? =162+ 122 (12-16-20)
|AC| =20 br olur.
Cevap B
C TEST -6 )
1. A [AB] L [BD] 3. A [AB] L[BD]
) [CD] L [BD] . [CD] L[BD]
; p [|AB]=4cm . o |AB]=3cm
B IDC| =2 cm B |DC|=4cm
2 4
|BD|=8cm |BD| =24 cm
c c
Yukaridaki verilenlere gore, |AC| kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gore, |AC| kag cm dir?
A18 B)yi6 C)14 D12  E10 A17 B)19 C21 D23 FE25
3
z
[~
-
>
2, A [AB] L [BD] = 4, [AB] L [BC]
. [CD] L[BD] K . [DC] L[BC]
. o |AB|=3cm _ 5 c |AB|=3cm
B |DC|=2cm B : |IDC|=5cm
2
|AC| =13 cm 5 |BC|=15cm
c

D

Yukaridaki verilenlere gore, A noktasi ile D
noktasi arasindaki en kisa mesafe kag cm dir?

A)10 B) 13 C)15 D) 17 E)19
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— Dik Uggen - VI — Dik Ucgen - Vil
Srnek Ornek
Ornet =2 Gozim V
A ABC bir dik iggen ~ A 4 ABCD bir dortgen | |EB|=|BC|=a diyelim.,
[AB] L [AC] _ . A . [AB] L[AD] ABE iicgeninde
5 \X [BD|=|DC| 6 . ' [BC] L[DC] |ABP + 22 = a2
3
/ |AB| =6 cm 5 A |BE|=[BC| = |AB|=+va?—4 olur.
|AD| =5 cm - |AE|=2cm B ile D vyi birlestirelim.
B D c B A N c c X D |ED{=8cm
Yukarnidaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir? (AB] L [AC] "’ Yukaridaki verilenlere gore, |CD|=x kagcmdir? | ABD iiggeninde BCD tiggeninde
o AB] L[AC ,
A4 B)5 0)6 D)7 E)8 [BD]*-[DC]} => |AD|=|BD|=|DC|=5 olur. ‘ A3 B2/3 ©4 DYV21 BS5 (1,/a2—4)2+52 =|BDJ? a2+ x2=|BDJ?
= (Muhtesem icli1) \ Y
|IBG|=2|AD|=2.5=10cm | (V2= 4V +5% = a2 +x2
ABC iicgeninde i 2-4+25=a%+x2
102=62+x2  (6-8-10) x2=21 = x=+21 olur
x =8 cm olur. ' Cevap D
Cevap E
TEST-8 )
( ; . TEST-7 o ) Sekilde, 3. A Sekilde,
‘ AB]L[BD AB].L[BD
1. A ABC bir dik tiggen 3. ABC bir dik tiggen [AB] L [BD] x+2 [AB1L[ED]
| [AB] L [BC] B AE,Cve RED AE,C ve FED
. [AB] L[AC] noktalar dogrusal F £ noktalan dogrusal
AD|=|DC = 1
|AD| =|DGI. 1 0 \X |BD[=|DC| , . |AC| = 2|FD|
: |AB|=5cm : / |AB| =16 cm B 2 C¢ x-2 D IFB|=1cm
. = . |BCl=120m y ! . |AD| =10 cm [AC|=|FD|, |[FB|=8cm, |BC|=5cm |BC|=2cm, |AF|=x+2, |CD|=x~-2
Yukandaki verilenlere gore, |BD|=x kag cmdir? o ) |AF]=x, |CD]=x-1 Yukaridaki verilenlere gdre, x kag cm dir?
Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gore, |AF| =x kag cm dir?

A3 B4 ©C5 D6 B7

13 : 17
A) 6 B)? C)8 D)5 B0 A12 B13 C15 D17 E20

A)3 B)% C) 4 D)—g E)S5

sonug yayinlart
sonug yayinlary

2. ABC bir dik liggen 4. ABC bir dik icgen 2. A1 g ) ABCD birdértigen | 4. A ABCD bir dértgen
[AB] L[BC] [AB] L[AC] P [AB] L[BC] AE [AB] L [AD]
' X
|AD|=]|BD|=5cm |AD| =|DC| [AD] L [DC] B [BC] L[DC]
|BC]=6cm [AB|=3cm i A i 2 |BE| = |BC]|
|[BD|=2cm |AE| =3 cm
B 2 D c ' |BC|=]|EC|, |AE|=1cm, |ED|=4cm <
N R ) c X D |ED|=2cm
Yukandaki verilenlere gore, |AB|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, |AC| = x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gdre, |AB|=x kag om dir? L . .
5 . Yukandaki verilenlere gére, |CD|=x kag cm dir?
A5 B)7 )7 D)8 E)9 AJ7T B3 Y13 D4 BS5 A2 B> ©)3 D)y B4
2 A8 B)7 C)6 D)5 B4

1B 2D 8 A 4R 1R 2O SALE

e
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Yukarnidaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?

A2/3 B4 C©)3/2 D)2/6 BS5

— Dik Ucgen - IX
Ornek
A ABC bir icgen
[AH] L [BC]
7 8 |AC{=8cm a+ = s o

|AB| =7 cm

: |BD|=3cm
B H c

Bunagére, 32+ 82=x2+72 = 9+ 64=x%+49
= X2 =24

= x=2/6 olur

Cevap D
C TEST- 9 )
1. ABC bir iicgen 3. A ABCD bir dértgen
2 .
[AH] L[BC] < [AC] L[BD]
ol
IAB]=4cm B E D lAB]=2cm
|AC|=5cm 4 g |BC|=4cm
[BD]=3cm |CD{=7cm
c
Yukanidaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir? Yukarnidaki verilenlere gére, |AD|=x kag cmdir?
A3/2 B4 ©)5/3 D6 E5/5 A 2/5 B)Y37 C)2/7 D)V/13 E)5/3
E
=
I~
S
4. A ABCD bir
X dortgen
2. ABC bir iggen 2 . [AC] L [BD]
: D
[AH] L [BC] 8 £ 4 |AE| =2 cm
|AB]=5cm S [ED|=4cm
2%
|AC|=7cm |[BC|=5cm
[BD|=x~1 & |CD]=2x
|DC|=x+1 |AB| =x
Yukaridaki verilenlere gére, x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?
A4 BS5 06 D7 B8 A6 B5 4 D3 B2

1.A2.03B4D

T L MR T T T L T T A T
e o

— Oklid Bagintilari - |

Ornek
A ABGC bir dik
icgen
X [AH] L [BC]
[BH|=3cm
B =3 12 C |HC|=12cm

Yukandaki verilenlere gére, |AH|=x ka¢ cm dir?

Yukandaki verilenlere gore, |AH|=x kag cm dir?

A2 B4 ©6 D8 B0

2. A ABC bir dik
licgen

. [AH] L [BC]

[AH|=8cm

B w X ¢ |BH|=4cm

Yukandaki verilenlere gore, |HC|=x kag cm dir?

A8 B)12 C)16 Dy18  B20

sonug¢ yayinlar:

A5 B) 6 C)7 D)8 B9 x2=3.12
x2 =36
x=6 olur.
Cevap B
( TEST -1 )
1 A ABC bir dik A ABC bir dik
ticgen icgen
« [AH] L [BC] . [AH] 1 [BC]
[HC|=8cm |AH|=4cm
B3 h 8 C  |BH|=2cm B %1 I C  |HC|=16cm

Yukandaki verilenlere gore, |BH|=x ka¢ cm dir?

A1 B)2 C)4 D)6 E)8

A ABC bir dik
tcgen
b2 [AH] L [BC]
|AH|=2v2 cm
B ¢ <12 G |HC|=x+2cm

Yukandaki verilenlere gére, |BH|=x kag¢ cm dir?

A10 B8 6 D4 B2

1.B2.C3.A4E




— Oklid Bagintilari - 11
Ornek
A ABC dik tiggen |
' [AH] L[BC] |
2 |BH|{=1cm
[HC]=4cm
3w 7 ¢ |AC|=b
|AB|=c
Yukaridaki verilenlere gore, b + ¢ kag cm dir?
A) 2 B) V5 C) 2/5
D) 3/5 E) 4/5

;ﬁ% Coziim

A
/I\ b?=k.a
Y, c?2=p.a
B o . c
a
A b?=4.5
b=2+5cm olur
2 2=1.5
¢ =+/5cm olur.
B 3 c

O halde, b+c¢ =2/5++5 =3Y5 olur.

Cevap D

(o TEST-2 | )

1 A ABC dik Gcgen
[AH] L [BC]
|BH|=2cm

_ |[HC| =4 cm
B35 H 3 ¢

Yukaridaki verilenlere gore, |BA|=x kag cm dir?

A) 2V2 B) 2/3 C) 3/2
D) 4/3 B 542
2. A ABC dik Uicgen
[AH] 1 [BC]
X |[HC|=3cm
. |BH| =6 cm
B 6 A3 ©C

Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?

A 2/3 B) 3V3

D) 5V3

C) 443
E) 673

sonug yayinlary

ABC dik ticgen

[AH] L [BC]
[AB|=4cm
|BH|=2cm

3. A
/I\
B 5 H‘ % c

Yukandaki verilenlere gére, |HC|=x kag cm dir?

A1 B)2 C)4 D)6 E)8

4, A ABC dik Gicgen
[AH] L [BC]
Vi |AB|=6cm
|BC]=12cm
B—%h c.
12

Yukandaki verilenlere gore, |BH|=x kag cm dir?

A6 B5 C4 D3 B2

i1.B 2.B 3.D 4. D/

—— Oklid Bagintilari - 1Hi

Grnek
A ABC dik Gcgen
[AH] L [BC]
8 |AH| =8 cm
[HC| =16 cm
H 16 C

Yukandaki verilenlere gore, |AB|=x kag cm dir?

__&ﬁv ©oziim
A h?=p.k
82=p.16
8 64=p.16
p=4 olur.
5 H 76 c

x2=p.(p+16) = x2=4.(4 +16)

Yukandaki verilenlere gére, |BH|=x kag cm dir?

A)—Z- B) 2 0)15g D)3 E)%

A) 2/5 B) 3/3 C) 3/5 = x2=4.90
D) 4V3 E) 4/5 — %2 =80
= x=4/5cm olur
Cevap E
( TEST -3 )
1 A ABC dik iiggen 3. A ABC dik ggen
[AH] L[BC] [AH] L [BC]
aa N\ |BH| =3 cm 6/ |AB| =6 cm
i |AH|=3/3 cm |AC| = 6+3 cm
3 H ¢ B H ¢
Yukaridaki verilenlere gére, |AC|=x ka¢ cm dir? Yukandaki verilenlere gére, |BH|=x kag cm dir?
A 4/2 B)6 C)6Y3 D)10 E)8Y3 A 3 B) 3v3 C) 4
D) 4/2 E) 6
>
2, A ABC dik licgen “ 4, A ABC dik tGeggen
[AH] L [BC] [AH] L [BC]
8 |AC|=8cm 33 |AH| = 38+/2 cm
|AB| =6 cm i |[HCl=6cm
X h c B H 3 c

Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

A 242 C) 4/2

E) 5/2

B) 3V3
D) 443

[1.C 2.E 3. A 4B




T R T T MRS T TR s R e e

= e SELTEITRTERR d
— OKlid Bagintilari - IV ~ — Oklid Bagintilar - V
Ornek A cozim V Ornek __éir Céziim
A ABC dik liggen : ‘ A [AB] L [AC] A ABC iiggeninde,
[AH] L [BC] hebo [AB] L [BD] |AH[2 = | BH].|HC]|
16 h=h.
h 2 |AB| =16 cm b 1N . [AD] L [BC] 4 42=|BH|.8
1 1 1 <1 _
lAC|=12CITI —52—2—“1”“‘; B H 8 C IAH"“4cm B 2 9 G IBH]=20m
8 T o o h bs c¢* [HC| =8 cm H 8
H B = c : x - N\ |1
Yukanidaki verilenlere gore, |AH|=h kag cm dir? a b D
A ABC dik iggeninde, s .. - ir2 ) ‘
A96 B84 )72 D64 E)54 BOP = 12 1 167 Yukandaki verilenlere gére, |BD|=x kag cm dir? ABD iiggeninde,
=122 +
\ A) V5 B) 2/5 C) 3V/5 |BH[2 = |AH|.|HD| = 22=4.|HD| => |HD|=1cm
16 h 2 |BCJ2 = 144 + 256 '
' D) 4/5 E) 5/5 x2=1.5 = x=+/5cm olur
|BCJ2 = 400
[l - Cevap A
B H C  |BC|=20cm : ‘ P
20
a.h=b.c = 20.h=12.16 = h=9,6 olur. ( TEST-5 )
Cevap A 1. A [AB] L [AC] 3. ' A [AB] L[AC]
[AB] L [BD] [AC] L[CD]
TEST - 4 ) 3/2 [AD] L [BC] [AD] L [BC]
ABC dik licgen 3. A ABC dik licgen B :1 5 ¢ |AH|=8/2cm B o }‘_—i c |CD|=4cm
[AH] L [BC] [AH] 1 [BC] \ |[HC|=9cm 2/ |HD[=2cm
|AB| =3 cm 4 g |AC| = 8 cm b 5
|AG] =4 cm ; |AB| =4 cm Yukaridaki verilenlere goére, |AB|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gore, |BH|=x kag cm dir?
S ’ /3 2 /3
o ) ' , A YT BYi3 © 17 D19 B /22 A) 273 B) 32 C) 443
Yukandaki verilenlere gére, |AH|=h kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, |AH|=h kag cm dir? D) 5v2 E) 6/3
9 10 3/5 445 6V5 s
A1 B)g Cc)2 D)—5- B3 A 5 B) —— 0) 5 g
. 745 8/5 2
E D) 5 E) 5 %
s 2. 8 A [AB] L [BC] § 4. A [AB] L[AC]
= [BC] L [CD] - [AC] L [DC]
= 5 5
5 = 4, A ABC dik iicgen f [AC] L [BD] [AD] L[BC]
ABC dik Giggen [AH] L [BO] A 43 |HD| = 442 cm B % ™ ¢ |DC|=6cm
[AH] L [BC] &3 |AC]=4-/§cm [HC| =4 cm . |AH| =5 cm
AC|=20cm , c D
IACl _ |BC|=2+/15 cm
. |BC] =25 0m B " G Yukandaki verilenlere gére, |AH|=x kag cm dir? D
A3
25 Yukandaki verilenlere gére, |AH|=h kag cm dir? A2 B)2/3 €3 D)3/2 B4 Yukaridaki verilenlere gore, |BH|=x kag cm dir?
o 5/5
Yukandaki verilenlere gre, |AH|=h ka¢c cm dir? A 342 B) _3’/§ C) ——4‘/_5 A Sf B) 5‘3[5 ©) 4
2 3
A9  B)12 )14 D)6 E)18 4/ 0/3 5/5 5/5
D) ~ o F) &= D) —&— B —
5 3 6
1.D 2.B 3.E 4.D 1 EZABE4A
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— Oklid Bagintilart - VI
Ornek

ABD bir dik ticgen
[AB] L [AD]
|AB|=]AC|=4v/10 cm , |BC|=16cm

Yukandaki verilenlere gére, |CD|=x kag cm dir? E

|
E)6 1

il
B™F H 8
16

| ABD tggeninde oklid uygularsak,
| |AB]2 =|BH|.|BD| = (4/10)2=8.(16+x)

A ABC ikizkenar icgenin-
de A kdsesinden BD
ye dik gizersek ABC
ikizkenar oldugundan

o |BH|=|HC|=8br
olur.

410

= 160 =8.(16 +X)
= 20=16+X

A2 B3 04 D5
| => X =4 br olur.
1 Cevap C
( Ll TEST-6 o )
1 A ABC dik ticgen 3. D 4 G ABC dik licgen
[AB] L [AC] [DC] L [AD]
8 |AB| =6 cm V3 |DA|L|AB|
|AD| =6 cm |AC| L[CB]
B 8 D X ° |BD|=8cm A 8 |DC|=4cm
Yukandaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir? |cB|=2+/3 cm

A5 B) 4 0)3 D)2 B)1
:
s
2. A ABC dik Gicgen
[AB] L [AC]
|AC| =|AD|
|DC|=8cm
B 1 D 8 € |BD|=10cm

Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

A V3 B) 2V/3

D) 6V2

C) 3/3
E) 7/2

Yukandaki verilenlere gore, |AB|=x ka¢ cm dir?

A)2 B) 4 c)6 D)8 E) 10

ABCD bir dértgen
[AD] L [CD]

[BC] L [CD]

12 [AB]L[BD]

|AD| = 12 cm
|BC|=3cm

B

3

G D

Yukandaki verilenlere gore, |CD|=x kag¢ cm dir?

A V3 B) 2/3

D) 3/3

C) 3/2
E) 4/2

1 E2D3¢4aD

G e

~— Oklid Bagintilari - VIi

Crnek " :%ﬁ Sssam

A ABC bir dik . Bl ve
tcgen
AH] L[BC |HD|=b diyelim.

X o o ) |BD|=|DC|=a+b

[BEL L [ED] 3 olur.

: BD|=|DC

° ; b " . B > . BED icgeninde

|BE|=3 cm 2 H b D a+b ~

oklid uygularsak,

Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x ka¢ cm dir? 9=a.(a+b)

A 372 B) 4/5 C) 542 ABC (iggeninde 6klid uygularsak,
D) 6/2 E) 7/2 x2=a.(2a+2b) = x2=2.a.(a+b)
e
= x2=2.9 = x=3/2cm olur.
Cevap A
( TEST -7 )
1. > ABC dik ticgen 3. A ABCD bir ddértgen
[AH] L [BC] [AB] L [AD]
/& [BE] L [ED] 6 [BC] L [CD]
|BD|=|DC]| B E 2 T [CE] L[BD]
5 1N . IBEl=4cm [AH] L [BD]
|[EH|=2cm
Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kac cm dir? c |HD| =4 cm
A 442 B) 5V2 C) 6/2 |AH] =6 cm
D) 7/2 E) 8/2 Yukandaki verilenlere gére, |EC|=x kag cm dir?
B A VAT B)/42 C)/43 D)/46 E) /47
=
’g 4. ABCD bir
s dortgen
2, A ABC dik ticgen [AB] L [AD]
[AH] L [BC] (BC] L [CD]
a2 [BE] L [ED] (CH] L [BD]
IBD| =|DC| [AE] L [BD]
B I G |BA|=38+v2 cm |AE| =3 om
: |[HC|=7cm
Yukandaki verilenlere gore, |BE|{=x kag cm dir?
|[EH|=5¢cm, |BE|=x, |HD|=Yy
A2 B)3 C)4 D)5 E)6 Yukaridaki verilenlere gére, y - x kag cm dir?
A12 B)11  ©)10 D)9

E)8

1A 2.B 3




Yukandaki verilenlere gére, |[AB|=x kag cm dir?

A8 B0 ©)13 D15 EB17

— Oklid Bagintilan - VII
Ornek
A
A ile H vyibirlesti-
rirsek,
D
[AH] L [HC] olur.
(Muhtesem Uclit)
B3 H 9 ¢
ABC dik tggen ABC (ggeninde 6klid uygulanirsa,
[AB] L [AC] x2=3.(3+9) = x2=3.12
|AD|=|DC|=|HD], |BH|=3¢cm, |HC|=9cm - x2=36
Yukarnidaki verilenlere gore, |AB|=x ka¢ cm dir? — x=6cm olur
A2 B)3 C4 D)5 E)6 Cevap E
( TEST-8 v )
1 A ABC dik tiggen 3. A ABC dik tiggen
[AD] L [BC] [AB] L [BC]
E
|AE| = |EC] |BE| = |EC| = |ED|
8 |DE|=3cm IDC|=3cm
5 b X € |BD|=5cm |AD|=5cm
Yukarnidaki verilenlere gore, |DC|=x ka¢ cm dir? B-
A3 B) 4 05 D)6 E)7 Yukandaki verilenlere gére, |DE|=x kagc cm dir?
A V2 B) V3 C) V6
Z D) 2/6 E) 5v2
z
[~
N
2, A ABC dikiiggen 4, A ABC dik ticgen
[AD] L [BC] [ED] 1 [BC]
E E
|AE| =|EC| |AE| = |EC]
10 |DE[=10cm |DC|=3cm
B D 6 C |DC|=16cm B b 3 C |BD|=7cm

Yukandaki verilenlere gore, |AB|=x kag cm dir?

A /10 B) 2/5 -« ©) 2/10
D) 35 E) 4/5

1.B2.D3.C 4.C

— 30 -60-90 Ucgeni-1-
Brnek
ABC dik Gicgen
[AB] L[BC]
m(ACB) = 30°
|BC|=4¥3 cm

~
\¥3

A Coziim

A 30° nin karsisindaki kenarin
0

a a

5 30° 60° nin karsisindaki kenarin

av3 uzunlugu, 30° nin karsisin-

daki kenarin uzunlugunun v3 katina esittir.

uzunlugu, hipotenils uzunlu-
gunun yarisina esittir.

Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir? |BC| =| AB[.@
A 4 B) 6 c)8 D)9 E) 10 A 4/3 =|AB|.V/3
60° = |AB|=4cm
4 8 |[AC|=2.|AB|
|AC| =
; 30°
B PW: ¢ |AC|=8cm olur.
Cevap C
( | TEST - 1 )
ABC dik tGggen 3. A ABC dik liggen
[AB] L [BC] [AB] 1 [CB]
m(ACB) = 30° m(ACB) = 60°
|AB|=38cm 23 |AB|=2+3 cm
Yukandaki verilenlere gére, |JAC|=x kag cm dir? - 60°
B
A) 4 B)3/3 C)5 D)6 E)4/3 Yukarndaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?
s A4 B)3/3 C)6 D)4/3 FE)6/3
5
I~
N
2, A ABC bir tcgen E
[AB] L [BC] 4 A . ABC dik iiggen
BAC) = 30° 0° [AB] L[BC]
x |AC| =12 cm m(BAC) = 60°
' |BC|=6cm
8 I W B 5. C

Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

A3/3 B)5 C)4/3 D6 EG6/3

Yukandaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?

A4 B)3/3 C)4/3 D)6/3 E12




— 30 -60-90 Ucgeni-1i
Ornek
A ABC bir dik tiggen
) [BH] L [AC]
m(BAC) = 30°
|BH]=6cm

c
Yukaridaki verilenlere goére, |AC| ka¢ cm dir?

A /3 B) 2V3

D) 6/3

C) 4/3
E) 8/3

/@1 dik ve (30~ 60-90 dggeni)
|BH|=6 = |AH|=Y3.|BH|
= |AH|=/3.6
= |AH|=6V3

BHC dik ve (30-60-90 dggeni)

|BH| = /3.|HC| = 6 = ¥3.|HC|

_6 _8/8
~ o= =23
/3)
= |[HC|=2/3

|AC| =|AH|+|HC| = 6V3 +2/3 = 8/3 olur.

Cevap E

5 , )

ABC bir dik tiggen
[BH] L [AC]
m(BCA) = 60°
[BH|=8cm

Yukandaki verilenlere gore, |AB|=x kac cm dir?

A4 B33 C)5 D)6 FE) 43

ABC bir dik
Ucgen

[AH] L [BC]
m(BCA) = 30°
|AH| =6 cm

Yukandaki verilenlere gore, |AB|=x kac cm dir?

A3/3 B)5 C4/3 D)6 E6/3

sonug yayinlar:

3. A ABC bir dik licgen
S [BH] L [AC]
m(CAB) = 30°
|HB}=3cm
3
B

Yukaridaki verilenlere gére, |AC| kag cm dir?

AY3 B2/3 C4 D6 E4/3

ABC bir dik
" liggen
[AH] L [BC]

m(BCA) = 60°
= c
H |AH| =12 cm

p=]

Yukandaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

A)16/3 B)8/3 C)4/3 D)6 E4

1D 2.GC3E 4A

L L R B e T T e T T T e

—30 -~ 60 -0 Ucgeni -1l

Ornek 2B Goziim
A ABC biriicgen | A [AB] nin uzantisina C
m(/-\IB\C) =120° noktasindan dik cizer-
x |AB| =3 cm i « sek, AHC dik Gggenini
8 3 elde edebiliriz.
|BC|=4cm -
120 120° m(HBC) = 180° — 120°
B 4 c BY: v/ T 3=C
= 60°
Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir? | 2 —~
e m(BCH) = 30°
A) V37 B) 6 C) 3/3 H
D) 12V6 E) 2/5 BHC 30-60-980 icgenidir.
Buna gore, |BC|=4 = |BH|= 521— =2 (30° nin karsis1)
|BH| =2 = [HC|= 243 (60° nin karsisi)
AHC dik tiggeninde, |AC|R = |AH|? + |HC|? (pisagor)
x2=524(2/3)2 = x2=25+12 = x2=37
= x =437 olur.
Cevap A
( TEST-3 )
. A ABC bir iicgen 3. A ABC bir licgen
m(ABC) = 150° m(ABC) = 120°
2 X |AB| =4 cm ) X |AB| =7 cm
O [BC|=2/3 cm 120° IBC| =8 cm
B 2\/5 C B 8 w
Yukandaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?
A)2/13 B)8 C)4/5 D)4/6 E10 . A10 B)12 ©13 D15 B17
3
5
1~
S
2. ABC biriggen 5 4 A ABC bir tiggen
— “ a/3 150° ’ > o
m(ABC) = 120° V2 2 m(BAC) = 150
|AB| = 2/3 cm B ; c |AB|=3/3cm
|BC|=+¥3 cm |AC|=2cm

Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

AY7 B YI1 Vi3 DYi7 B V21

Yukandaki verilenlere gére, {BC|=x ka¢c cm dir?

A4/3 B7 ©5/3 D9 B0

1.A 2.E 3.C 4.B




— 30 -60 - 90 Ucgeni -1V
Ornek
ABCD bir
dortgen -
[AB] L[AD]
m(DCB) = 60°
|AD| = 3/3 br
10 © |bc|=8br
|BC|=10br

Yukaridaki verilenlere gore, |AB|=x kag cm dir?

[BC] ye D noktasin-
dan bir dikme indirirsek
DHC dik ticgeni olusur.

|DC|{=8br

= |HC|=4br

Cve |DH|=4+/3br
olur. (30-60~90)

|BC)=10br = |BH| =10=4=6 br olur

BHD dik iiggeninde, |BD[2 = [BH[? + |DHP (Pisagor)

A 375 B) 4/3 G 7 |BDP = 62 + (443)2 = |BD[2 =36 + 48 = 84
D) /57 B8 B — |BD|=2/2T br olur
ABD dik tiggeninde, |BDJ? =2+ |AD|? (Pisagor)
) (24/21)2 = x2 +(3V/3)2 = x? = 57 = x = V57 br olur.
Cevap D-
ABCD bir 3. ABC bir iicgen -
dortgen [AB] L [AD]
[AD] L[CD]. m(ABC) = 30°
m(ABC) = 60° m(ACB) = 45°
m(BCD) = 150° |BD| =16 br
|BC|=3br Vukandaki verilenlere gore, |DC|=x kag cm dir?
| |AD] =6 br o A) 3/3 B) 3/3+3 O)4
Yukaridaki verilenlere gore, |AB|=x kag br dir? é D) 4/3+2 B 4/3-4
N B8 07 D6 B5 é o '
s
2. D ABCD birdérigen
[AB] L[BC] s .
A [AD] 1 [DC] 4 : ABC dik G¢gen

m(BCD) = 60°
|BC|=|DC| = 443 br

A

Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir? -

A2 B3 04 D5 BE

[DE] L [BC]

m(ADE) = 150°
o [DE[=2/3em

|AD]=3cm

Yukandaki verilenlere géré, |EC]=x kag cm dir?

1A)1‘o'i Bj12  C)14 D)16 E)18

1.A 2.0 3.E 4B

—— 45 -45-90 Uggeni -1 -

Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag br dir?

A4 . B6 ©C8 D10 BT

Ornek
A -
ABC/\b'r tegen A noktasindan [BC]
w3 m(ABC) = 45° ye dik cizersek AHC
p
v N |AB| = 442 br x dik tiggeni ve ABH
as5° |BC]=10br (45 -45-90) Ugge-
B 6 G . niolusur.
6 A
Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag br dir? /5
ABH iiggeninde, |BH|=|AH|= Ad2 4br dir.
A 3/3 B) 6 C) 7 /2
D) 2/13 E) 8 [HC|=10-4=6br olur.
AHC dik liggeninde, |AC[2=|AHP +|HC]? (Pisagor)
R=424+62 = x?=4%+6°
= x*=16+36
= X% =52
= x=2/13 br olur.
Cevap D
( , TEST-5 )
1 A ABC bir licgen 3. A ABC bir ticgen
m(ABC) = 45° m(ABC) = 45°
&2 \ |AB| = 842 br oy |AB| = 642 cm
450 |AC|=10br |BC|=3cm
B < C »
g L
Yukandaki verilenlere gore, [BC|=x kag br dir? 3
A) 10 B) 12 C)14 D16 )20 Yukaridaki verilenlere gére, |AC|=x kac cm dir?
p A 2/5 B) 35 C) 445
E D) 5/5 E) 6/5
2, A ABC bir tiggen § 4. A 5o ABC bir ticgen
m(ABC) = 45° m(ACB) = 45°
w2 \ m(ACB) = 30° m(BAC) = 30°
. |AB| =42 br |BC|=5v2 cm
5 45 30°/\ .

B 5/2

Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x ka¢ cm dir?

A5 B)7 C8 D10 E12

1.62.C388 4D
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— 45 - 45 - 90 Ucggeni -1l

Ornek
A ABC bir iggen
m(ABC) = 135°
7 X |AB|=7br

|BC|=5+2 br
)
B 5/2

%7 Cozim

[AB] nin uzantisina G nok-
tasinda dik cizerek AHC
dik tiggeni elde ederiz.
m(HBC) = 180° — 135°

= 45° olur.

"J45° 52 457
Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag br dir? 5 5 m(HCB) = 45° oldugun-
,\ dan, BHC ikizkenar dik
A)5 B)7 C)8 D)12 E) 13 g iicgendir.
|BC|=|BH|.V2 = 5+/2 =|BH|.V2
= |BH|=|HC| =5 br olur.
AHC de, |AC[2 = |AHP + [HC]?
= x2=122+5 (5-12-13)
=> x=13 olur.
Cevap E
( TEST - 6 )
1. A ABC bir iicgen 3. A ABC bir Gggen
m(ABC) = 135° m(ABC) = 105°
X AB|=3v/2 cm X ACRY = 30°
o |AB| : o3 m(ACB) = 30
|BCj=1c¢cm |AB|=8+Y2 cm
~ 105° N
B T ¢ B c
Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?
A5 B) 6 C)7 D)8 E) 10 A 4+4/3 B) 5+5/3 C) 6+6V3
2 D) 7+7V3 E) 8+8/3
z
i~
-
oy
2. A ABC biriggen S 4. A 4 ABG bir tiggen -
m(ABC) = 135° m(ABC) = 135°
2 X lABl'—'—'17 cm 16 m(C?A\B)=30°
|BC|=7v2 cm |AC| =16 cm
772 c 3 c

Yukandaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?

A) 15 B) 17 C)20 D) 23 E)25

Yukandaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir?

A 642 B) 7V2

D) 9/2

C) 842
E) 10/2

"{.A 2.E 3.E 4.C

T L R L T L T T R T

— 30 - 120 - 30 Ucgeni

Ornek
A ABC dik tiggen
3 ‘ [AB] L [AC]
D [BD] aglortay
120° o
m(BDC) = 120°
B X C |AD|=3br

Yukandaki verilenlere gére, |BC|=x ka¢ br dir?

A) 3/3 B) 4/3

D) 6V3

C) 5/3
E) 8V3

=2, Coziim
A
120°
a
30° 309
B C
a3

ABD dik Giggeninde,
|AD| =3 br = |BD|=6 br dir. (30-60-90)
BDC i¢geninde,
m(D/B\C) = m({;C\B) oldugundan,
|BD|=|DC|=6br dir.
|BD]=|DC|=6br = |BC|=6+¥3br dir.

(30~ 120~ 30)

Cevap D

TEST -7

)

ABGC bir Giggen
m(ABC) = 120°
m(BAC) = 30°
|[BC|=6cm

Yukandaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?

A) 5/3 B) 6V3

D) 8/3

C) 7/3
E) 9V3

ABC bir iggen
m(ABC) = 120°
m(BAC) = 30°
|AC| = 4/3 cm

Yukanidaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

A4 B) 6 C)8 Dy10  E12

‘sonug¢ yayinlari

3. ABGC bir Gicgen

m(/-qB\C)=30°
m(B/AE)= 120°
|AD| =4 cm
|AC|=6cm

Yukandaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir?

A 443 B) 5/3

D) 7/3

C) 6V3
E) 8/3

ABC dik tGggen
[AB] L[BC]
X ~ m(ADC) = 120°
|BD|=4cm
|IDC|=3cm

i 20°
B 4 D 3 ¢

Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

A) Y61 B)Y71 ©)/83 D)Yo1 B /97

1.B 2.A 3.C 4.E
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— 15-75-90 Ucggeni -1
Ornek

A ABC bir dik
dcgen
3 [AH] L [BC]
75 I; m(ABC) - 75°
B H c -
|AH| =3 br

Yukaridaki verilenlere gére, |BC| ka¢ br dir? |

= Céziim
A
h
75° I¢ 15
B H
4h

Buna gore, |BC|=4.]AH| = |BC|=4.3

A6 B)9 )10 D12 EB13 = |BC|=12br olur.
Cevap D
p— )
A ABC dik iiggen 3. ¢ ABC dik iiggen
[AH] L [BC] [AH] L [BC]
5 m(ABC) = 75° S H m(HAB) = 15°
o VR 157N . m(ACB) = 15° |AH| =6 cm
IAHl = 5 cm A 15° B
Yukaridaki verilenlere gére, |BC| kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gére, |BC| kag cm dir?
A)10 B) 12 C)15 D) 17 E) 20 A) 16 B)18 C)22 D) 24 E) 26
z
s
A ABC dikiggen = %
[AH] L [BC] :
h m(A/BE) = 75°
75 |BC| =16 cm
B H - (o]
B C

Yukandaki verilenlere gore, |AH|=h kag cm dir?

A4 BS5 .C6 D7 EB8

ABC dik ticgen ,

[AH] L[BC], [HE] L [AB], [EF]L[AH]
m(ABC) = 15°

|EF|=2cm

Yukandaki verilenlere gére, |BC| kag cm dir?

A) 36 B) 32 C)28 D)y24 E)20

1.E2.A3.D 4B

—15-75-90 Ucgeni~1Ii -
Ornek

ABC bir dik
tcgen

[AB] L [AC]
m(ACB) = 16°
|AB|=3br

m(CBD) = 15°
cizersek

m{ABD) = 60°
olur.

Yukandaki verilenlere gore, |AC]=x kag br dir? | ABD tggeninde (30-60-90)

|AD|= V3.|AB| = 3V3 br

A) 3+2/3 B) 4+3/3 C) 6+3V/3 |BD|=2.|AB| =6 br
D) 7 + 4/3 E) 8+443 BDC ikizkenar liggeninde,
' |BD|=|DC| =6 br olur.
Dolayisiyla, |AC|=x = (3v3 +6)br olur.
Cevap C
TEST-9 | )
ABC dik ticgen 3. A ABC dik tiggen
[BA] L [AC] 3+2/3 [AB] L [AC]
m(ABC) = 75° |AB|= 3 br

|AB|=1 br

n
f=]

. |AC|=3+2V/3br

Yukandaki verilenlere gore, |AC|=x kagvbr dir?

A 2443 B) 2+2/3 C) 3+/3
D) 3+2/3

E) 4+2V3

ABC dik tcgen
[AB] 1 [AC]
m(ACB) = 15°

B - C .
Yukaridaki verilenlere gore, |AB|=x kag¢ br dir?
E)8

A3 B) 4 C)5 D)6

|AC| = 4V3 +8br

Sonu ¢ yayinlarr

A) 4+3/3

,'Yukandaki verilenlere gére, m(ABC) kac dere-

cedir?

A)15  B)30

C) 45

D)60 E)75

ABC dik licgen
[AH] L [BC]
|BC|=4.|AH|
_ |AB| > |AC]
H © |AC|=3br

Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag br dir?

B) 4+4/3
D) 6+4/3

C) 6+3V3
E) 8+44/3

1.A 2.B 3.E 4.GC
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— 22.5-67,56-90 Ucgeni
Ornek

ABC dik icgen

[BA] L [AC]

m(ABG) = 67,5° , m(ACB) = 22,5°
|AB| =2 br

Yukaridaki verilenlere gére, [AC|=x kag br dir?

m(CBD) = 22,5°

cizersek,

m(@) = 45° olur.

ABD (ggeninde, (45-45-90)
|AB|=|AD|=2br

|BD|=+2.|AB|=2/2 br
BDC ikizkenar {icgeninde,
|BD|=|BC|=2+2 br olur.

A V2 +1 B) 2/2+2 C) 3/2 +3 Dolayisiyla, |AG|=|AD| + |DC]|
D) 4/2 +4 E) 5/2+5 x=2+2/2br olr
Cevap B
C ' TEST - 10 ‘)
1 A ABC dik Gicgen 3. A ABC dik ticgen
[AB] L [AC] [AB] L [AC]
3 = 1 N Bl=1b
m(ABC) = 67,5° |AB|=1br
67,5° |AB]| =3 br |AC[=1+/§br
g G B c
Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag br dir? Yukandaki verilenlere gére, m(C) kag derecedir?
A) 343/2 B) 4+ 442 C) 5+5/2 A)15 B)22,5 C)45 D)67,5 E)75
D) 6+6V2 E) 7+7/2 =
[~
z
<
ES
2. A ABC dik ticgen 4, A ABC dik Giggen
[AB] L [AC] [AH] L [BC]
. 333/2 — -
m(ACB) = 22,5° 22 ‘ m(ACB) = 22,5°
29 5 lACl=3+3‘/§br < 29 5°% IAHI= 21/—2—br
B =g B m c
Yukardaki verilenlere gore, |AB|=x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, |BC| kag br dir?
A6 B5 G4 D3 B2 A4 BB ©8 D10 E)12

‘YA 2D 3B 4.G!

— Acilarina Gére U,ggenlér Karma
Srnek

ABC bir licgen
[BE] L [AC]
[DC] L [AB]
|AD| =7 br
|DB| =5 br
|AE| =6 br

C

Yukaridaki verilenlere gore, |EC|=x kac br dir?

3

= Glziim

ABE dik {icgeninde,

|AE| =6 br ve
|AB| =12 br

AE| = IAB[ id

|AE| = —— oldu-
gundan,

O halde, m(BAE) = 60° olur.

m(ABE) = 30° olur.

Yukaridaki verilenlere gore, |BD|=x kag br dir?

A4 B)5 6 D7 B8

A8 B) 10 C)12 D)14 E)16
ADC iicgeninde, m(DAC) = 60° = m(ACD) = 30°
olur. ADC {icgeni (30~ 60-90)
|AC|=2.]|AD| => 6+x=2.7 = x=8br olur.
Cevap A
( TEST- i1 )
1. ABC dik tiggen 3. A ABCD bir
4/3 .
[AC] L [BD] 20° 3 dértgen
[DE] L [AB] 6 [CD] .L [AD]
|AE| =9 br  m(BAD) = 120°
|EB| =7 br B / [AB|=6br
X
: X |BC|=8br |AD| = 443 br
: o |DC|=4br
olduguna gére, m(BDE) = x kac derecedir?
- Yukanidaki verilenlere gére, |BC|=x kag br dir?
A) 15 B) 30 C) 45 D)60 E)}75 ~
S A)14  B)12 C) 10 D)8 E})6
s
<
N
=
s
4. A ABGC dik Gggen
2. A ABC dik Gicgen
[AB] L [BC]
[BE] L [AC]
|AD| = |DC]
[AD] L [BC]
|ED|=|BC]|
|AEl =3 br X
E
|EC|=5br
B < D% C
|DC| =4 br BL

——

olduguna gdre, m(AED) = x kac derecedir?

A15 B)30 C)45 D)0 E)75
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— ikizkenar Ucgen - |

Ornek
A ABC bir icgen
[AH] aciortay
5 [AH] 1 [BC]
4 |AC|=5cm
[AH| =4 cm
nl
B X H c

Yukarnidaki verilenlere gore, |BH|=x kag cm dir?
A1 B2 C3 D4 B5

[kizkenar (iggende tabana indi- A
rilen dikme hem actortay, hem
de kenarortaydir.

|AB| = |AC| n
|BH|=|HC| Bu dordiinden ikisi varsa
' diger ikisi de gegerlidir.

m(BAH) =m(HAC) | can dortio @)

[AH] L [BC]

% Coziim
A [AH] ylukseklik ve
aciortay oldugundan
dolayi,
5 4 5 |AB| = |AC] ve
|BH| = [HC| dir.
- (Afacan doértli ©)
B X H X C

Buna gore, |AB|=5cm

ABH dik ticgeninde,

|ABJ? = |BH]? + |AH? (Pisagor)
=x2+42 = x2=9

= X=3cm olur.

Cevap C

( i TEST - 1 )

1 A ABC bir tiggen
[AH] aciortay
5 |BH|=|HC|=4cm
[AC|=5cm
8 4 H ¢

Yukandaki verilenlerere gore, |[AH]=x kag¢ cm dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E) 4

ABC bir tiggen
[AH] aciortay
[AH] 1 [BC]
[AH|=4cm
|BH|=2cm

B 2 H c
Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

A 2/5 B) 35

D) 5/5

C) 4/5
E) 645

sonug¢ yayrnlar:

3. A ABC bir Giggen
[AH] agctortay
. 13 [BH|=|HC|=5cm

|AC| =13 cm

B 5 H 5 C

Yukandaki verilenlere gbre, |AH|=h kag cm dir?

A5 B)7 c9 D) 11 E)12
4. A ABC bir licgen
[AD] agiortay
|AB|=]|AC|=25cm
|BD|=|DC|=7cm
B D c

Yukarndaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir?

A) 15 B) 17 C)20 D)24 E)25

1.0 2.AB8E 4D

- ikizkenar Ucgen-1i

T M T S T T T T e e
e : TEERRNSS

Yukandaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir?

A14 B)13 ©12 D11 B10

Ornek 2. Gsziim
A ABC bir ikizkenar A [AH] L [BC] cizersek
tggen ABC ikizkenar licgen
|AB|=10cm oldugundan,
N \° |AC| =10 cm 0. s O |BH| =|HC]| olur.
[BD|=2cm
[DC|=14cm
B 2D 14 ¢ 8T 8 ¢
Yukanidaki verilere gére, |AD|=x ka¢c cm dir? Buna gére, |BH| = |HC| = IizCl _ lég — 8om
A) 4V2 B) 5/2 C) 443 [HC|=8cm, |DH|=6cm
D) 5V/3 E) 6/2 AHC dik ticgeninde (6 - 8- 10)
|AH| =6 olur.
AHD dik ticgeninde,
x2=62+62 = x2=72 = x=6v/2 cm olur
Cevap E
( TEST - 2 )
1. A ABC bir ikizkenar 3. A ABC bir iiggen
ticgen |BD|=6cm
o 10 [DC] =12 cm 5 . |AB|=5cm
x |AB| =10 cm X |AD| =5 cm
|AC|=10cm IDC|=1cm
B 5 ¢ |BD|=4cm B 6 D 1 C
Yukandaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlers gore, |AG|=x kag om dir?
N /5 B) 2/73 o /1T ! A3 B)3/2 04 D4/2 BS5
D) 6V/5 E) 7V5 é
2. A ABC bir ikizkenar - 4, A ABC bir tiggen
ticgen |AB| =10 cm
15 15 1ABI =15 cm 10 X |DC[=6cm
|AC|=15cm x |BD| =3 cm
|BD|=14 cm |AD| =|DC| =x
B 14 b 7 ¢ |DCl=4cm B 38 D 6 c

Yukaridaki verilenlere gére, x kag cm dir?

N /58 B) /6T C /62 D)/ BB

1.B 2.B 3.D 4. E




— ikizkenar Ucgen - lii
Ornek

T AT T T

S e S RGN

A ABC bir dik
tcgen
[AB] L [AC]

|AB| =|AC]
|BD|=5¢cm

B 5 53 ¢ |DC{=3cm

Yukandaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

- Goziim
A [AH] L [BC] cizersek
' ABC ikizkenar licgen
oldugundan, |
|BC| 8
[BH| = [HC]| = 5 =3
olur.

B

ABC dik ticgeninde, h? =|BH|.|HC| (Okiid)
h2=4.4, h=4 olur.

s 5H1D 3 C

Burada |HD| =1 olur.

A) 3 B) 12/3 C) 4 AHD dik ticgeninde, x2=h? + [HD]? (Pisagor)
D) V17 E) 2V3 X2=42+12, x®=17, x= /17 cm olur.
Cevap D
( T-3 )
2 TES
1. A ABC dik liggen 3. A ABC bir figgen
[AB] L [AC] [AB] L [AD]
|AB|=|AC| x |AB| = |AD]|
x |BD|=6cm |BD|=4cm
|DC|]=2cm £ 4 5s—5—c |DCl=2cm
8 5 55 ¢ Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?
Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir? A) 5/5 B) 445 C) 3/5
N V2 B 2/5 0 3/5 D) 2/5 B /5
D) 4/5 E) 5/5 N
s
z
1~
EN
2. A ABC dik iggen 2 4. A _ ABG bir
[AB] L [AC] “ikizkenar licgen
X m(ADB) = 60°
[BD]j=4cm 10
|AB| =|AC]
|DCl=2cm
‘ 602 |AD|=10cm
B 4 D 2 © B * b s ¢ |DC|=5cm

Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

A) 2/6 B) 3/6 C) 4/6
D) 5/6 E) 6/10

Yukandaki verilenlere gére, |BD|=x kag cm dir?

A10 B)12 013 D14 E15

1B 2 A3.DA4E

—— ikizkenar Ucgen - IV

Ornek

ABD ve BEC
bir dik {icgen
[AD] L [BC]
[EC] L [AB]
|AE|=|EB|
|AD| =8 cm
|DC|=6cm

6 C

Yukandaki verilenlere gore, |BD]=x kag cm dir?

é— Coziim
A A ile C yi birlestirelim
; ABC iiggeni elde ederiz.
“x+6 [EC]L[AB]
Eo oldugundan
ve |EB| = |AE|

55— |AC|=|BC]| olur.

ADC dik liggeninde, |AC]2=|AD]2 +[DC}]? (Pisagor)

[BCl=x+6 ise
|JAC|=x+6 olur.

B 243 C

Yukandaki verilenlere gore, |AE|=x kag cm dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

A1 B) 2 c)3 D4 BS5
: = (x+6)2=82+62 (6-8-10)
= X+6=10 = x=4 olur
Cevap D
TEST -4 )
ABC dik Ucgen 3. A ABD ve BEC
[AB] L [AC] . / birer dik {iggen
[DE] L [BC] ? [AD] L [BC]
0 |BE| = [EC] E [EC] L[BA]
F
) |DC|=10cm |AD}|=8cm
c
|AB| =8 cm / o |BD|=4cm
Yukandaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir? B 4 b . ©
A)2 B)3 C) 4 D)5 E6 Yukandaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?
! A10 B)9 C)8 D)7 E) 6
s
s
i~
S
. ABC dik iicgen S 4 ABCD bir
[AB] .L [BC] dértgen
[ED] L [AC] [AB] L [AD]
|AD|=|DC]| [AD] L [DC]
[BC|= 243 cm [EF] L [BC]
|EB|=2cm |BF|=|FC]|

IDC|=24 cm, |AE|=20cm, |ED|=7cm
Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

B)12 C)13 D)15

A)_10 E) 17

1.E2.C3E4D




— ikizkenar Uggen ~ V

Ornek
A ABC ikizkenar
tggen
E |AB] = |AC]
|AE] = |EC]|
[ED] L [BC]
B 2 b x ¢ |BD|=12cm

Yukandaki verilenlere gore, |DC|=x kac cm dir?

{AH] L [BC] cizelim.
AHC (cgeninde
|EC|=|EA| ve
[ED]// [AH] oldu-
dundan
|DC|=|HD|=x ve
|BH| =12 - x olur.
|AB| =]|AC| ve [AH].L[BC] oldugundan,

A3 B) 4 C)5 D)6 B)7
. |BH} = |HC]| olur.
Bunagdre, 12-x=2x = 3x=12 = x=4 olur.
Cevap B
( TEST -5 , )
1. A ABC bir 3. A ABC bir Giggen
ikizkenar Gggen |AB| =13 cm
10
[DE] 1 [BC] |AD|=10cm
|AB| =|AC| 2 |DC|=4cm
|AD| = |DC| > ¢  |BD|=|BC|=x
B 18 E x G |[BE|=18cm
) B X c
ki verilenl ére, |EC|=x kag cmdir? )
Yukandakiverlentere gore, |EC| ¢ Yukaridaki verilenlere gore, x kag cm dir?
B)4 C)5 D) 6 7
As B )6 De. BT N B/ /3 D)/B A
Iy
=
z
i
By
g
2. ABC bir 4. ABC bir tiggen
ikizkenar tuggen [CD] aciortay
[ED] L [BC] [DE] L [BC]
|AB| = |AC| |AD] =|DB|
|AE| = |EB| . . |DE|=6cm
5 5 D x ¢ |BD{=5cm B 4F C |BE|=4cm

Yukandaki verilenlere gore, |DC|=x kagcmdir?

A5 B8 ©10 Di2 B15

Yukandaki verilenlere gére, |AC| kag cm dir?

A9 B10 C11 D12 B3

'1.D 2.E 3.A 4.E;

— ikizkenar Ucgen - Vi

Ornek

B c
ABC bir iiggen, [AD] L [BD]
m(ABD) = m(DBC)
|AE|=|EC|, |AB|=6cm, |DE|=4cm

Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

=2 Goziim

D den gecen [AF] ci-
zilirse ABF {icgeninde
[BD] aciortay ve ylk-
seklik olur.
Dolayisiyla,

|AD| = [DF] ve
c
- |AB]=|BF|=6cm olur.

|AD| = |DF| ve |AE|=|EC| = [DE]//[FC] ve
[DE] orta taban olur.
Buna gore, |FC|=2|DE| = |FC|=2.4

= |FC]=8 cm olur.
|[BC|=6+8=14 cm olur.

A10 B)12 0©)14 D)16 E)18
Cevap C
TEST-6 )
1 A ABC bir {iggen 3. ABC bir iggen
[AD] L [BD] [AD] 1[DC]
\ . m(ABD) = m(DBC) m(DAB) = m(DAG)
D 5
|AE]| = |EC]| |BE| = |EC]|
> . |AB] =8 cm ‘ |[AC|=5cm
B C 1} T
|DE| =5 cm B E © |DE|=3cm
Yu!fandaki verilenlere gore, |BC|=x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gore, |AB|=x kag cm dir?
A12  B)14 C)16 D)18 E)20 - A10 B)11 ©C12 D13 B4
s
ES
2. ABC bir ticgen . 4. A ABC bir ticgen
[AD] 1[BD] [AE] L [EC]
m(BAD) = m(DAC) 5 .o m(ACE) = m(BCE)
|BE| = |EC]| * E |AD| = |DB|
|AC| =13 cm [AC|=10cm
B E oG B 20 ¢
|AB| =5 cm |BC|=20cm
Yukandaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gore, |DE|=x kag cm dir?
A4 B5 ©C6 D7 B8 A8 B7 C©6 D5 B4

1.D2.A8B4D
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— ikizkenar Uggen - Vi
Ornelc

B D
ABC bir licgen
[AD] L[BD]
m(BAD) = m(DAG)
|BE|=|EC|, |AB|=13cm, |AC|=5cm

Yukandaki verilenlere gére, |DE|=x kac cmdir?

A3 B) 4 05 D6 B7

| [ACIN[BD]={F}

1| hem de ylkseklik 5

|AB| =13 = |AC|+|CF|=13 = |CF[=8 cm olur.

é? Cozim

olacak gekilde
[AC] ve [BD] vi
uzatalim.

ABF lcgeninde
[AD] hem aglortay

oldugundan,

|AB| = |AF| ve |BD|=|DF| dir.

BCF (ggeninde,
|BE|= |EC]
|BD|= |DF|

-IC—ZFl=§—=4cm olur.

}:» [DE] orta tabandr.

|DE| =
Cevap B

1. ABC biriiggen A
[AD] L [BD]
m(BAD) = m(DAC)
|BE| = |EC| c
|BA]=12cm E

|AC|=4cm X
B D

Yukaridaki verilenle-

re gére, |DE|=x kag cm dir?

N4 BS5 ©6 D7 BB
2. ABC bir tggen A
[AD] L [BD] T
m(BAD) = m(DAC)
|BE| = |EC| c
|AB| =14 cm E

[ED]=4cm 4
B D

Yukaridaki verilenlere gére, |AC| =x kag cm dir?

A4 BS6 C8 D10 B2

sonug yayinlar:

3. ABC bir Gggen A
[AD] L [DC]

m(ACD) = m(DCK)

E >D
|AE| = |EB| /
|ED]=6cm _
IBC|=4cm B8 4 c K

Yukaridaki verilenlere gére, |AC| kac cm dir?

A14 B)12 010 D8 E6
4. ABC bir Gggen A
[AD] L [CD] /N
m(ACD) = m(DCK) E/ )
|AE| = |EB|
[ACI=8cm / \/
VAN
|BC|=6cm B 6 ¢ K

Yukaridaki verilenlere gore, |ED| kag cm dir?

A5 B7 09 D11 E13

1 A? B30 4B

e T I T L LT R T
o : T

— ikizkenar Uggen — Vil —

Ornek
D ABC bir ikizkenar
tcgen
A 10
' |AB| =|AC|
E BDF bir dik {icgen
- [AH] 1 [BC]
Z . > [DF] L[BC]
|DE| =10 cm
|AH| =12 cm

Yukandaki verilenlere gore, |FE|=x kag cm dir?

A7  B)S c9 D10 B 11

= Coziim
B |AB| =|AC|
T2 -a — ——
al m(ABC) = m(ACB) = a
e0°-a  diyelim.
12 XXY FEC iicgeninde,
£ ST “%% m(FEC)=90°~a olur.

BDF {g¢geninde, m(B/[i:) =90°~a olur.

m(ATET)) = m(ﬁE\C) =90—a (Tersaci)

Bu durumda AED ikizkenar {iggen olur.

[AK] L [DF] cizersek |DK|=|KE|= 1—20— =5 cm olur.

|AH| = |KF|=12 =5+x=12 = x=7cm olur.
Cevap A

( TEST- 8 o | )

ABC bir
ikizkenar tcgen

|AB| =|AC|
BED dik tiggen
[AK] L [BC]

¢ [ED].L[BC]

|EF|=10cm, |AK|=9cm
Yukaridaki verilenlere gore, |FD|=x kac cm dir?

A)4 E)8

B5 0©6 D7

ABC bir
ikizkenar icgen

|AB| = |AC|
DEC dik tcgen
[AK] L[BC]

B
[ED] L[BC]

|AK]=9cm, |FD|=5cm
Yukandaki verilenlere gore, |EF|=x kag cm dir?

A14 B12 C©)10 D8 BS6

sonug yayinlar:

3. E ABC bir
5 ikizkenar Gicgen
\ |AB| = |AC]
F/ ) DEC dik tiggen
;:2 . [AK] L [BC]
B b 3 K C [ED]L[BC]

|AE|=5cm, [FD|=2cm, |DK|=3cm

Yukanidaki verilenlere gore, |AK|=x kag cm dir?

A)10 B)9 C)8 D)7 E)6
4, D ABC bir
ikizkenar {icgen

« |AB| = |AC|

E [DF].L[BC]

N |[EC|=4cm

[

B F C |BD|=16cm

Yukanidaki verilenlere gore, |AE|=x kag cm dir?

A5 B6 C7 D8 B9
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— ikizkenar Uggen - IX
Ornek
A ABC licgeninde
|AB| =|AC|
D [DE] // [AC]
F [EF]// [AB]
C(BDE)=20cm
o G(EFC)=12 cm

B E
Yukarndaki verilenlere gére, C(ABC) kac cm dir?

A)20 B)24 C)28 D)30 E)32
A ABC {icgeninde,
5 F |AB|= |AC]
[EF]// [AB] ’
BT % C IDE]/[AC]

[AB|=|AC|=x+Y

A ' |AB| =|AC|

= m(g) = m(a) =q

|BD| = x alirsak
|BD| = |DE| =]AF| = x
|FC| =y alirsak

Ao —_ebhe O |FC| = |EF|=]|AD| =y
olur.

C(BDE)=20cm = 2x+a=20
C(EFC)=12cm ==>+2y+b=12

2x+2y+a+b=32
C(ABC)=2x+2y+a+b=32cm olur.

Cevap E

( TEST-9

)

ABC bir Gggen
|AB|=]AC]
[FD] // [AC]
[DE]//[AB]
|FD|=5¢cm
|DE|{=3cm

Yukaridaki verilenlere gore, |AB| kag cm dir?

B D C

A8 B9 ©10 D11 B12

ABC bir Gicgen
|AB| =|AC| =16 cm
g : [FD] // [AC]

[DE] // [AB]

B D C

Yukandaki verilenlere gbre, |FD|+|DE| kag cmdir?

A8 B2 C14 D16 B20

sonug yayinlari

ABC bir Gggen
|AB] = |AC|

E [ED]//[AC]
[DF] //{AB]
G(EBD)=12br
C(DFC)=9br

B D c
Yukandaki verilenlere gére, G(ABC) kag br dir?

A15 B)16 ©)17 D19 BE21

ABC bir G¢ggen
|AB| = [AC]
E [DE] //[AC]
[FD] // [AB]
G(ABC) =20 br
G(DFC) =8 br

B D c
Yukaridaki verilenlere gore, G(EBD) kag br dir?

A10 B)12 C)14 D)i6 E)18

1A 2.D 8.E 4B

— ikizkenar Ucgen - X

Ornek

ABC bir
ikizkenar Gicgen

[AB|=|AC|
m(BAC) = 45°
[DE] L [AB]
[FE] L [AC]

|[DE[=5cm, |FE|=3cm

Yukandaki verilenlere gore, |AB| kag cm dir?

A4/2 B)5/2 C)8 D)6/2 E)8/2

[BH] L{AC] cizelim.
IDE| + |EF[=h,=h,
oldugundan,
h,=|BH|=3+5

h, =8 cm olur.

ABH dik {icgeninde,
|AB| = |BH|.¥2 = |AB|=8+/2 cm olur.

A ABC (icgeninde,
o F |AB| =|AC|, [DE]L[AB],
[EF] L [AC] ise,
B E C  |DE|+|EF|=h,=h, Cevap E
TEST - 10 )
ABC bir 3. A ABC bir licgen
ikizkenar {icgen m (6) =m (E) = 750
|AB| =|AC| D [DE] 1 [AB]
[DE] L [AB] F [EF] 1 [AC]
[EF] L[AC] 4
|DE|=5cm LN rop, IDFI=4cm
B E C |EF|=3cm
|EF|=2cm

Yukaridaki verilenlere gore, h, kag cm dir?

A5 Q7 D8

B)6 E)S

ABC bir
ikizkenar ticgen

|AB| = |AC|
[DE] L[AB]
[EF] L[AC]

8 E ¢ m(BAC) = 30°

|DE|=2cm, |EF|=4cm
Yukandaki verilenlere gére, |AB| kag cm dir?

A) 6 B) 8 c)10 D12 E)14

sonug yayinlari

Yukanidaki verilenlere gére, |AB| kag cm dir?

A1l B)12 D)14  B15

C)13

ABC bir ikizkenar
tcgen

|AB| = |AC|
[DE] L [AB]
[EF] L[AC]

B E C

|EF|=+v2 cm, |AB|=6cm

m(BAC) = 45°

Yukandaki verilenlere gore, |DE|=x kag cmdir?

AY2 By2/2 ©)3/2 D)4/2 E)5/2

‘1.0 2.D3.D 4. B




— ikizkenar Ucgen - XI
Grnek

ABC bir
ikizkenar t¢cgen

[AB] =[AC]
[ED] L [AC]
[EF] L [AF]

[BL] L[AC]

|BL|=7br, |EF|=2br

Yukandaki verilenlere gére, |ED| kag br dir?

A13 B12 O D10 B9
A ABC iiggeninde, |AB|=|AC|
D
[ED] L [AC]

[EF] L [AB] ise,
|ED| - |EF| =h, = h,

m(BCA) = m(NBE) = B
(Yéndes acilar)
m(EBF) = m(ABC) = B

_ (Ters agilar)
%3
olacagindan,

EFB Uggeniile EBN uggenleri es ggenler olur.
Dolayisiyla |EN| - |EF] dir.

Ayrica |ND| =|BL| oldugundan,

|ED| =|EN] +|ND|

|ED]| = |EF| + |BL]|

|[ED|=2+7=9 br

Cevap E

TEST - 11

)

ABC ikizkenar
tcgen

|AB| =|AC|
[ED] L[AC]
[EF] L [AF]
[BL] L [AC]
|BL| =5 br
|EF|=2 br
Yukandaki verilenlere gére, |ED|=x kag br dir?

A7 B)8 c9 D10 B M

ABC ikizkenar
licgen
|AB|=|AC|
[ED] L [AC]
[EF] L [AF]
[BL] L [AC]
IBL| =6 br
|ED| = 8 br

Yukanidaki verilenlere gore, |EF|=x kag br dir?

A5 B) 4 0)3 D)2 E)1

sonug yayinlar:

3. A ABC ikizkenar
F ucgen
K [EF] L [AB]
[ED] L[AD]

B < E |AB|=|AC|
\o/ |KE| = |DE| + 2 br
D
[FK|=3br

Yukandaki verilenlere gére, B noktasimin [AD]
ye olan uzakligi ka¢ br dir?

A4 B5 06 D7 B8

ABGC ikizkenar

dcgen

|AB| =|AC|
"[DF] L[AC]

[DE] L [AE]

A
O
) o
D B C
1 .

E

m(BAC) = 45°
|DF|=5cm
|DE|=1cm
Yukaridaki verilenlere gore, |AC| kag br dir?

A 5/2 B)4J/2 ©)3/2 D)2/2 E) /2

1A 2.D 3.B 4.B

— ikizkenar Ucggen - XII
Ornek

' ABC bir licgen
[DC] L [AB]
[BE] L[AC]
|BE| =|DC|
|AB| =12 cm

B

Yukandaki verilenlere gbre, |AE|=x kag cm dir?

|BE| =|DC| = |AB|=|AC]|
hb = hc

[BE], [AC] kenarina ait
yikseklik

[DC], [AB] kenarina ait
yiikseklik

B

|BE| = |{DC}| oldugundan, |AB|=]|AG| olmal.
Buna gére, |AB|=12 = x+3=12

Yukanidaki verilenlere gére, |EC|=x kag br dir?

M6 B7 C8 D9 B0

A7 B)8 C)9 D} 10 E) 11 = X=9 cm olur.
A
Ikizkenar liggende esit
D E kenarlara ait yikseklikler
esittir.
¢ Cevap C
( TEST - 12 ' )
1. ABC bir licgen 3. ABC ikizkenar
[DC]1 1 [AB] {icgen
[BE] L[AC] |AB| =|AC|
|BE| =|DC]| [DC] L [AB]
|AC|=12cm [BE] L [AC]
[DB]=56cm |AD| =6 cm
B c B c |EC]=4cm
Yukandaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gore, |BC|=x ka¢ cm dir?
A6 B7 8 D9 B0 é A 2/5 B)3/5 C)4/5 D)5/5 E)6/5
=
=
2, A ABC biriiggen S % ABC bir
[BD] L [AC] ikizkenar Giggen
D |AB| =|AC|
[AE] L [BC] (DC] L [AE]
=|AE
[BD] = |AE| [BE] L [AC]
|AC] =13 cm |FC|=5cm
5 K c |BE| =5 cm ¢ |DF|=8cm

Yukandaki verilenlere gore, |BC|kag cm dir?
A 5/5 B)4/5 C)3/5 D)2/5 E/5

1.B 2.C 3.C 4.B




— ikizkenar Uggen - Xlil
Ornek

A ABC bir ikizkenar
ucgen

E A, C, D dogrusal
c |AB|=|AC]|

[EC] L [AB]
D {EC|=6cm
[CD|=5cm, |BE{=3cm
Yukandaki verilenlere gére, |BD|=x ka¢ cmdir?

A [BH] L [AD] cizelim.
|AB| = |AC]| oldugundan,
|EC| = |BH|=6cm

BHD dik ti¢cgeninde,
jBH|=6cm ve |HD|= 8 cm dir

|BE| = |HC| =3 cm olur.

|CD|=3cm, |[EB|=2cm

Yukandaki verilenlere gore, [DB|=x kag cm dir?

A8 B10 ©C13 D15 EB17

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 12 |BDP =|BH[? + |HD|? (Pisagor)
x2=62+8 = x=10cm olur. (6-8-10)
" Cevap D
( TEST - 13 )
1. A ABC bir 3. ABC bir Ggcgen
ikizkenar icgen
C A, C, D dogrusal |DC|=13cm
B i |AB| =|AC| |AE| =8 cm
% [EC] L [AB] |DE|=5cm
D
|CD|=11cm I — i c |BD|=4cm
|EC|=8cm, |BE|=4cm Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?
Yukandaki verilenlere gére, |BD|=x kag br dir?
A10 B)13 ©14 D15 E17
A10 B)13 ©)15 D17 E20
Iy
=
=
1~
-
oy
2. ABC ikizkenar 2
ticgen “ 4 A ABC bir iggen
A, C, D dogrusal [CE] L{AD]
|AB| = |AC| 10 ; ]AD[:IDCI:X
|CE|=12cm 8 |EC|=8cm
B 2D X C |BD|=2cm

Yukandaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?

A) 4/2 B)4/3 C)4/5 D)5/3 é)s/é'

1.0 2.0 3D 4C

— Eskenar Ucgen - |

Yukaridaki verilenlere gore, x+y kag derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E)120

Ornek ;/—'\?‘r Cozum
A /.\BC egkenar A ABC eskenar Ucgen ise
ticgen
|AB| = |AC| =|BC]| ve
|AB|=2x~-3 .
2x-3 x+1 | 2% -3 - Buna gbre,
|AC| =x+1 2x-3=x+1
lBCl=Y"‘2 X:4br
c
® y-2 B y-2 C y-2=x+1
Yukaridaki verilenlere gére, x +y kag br dir? y-2=4+1
y=7 br olur.
A7 B)8 C)9 D) 10 E) 11
X+y=4+7=11br olur
Cevap E
( TEST -1 )
1 A ABC egkenar 3. A ABC bir egkenar
dcgen ucgen
|AB|=2x~4 [AB]// [DE]
2X ~ 4 X+ 2
|AC|=x+2 D |EC|+|AD|=10cm
IBCl=y +1
B y+1 c B E c
Yukaridaki verilenlere gore, x +y kac br dir? Yukandaki verilenlere gére, |AB| kag cm dir?
A)10 B) 11 C)12 D13  E14 A5 By10 C)15 D)20 E)25
s
2. A ABC eskenar = g, A ABC ve DCE
x=10° licgen bir egkenar ticgen
m(/rB\C) =2y-30° b B, C, E dogrusal
(@) =10 A\ ret=izem
B c E
2y - 30°
B c -

~ Yukanidaki verilenlere gore, G(BAC) + G(DCE)
kag¢ cm dir?

D)30 £E)36

1.D 2.D 3B 4E




— Eskenar Uggen - i

ABC bir eskenar
tcgen

m(BDE) = 120°
[DE}=10br
|AE| =8 br

Yukaridaki verilenlere gore, |AB|=x kag br dir?

A8 B)10 C)12 D)16 E)18

sonug yayinlar:

Ornek L..é‘o Cozum
'_/'\BC eskenar A ABC eskenar tiggen
tcgen 5 oldugundan,
[DE] L [BC] -~ .
D m(B) = 60° olur.
[DA]=5br _— .
30° BDE dik {iggeninde
|BE| =2 br 4
|BE|=2br = |BD|{=4
¢ 8 2°° E . ¢ br olur. (30-60-90)
Yukarndaki verilenlere gore, |EC| = x kag br dir? |AB| = [BC|
= 4+5=2+X
A7 B)6 C)5 D)4 B3 .
=> x=7br olur.
Cevap A
( TEST -2 )
1 A ABC bir eskenar 3. ABC bir eskenar
4 dcgen ticgen
D [DE] L [BC] [DE] L [BC]
|AD| =4 br |EC|=7br
|[EC|=3br [AD|=3br
B X E° 3 C
Yukaridaki verilenlere gére, |BE|=x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, |AC|=x kag br dir?
A5 B)6 c7 D)8 E)9 A) 11 Byi1o 09 D)8 E)7

ABC bir egkenar
tcgen

[DE] L[AC]
[EF] 1[BC]
|AE| =4 cm
|DB|=2cm

C

D)7 B5

it i_,{gmw .

—— Eskenar Ucgen - 1lI
BOrnek

ABC egkenar
ticgen

[DE] L [AB]
[EF] L [AC]
|DE| = 2/3 cm
|AD| =4 cm

B E C

Yukaridaki verilenlere gore, |AF|=x kag cm dir?

A2 B3 04 D5 E6

ABC egkenar ticgen ise
m(B) = m(C) = 60°
BDE ucgeninde

|DE| = 2/3

A\60°
B 4 E 2 [¢]

|BD|=2br = |BE|=4br (30-60-290)
|AB|=|BC| = 6=4+|EC| = |EC|=2br olur.
EFC lcgeninde,

|[EC|=2 = |FC|=1br (30-60-90)
|AB|=|AC| = 6=x+1 = x=5br olur.

} Cevap D

TEST-3 )

ABC eskenar 3. A ABC bir eskenar

ticgen dcgen

[DE] L [AB] E [FE] L [AC]

[EF] L [AC] F [FD] L [BC]

|AD]| =7 cm |EF|+|FD|= 63 cm

B E ¢ |DE|=3V3 cm C

Yukaridaki verilenlere gére, |AF|=x ka¢ cm dir?

A1t B0 ©9 D8 B7

ABC bir eskenar
iicgen

D [DE] L [BC]
2|AD| = |DC|
|BE| =12 cm

B 12 E C

Yukanidaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir?

A) 4/3 B)5/3 C)6/3 D)7/3 E)8/3

sonug¢ yayinlar:

B D c

Yukandaki verilenlere gore, G(ABC) kag cmdir?

A)18 B) 21 C)24 D) 30 E) 36

ABC bir eskenar
lcgen
[DE] L [AB]
[DF] L [BC]

s [DF|=2/3 cm

: |ED| = 43 cm
B F C :

Yukaridaki verilenlere gére, |BD|=x kag cm dir?

A)3Y2 B)4/5 C)4/7 D)5/5 E)5/7

i1.D 2.C 3.E 4.C}




T T A T g o NEagh ey

Yukandaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir? [

A 442 B) 5/2

D) 7V2

C) 672
E) 8/2

— Eskenar Ucgen - IV
Ornek i
A ABC  bir egkenar ABC egkenar (¢gen
lcgen —~
~ m(B) = 60° ve

D 843 m(BDE) = 45° s

o = = 8¥3
45 ) [BE] = [EC] |AC| =|BC| cm

B ’ E C

BHE Ucgeninde,
|BE|= 4/3 = |BH|=2+3 ve |HE|=6 olur.
(30° - 60°-90°)

DHE {c¢geninde,
|HE| =6 = |DE|=x=6vY2 olur. (45°-45°-90°)

Cevap C

2, A ABC bir eskenar
iicgen
[AH] L [BC]
x \E [HE] L [AC]
2 |EC|=2cm
B H o}
Yukandaki verilenlere gore, |AH|=x ka¢ cm dir?
A)2V3 B)3/3 C)4/3 D)5/3 E)6Y3

C ‘ ' TEST

4 )

1 A ABC bir eskenar
dcgen
D —~
3 m(BED) =75
" |BE| =|EC]|
750 |AC| = 4/3 cm

B E o}

Yukanidaki verilenlere gore, |DE|=x kag cm dir?

A 3/2 B)4/2 C)5J/2 D)6v2 E)7/2

sonug yayinlar:

3. A ABC ve DAF
eskenar Gicgen
D
X [AF] L[BC]
3E |BE]=3cm
B F c

Yukaridaki verilenlere gore, |DE|=x kag cm dir?

A Y3 B)2/3 C)3/3 D)4/3 E)5/3

ABC bir eskenar
ucgen

[DE] L [AB]
[EF] L [BC]
|AF| =|FC|
|DE]=8cm

B E C

Yukaridaki verilenlere gére, |FE|=x kag cm dir?
7
3

13 16 17
B) 3 C)-—e—’— D) —

A) 3

19
E)3

1.A 2.6 3.C 4.0

=TT

~— Eskenar Ucgen - V
Ornek
N ABC eskenar

4 ticgen
B, C, F dogrusal
[DF] L [AB]
|AD|=4br
|CF{=2br
Yukanidaki verilenlere gore, |BC|=x kag br dir?

ABGC egkenar licgen
oldugundan,

m(A) = m(B) = 60°
ADE {icgeninde

m(E) = 30°
|AD| =4 = |AE|=8br
(30° - 60° - 90°)

A8 B)y10: C)12 D)14 E) 16 CEF ikizkenar liggeninde,
|CF|=|EC|=2br
|AC}=10br olur.
|BC| = |AC|=10 br olur.
Cevap B
( o ~ TEST-5 )
1. A ABC eskenar 3. A ABC eskenar
4 icgen ticgen
B, C, F dogrusal D D, E, F dogrusal
3 [DF] L [AB] AV [DF] L [AB]
/ _ > |AD|=4br B 10 E\ |BE| =10 br
|CF|=3br F |AF|=16br
Yukaridaki verilenlere gére, |BC] =x kag br dir? Yukandaki verilenlere gére, |EC|=x kag br dir?
A)10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14 A B B) 5 C)4 D)3 E) 2
N
= 4. A ABC esgkenar
2, ABC eskenar icgen
lcgen D,B,C ve
D, B, C dogrusal D, E, F dogdrusal
[DF] L [AC]
|BC|=7br
|AF| =3 br |DB| = |EB| = |AF|=3 br

Yukaridaki verilenlere gore, |DB|=x kag br dir?

A5 B) 4 c)3 D)2 E)1

Yukandaki verilenlere gére, G(ABC) kag br dir?

M30 B)27 C24 D21 E)18

‘1B 2.E 3.D 4.B




— Eskenar Ucgen - VI

Ornek 2R Coziim
ABG eskenar A [AH] L [CB] gizersek,
tiggen .
&) ABC esgkenar iggen
|AB| =10 cm , oldugundan,
BD|=2 10 . .
|BD|=2cm Y s [AH] hem yiikseklik
hem kenarortay olur.
= 60°
B 2D c B 2D 3 H 5 G
Yukandaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir? IBC| 10
|BH|=|HC|= 5 =5 = 5cm olur.
A /19 B) v21 C) 2/19
|[BD|=2cm => |DH|=3cm olur.
D) 2721 E) 3/17
]AHI:h:%‘?‘{:J—Ong—:SE cm
Eskenar licgende biitlin acior-
taylar, kenerortaylar, yikseklik- j| APH dik Uggeninde
ler cakisik ve hepsinin uzunluk- f| x2=32+ (5V3)? = x=/84
lari birbirine esittir. — x=2/37 cm olur.
ha=h’b=hc=“A=“s=“o=va=vb=vc= E—g—g
Cevap D
( TEST-6 v )
P A : ABGC -egkenar 3. A ABC biregkenar
ticgen « tcgen
7 y |AB|=7cm o [BD] aciortay
|BD|=2cm |BE| = |EC]|
b C 6 |DE{=6cm
Yukandaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir? B E c

A) Y26 B)Y29 C)/33 D)V/39 E) V41

ABC bir egkenar
{icgen-
|[DC|=40om
|BD]|=2cm

B 2 D 4 c
Yukandaki verilenlere gore, |AD|=x kag¢ cm dir?

A4 B)2/6 C)2/7 D6 E2/10

sonug yayinlari

Yukandaki verilenlere gére, |AD| =x kag cm dir?

A6

B) 8

C)10 D12 B4

ABC bir eskenar
tcgen

|BC|=8cm
|DC|=2cm

B 8 C

Yukanidaki verilenlere gére, |BD|=x kag cm dir?

A) /13 B) Y17 C)2/13 D) 24/17 E) 3/13

1.D2.C38A4C

R A A e L TR AL o e i e P

— Eskenar Ucgen - VIi
Brnek

ABC eskenar tiggen
[DP1//[AC]
[PF]//[BC]

[PE]// [AB]
|DP|=2br
|PF|=4br

|PE| =6 br
Yukarnidaki verilenlere gore, ABC Uggeninin ylik-
sekligi kag br dir?

A) 2/3 B)3/3 C)4/3 D)5/3 E)6Y3

é— Codziim
A ABGC egkenar liggen
D [PF1//[BCT.
[PE]// [AB]
[PD1//[AC] ise,
/‘ |AB| =|PD| + |PE| +|PF|
B E c

Bunagére, a=2+4+6 = a=12.br olur.

h

=%§L = h=-1—2§"/———:i = h=6+3 brolur

Cevap E

C V TEST -7 )

ABC egkenar
dcgen

D [DK]// [AC]
[KF1//[BC]
A [KE] // [AB]
|KF{=5br
|EK| =4 br
{DK|=2br
Yukandaki verilenlere gére, G(ABC) kag br dir?

B)18 C)24 D)30 E)33

A) 11

ABC eskenar Gggen
[DK] // {AC]
[KF]//[BC]

[KE] // [AB]
|KF]=5cm
|EK|=3cm
|DK|=2cm
Yukaridaki verilenlere gére, ABC liggeninin yiik-
sekligi kag cm dir?

A)3/3 B)4/3 C)5/3 D)6/3 E)7/3

sonug¢ yayinlari

ABC eskenar licgen
[DK] // [AC]
[KF]//[BC]
[KE] // [AB]
“ ) \ |KF{=4br
[DK|=2br

B E c

h,= 443 br
Yukandaki verilenlere gore, |KE| = x kag br dir?

A2 B3

C)4

D5 E6

ABC egkenar icgen
[DK]// [AC]
[KF1//[BC]

[KH] L [BC]
|KF|=5cm
|DK|=3cm

[KH|= V3 cm

Yukaridaki verilenlere gére, | BC| kag cm dir?

B H C

A13 B12 ©11 D10 B9

GE2 G 8 A 4D

“1




o

— Eskenar Uggen - VIIi

Ornek é Cozim
ABC esgkenar U
$ gen A [DK] L [AB]
[DK] L [AB]
[EK] L [BC]
[KF] L [AC]
[FK] L[AC]
[KE] 1 [BC] F
h = |DK] + | EK} + | FK|
|KF| = 4/3 br 5 )
una gore,
DK|= 3v3 br
IDK] £ L s h=2/3+3/3+4/3
|KE| = 243 br
h=9/3
Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kag br dir? e
_aJ3 _a/3 - ,
A8 B)16 C14 D12 B10 h="5" = 9/3="3% = a=18br ol
-Cevap A
( TEST-8 )
ABC eskenar Gggen 3. A ABC eskenar tiggen
[DK] . [AB] [ED] L [AB]
[KF] L [AC] [EF] L [AC]
[KE] 1 [BC] F |FE| =3 cm
o}
|KF]=5br N |DE|=2¢cm
c |KE]=3br & £ c
IDK] =2 br ) Yukandaki verilenlere gore, ABC lc¢geninin yik-
Yukaridaki verilenlere gire, ABC liggeninin yik- sekligi kag cm dir?
sekligi kag br dir? ‘
A3 B) 4 C)5 D)6 B)7
A9 B) 10 C) 11 D12 )13 =
=
%
15
B
e
A ABG eskenar iiggen 4. ABC eskenar ticgen
[DK] .L [AB] [DK1//{BC]
[KF] L [AC] [KF]1.L [AC]
[KE] 1 [BC] [KE] 1 [BC]
|[KF|=3br |KF| =33 cm
|AB| = 443 br |DK| =4 cm
Yukaridaki verilenlere gore, [KE| = x kag br dir? Yukanidaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?
A5 B) 4 C)3 D)2 E} 1 A)8 B)9 c)1o0 D) 11 E)12

1.B 2.D 3.C 4.E

i ‘_.F.W, B _:::j:y' o e e oy L P
— Aciortay - |
Ornek
[AN] aciortay olmak {zere, aci-
ortay dogrusu tizerindeki herhan-
gi bir noktadan kollara cizilen dik-
melerin uzunluklan birbirine esittir.
A |{CN|=|NB| ve |AC|=]AB]|
[CH] 1 [AB] cizilirse
[AD] 1 [DC]

|DC|=|CH|=4cm
|AD|=|AH|=9cm
olur.

m(DAC) = m(CAB)
|AD|=9cm, |CB|=5cm, |DC]=4cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E)18 | CHB dik iicgeninde, |[CB[? = |CHJ]? + |[HBJ]?
52=42 +|HB]? = |HB|=3cm (3-4-5)
|AB| = |AH| + |HB| = |AB|=9+3=12cm olur
Cevap B
C TEST -1 )
1. 4 [DA] L [AB] 3. A ABC bir dik Gicgen
[DC] L [BC]

[AD] aciortay
|BD|=2cm
|AC|=|AB|+4cm

m(ABD) = m(DBC)
D
A |AB|=8cm

X +

|AD| =2x +2
o C Bl c
: IDC|=x+4 2 b
Yukaridaki verilenlere gére, |BD| kag cm dir? Yukandaki veritenlere gére, |DC|=x kag cm dir?
A6 B7 ©8 D9 B10 - A /5 B) 2/5 C) 35
=
= D) 4/5 E) 5V5
=
2
2, A ABC birdik dggen 3
4  [BD] agiortay 4. [AD] L [DC]
X - o —— ——
m(BAC) = 30 m(DAC) = m(CAB)
5 |DCl=3cm
|AD| =17 cm
3 < |CB|=10cm
B ‘ Lo A ® |DC|=8cm
Yukaridaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?
A7 B) 6 C)5 D)4 ES3 A)20 B)21 ©C)22 D)23 E24




— Aciortay - |l
Ornek

A

[AD] L [DC]
m(ID/ATC)zm((i\IB), m(B/A?C)>90°
|AD|=20cm, |[BC|=10cm, |DC|=6cm

Yukaridaki verilenlere gore, |AB|=x kac cmdir?

[CH].L [AH] gizilirse
|DC|=|CH|=6cm
|AD| = |AH| = 20 cm
olur.

BHC dik tiggeninde

X B 8 H

|BCP =|BH[? + |CH[?

102 =|BH[2 + 62 (6~8-10)
|[BH| =8 cm olur.
|AH|=20cm = x+8=20

= X=12cm olur.

20

A8 B10 ©12 D14 EB16 Cevap C
TEST - 2 )
D [AD] L [DC] 3. A ABC bir iiggen
2 m(DAC) = m(CAB) [AD] agiortay
c FARY — 4RO
2 |AD| = 24 cm m(ACB) = 45
7 IBC| =17 cm - 45 m(ABC) = 30°
X B |DC|=8cm ? 4 b X © |BD|=4cm
Yukarnidaki verilenlere gore, |DC|=x kag cmdir?
Yukaridaki verilenlere gore, |AB|=x ka¢ cm dir?
o . 5 A V2 B) 2/2 C) 3/2
A)8 9 10 11 12
) ) ) ) ® D) 4/2 E) 5v2
3
z
I~
-
e
A ABC biriiggen 4. X c [AD]L[CD]
[(D:E] L[BC] m(BAC) = m(CAD)
aglorta
& [OD] agtortay 8 |AD|=13cm
|AC| =18 cm
15 [CDl =8cm
|DC|=15¢cm v
= C A 13 D ]ABI =7cm
E 12 |[EC| =12 cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir?

C) 3/13
E) 5/13

A) 3V5 B) 3v7

D) 5V7

Yukarnidaki verilenlere gore, |BC|=x kag cm dir?

A) 13 B)12 C) 1 D) 10 E)9

1. B 2C 3B 4D

— Aciortay - 1l
Ornek

B

9]

X
[AD] L [BA], [BD] .1 [DC]
m(ABD) = m(DBC)
|AB|=9br, |AD| =3 br
Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag br dir?

i

[DH] L [BC] cizersek
|AD| = |DH| = 8 br

|AB|=|BH|=9br
olur.

¢ BDC lggeninde

32=9.|HC| = |HC|=1 br olur.
|BC|=|BH| +|HC| = [BC|=9+1=10br olur.

|DHP = | BH|.|HC]|
(Oklid)

Cevap A

A10 B11 ©12 D13 E14
TEST-3 )
C [AD] L [AB] A ABC bir Gicgen
[BD] L [DC] [AD] aglortay
X P —— e~
m(ABD) = m(DBC) m(ABC) = 45°
AD|=6cm AR = 2no
o . |AD| - . m(ACB) = 30
|AB| =4 cm B =/ D X C |BD|=4v2 cm
6 4
& Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?
Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cmdir? A) 12 B10 Q)8 D) 6 E)4
A10 B)11  ©12 D13 B4 s
z
o
ES
S
[AD] L [AB] A ABC bir liggen
[BD]J_[DC] [AD] aciortay
m(ABD) = 15° m(ACB) = 60°
m(DBC) = 15° | S 60° m(ABC) = 45°

|AD| =2 cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag crn dir?

A2 B4 ©e6 D8 B0

X b4 [DC|=4cm

Yukaridaki verilenlere gore, |BD|=x kag cm dir?

A 2/2 B) 243

D) 3/3

C) 2/6
E) 3/6

11.D 2.D 3.C 4.C




Yukarnidaki verilenlere gore, x kag br dir?

A1 B2 ©3 D4

)5

— Aciortay - IV
Ornek E Géziim
A ABC bir ticgen A c_b
[AN] aciortay m n
X+2 2x INC|=4br N ic aciortay teoremine gére,
BN|=3br B c X+t2_2X
IBN| N AN o7 T Y
B 3 N 7 ¢ |AC|=2x
[AB|=x+2 = 4x + 8 = 6x

= X =4 br bulunur.

Cevap D

( TEST-4 | )

ABC bir icgen

[AN] aciortay
4 |AB] =6 br
|AC|=4br
INC|=2br

B % N 5 C

Yukandaki verilenlere gore, |BN|=x kag br dir?

A)8 B) 6 C)s D)4 B)3
2. A ABC bir Gcgen
[AN] aciortay
INC|=7cm
B < L - ¢ [BN|=6cm

Yukandaki verilenlere gore, [AB|=x kag cmdir?

A0 B)12  C)14  D)16 E) 18

sonu¢ yaytnlart -

3. A ABC bir {iggen
[AN] aclortay
9 21 |AB| =8 cm
|AC|=21cm
B N x ¢ |BC|=20cm

Yukandaki verilenlere gore, |NC|=x kag cm dir?

A8 Bj10 C)12 D14 E)16
4. A ABC bir Gggen
[AN] agiortay
a-2 a+2 INC|=4br
|BN| =2 br
B N 7 ¢ |AC|=a+2
|AB|=a-2

Yukaridaki verilenlere gore, a kag br dir?

A2 B) 4 C)6 D)8 E}10

1.E2.883D4C

—— Aciortay - V

Ornek
A ' ABC bir licgen
[AN] aciortay
4 N |AB| =4 cm
|AC|=6cm
B c

X N C(ABC)=15¢cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BN|=x kag cm dir?

A |BN| = 4k dersek,
INC| = 6k olur

C(ABC)=15cm = 4 +6 + 10k = 15

Yukandaki verilenlere gire, |BN|=x kag cm dir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1
2. A ABC bir tiggen
[AN] aciortay
X [NC|=4cm
|BN|=3cm
C = 2
B 5 4 : c G(ABC)=28cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

A21 B)18 C)15 D12 B9

sonug yayrnlari

A5 B4 C)3 D)2 E)1
) = 10k=5
2 3 oK 3k 3 3k = k=5
2k 3k 2 3 2k [B.N[=4k=4.-;—=2cm olur.
seklinde yazabiliriz. Cevap D
~
C TEST -5 J
1 A ABC bir iiggen 3. A ABC bir iicgen
[AN] agiortay [AN] aciortay
9 6 |AC|=6cm 5 x " |AB|=5br
|AB|=9cm |BN| =4 br
B T — ¢ G(ABC)=20cm By ¢ |AC|+|NC|=18br

Yukaridaki verilenlere gére, |AC| = x kag br dir?

A14 B)12 ©)10 D8 E6

ABC bir licgen
[AD] aclortay
|AC[=6cm
|AB|=4cm

B 5 ¢ |DC|-|BD|=1cm

Yukanidaki verilenlere gére, |BD| kag cm dir?

A1 B2 C3 D4 BS5

1.62.D3.C48
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Yukandaki verilenlere gére, |AB| =x kac cm dir?

A9 B2

C)13

D15 E)16

ABC dik tggen
[AB] 1 [BC]
[AD] aciortay
IDC{=4cm
|BD|=2cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

A)6/2 B)5/3 C)5/2 D)4/3 E)4y2

sonug yﬂ_)’llll(ll'l

— Aglortay - VI
8
ek Fv Gozim
A i di ;
ABC bir dik A Ic aciortay teoreminde
fegen [AB] =2k, |AC| =3k
AB] 1 [BC
[ABI.L [BC] "ABC " dik Ucgeninde -
[AD] aciortay 3k
2k
AC]2 = |ABJ? + |BC]?
(Pisagor)
|IBD|=2cm
gl c = 9K?=4k?+25
2 D 3
Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir? = 5k?=25
A 203 B 2/3 o 245 . = k=+5 olur.
D) 3/3 5 3/6 |AB| =2k = |AB|=2+/5 cm olur.
ABD dik ticgeninde,
|AD[2 = |ABJ? + |BDJ?
X2=(2/5)2+22 = x2=24 = x =246 cm olur.
Cevap C
( TEST-6 ‘ ' )
1. A ABC dik ticgen 3. A ABC bir tiggen
[AB] L [BC] m(BAD) = 45°
3 6 —~
) [AD] agiortay m(DAC) = 45°
IDC|=5cm |AC| =6 cm
= B c
|BD|{=4cm XD |AB| =3 cm
: 7 D 5 c Yukaridaki verilenlere gére, |BD|=x kag br dir?

A 5/5 B)4/5 C)3v/5 D)2/5 E) V5

ABC bir dik
iicgen

[AB] 1 [BC]
3 "[AD] agiortay
|AB}| =3 cm
{BD|=2cm

[
B 5 5 % C

Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?

10

10 10 10 10
A7 B5 O3 D4 B 37

1.B 2. D3 E 4D

Yukaridaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir?

— Aciortay - VI
Ornek 2 Goziim
f. ABC bir liggen A ABC Ucgeninde i¢
[AE] ve [BD] g aciortay teoreminden;
3 agtortaylar 8 |AB| 9
3k — = i3e,
b |AC|=9 cm s IBE| 6
x |EC|=6cm L |AB] =3k
B E 6 C  |AD|=3cm B Ta— 5 ¢ |BE|=2k olur.

ABE iicgeninde i¢ aciortay teoreminden

AT B)2 38 D)4 B)S 2—k=§‘5=x=20m olur.
X 3
Cevap B

C TEST-7 )

1. A ABC bir liggen 3. ABC bir liggen
[AE] ve [BD] [AD] ve [CE]

5 aciortaylar aciortaylar
5 |AC}=8cm [DC|=6cm
L |[EC|=4cm |BE|=6cm
B a— C |AD|=6cm B X =C |ED|=4cm
Yukandaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir? Yukanidaki verilenlere gore, |BC|=x kac cmdir?
A5 B) 4 0)3 D)2 B 1 A9 B)y10 C)11 D12 B3
o
S
=
(S
-

2. A ABC bir iicgen 4, A ABGC bir Gicgen
[AD] ve [CD] [AE] ve [BD]
aclortaylar 8 0 aciortaylar
|AC|=4cm |AC| =10 cm

D
3|DE| = |BD] B . ¢ |AB|=8cm
B8 C |AD|=6cm
Yukarnidaki verilenlere gére, C(ABC) kag cm dir? |BC|=9cm
A) 18 B) 16 014 D12 B10 Yukaridaki verilenlere gore, |DE|=x kag cmdir?
A7 B) 6 C)5 D)4 E)3

1.C 2.B 3.A 4.E




— Aclortay - Vill
Ornek

A [AF] ve [DE]
aciortaylar
2|AB| = 3|AC]|

: F\/° 2|DC|=|BD|
|BC|=15cm
D

Yukaridaki verilenlere gére, |EF| kag cm dir?

- Cozlim
A ABC (ggeninde agl-
ortay teoreminden,
3a 2a
3m 2m |BF|=3m

|BF|=9cm, |[FC|=6cm olur. '

|FC|=2m olsun.
5m=15cm ise

b m=3cm dir.

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1 . . .
DBC (iggeninde agiortay teoreminden,
|BE| =2n |EC|=n olsun.
3n=15¢cm ise, n=5cm olur
|BE|=10cm, |EC|=5cm olur.
|EF| = |BE|-|BF| = |EF|=10~8=1cm bulunur.
Cevap E
TEST-8 )
A : [AF] ve [ED] 3. A ABC bir icgen
aglortaylar [AD] ve [ED]
. 3|AB|=5]|AC]| . aciortaylar
B F ©  3|pc|=5/BD| 6 4|AC| = 3|AB|
|BC| =16 cm B 5 ¢ |EC|=6br
D Yukaridaki verilenlere gore, |BE]=x kag br dir?
Yukandaki verilenlere gére, |EF| kag cm dir? A6 B8 )10 D12 )14
A) 6 B)5 c)4 - D3 B2 z '
[
z
s
A [AE] ve [FD] s 4. A ABC bir tiggen
12 agiortaylar o [AF] ve [DF]
) |AB]=9cm agiortaylar
B 45 F c 12
E |AC| =12 cm E |DC|=12cm
n BE|=4cm
BE| = 4,5 cm B c |
18 6 | F . |ED]=2cm
|BD| =15 cm
D Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir?
|DC}=6cm

Yukandaki verilenlere gére, |FC| kag cm dir?

A3 B) 3,5 C)4 D45 BS5

A)8 vB)6 C)5 D)4 E)3

1.C 2.A 3.B 4.D

— Aciortay - IX
Ornek

ABC bir Gicgen
[AE] L [BD]
[AE] aciortay
[DC|=10cm
|AB| =8 cm
|BE|=4cm

Yukanidaki verilenlere gére, |EC|=x kag cm dir?

ABC (ggeninde [AE] i¢ aciortay oldugundan,

ABD {icgeninde

[AH] hem yikseklik
hem de aciortay oldu-
gundan

|AB|=|AD|=8cm dir.

Yukarndaki verilenlere gére, |EB|=x kag cmdir?

A4 B5 ©C6 D7 B8

A6 B AB| _|AC
) )7 C8 D)  B10 L-—l~=l-——l=>§=j§=:'x.—=gcm olur.
|BE] X 4 x
Cevap D
TEST-9 )
A v ABC bir Gggen 3. ABGC bir (icgen
. [AE] L [BD] [BE] L [AD]
[AE] » aciortay |AH| = |HD|
B " ”\3 |AB| =3 cm |AB|=6cm
2
E IDC|=3cm |AE| =4 cm
X - |BE|=2cm |DC}=3cm
Yukaridaki verilenlers gére, |EC| = x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gore, |EC|=x ka¢ cmdir?
A)2 B)3 )4 D)5 56 A)B B)7 C)8 D)9 E)10
s
A ABGC bir Gicgen © o4, ABG bir Giggen
[AE] L [DB] [AH] 1 [BC]
10 [DH| = |HB| [BH| =[HC]|
|AB|=10cm l/_\_[l _4
#—>8  |CE|=8cm IBD| 3
X |CD| =6 cm |EC|=14br

Yukarndaki verilenlere gére, |DE|=x kag br dir?

A2 B4 ©6 D8 B0
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— Actortay - X — Aglortay - Xl
Ornek Ornek
ABC bir dik — o ABC bir liggen | . )
icgen m(ABE) = m(EBC) =« E iotedet Ic aciortaylarn Ife
59 dersek » Igtegetgem- | sim noktasi i¢ tedet

[AB] L [AC] . berinin merkezi cemberinin merkezi
[AD] L [BC] m(BKD) = 90° — a [FD]// [AB] oldugundan,

B ¢ [BE] agiortay c m(AEK) = 90° - o dir. [FE]// [AC] [BF] ve [FC] agcior-

- - IDE| =6 br taylardir.
|AE|=4br, [KD]=2br AKE ikizkenar liggeninde, |AK|=|AE|=4 br bulunur. — —
- . . |FE| =4 br il [FD]//[AB] = m(ABF) = m(BFD)
Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag brdir? {| aABD {icgeninde aciortay teoreminden yararlanarak IDF|=3b ~
=3 br

| [EF1//[AC] = m(ACF) = m(CFE) olur.

1.0 2.B3. D 4.C

B|=2|BD| bul .
A2 B)2/3 C4 D)4/3 B6 |AB| =2|BD]| bulunur Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kac br dir?
|AB|? = |BD[? +|AD|? (Pisagor) | |BD| = |DF|=3br
(2K =KE+ 62 = 4k2=k2+36 = k=2/3 br At0 B Q12 D13 B |} |EC|=|EF|=4br olacagindan
|AB| =2k => |AB|= 4/3 br olarak bulunur. |BC|=3+6+4 =13 br bulunur.
| Cevap D Cevap D
TEST-10 : ) TEST 11 — g )
ABC bir dik A ABC bir dik y, ABC bir Gggen A ABC bir dik
ficgen {iggen I, ic teget gem- tcgen
[AB] L[AC] [AB] L[AC] 5 | e berinin merkezi 5 | . 1, i? t'eg“;et gem.-
[AH] L [BC] [DC] L [AC] [DE}// [BC] / 6 8 berinin merkezi
L X
[BD] agiortay E C  [AD] aciortay B o |AB[=10br 5 x _ [DBE}//[BC]
|AD| =3 br 5 |DC| =6 cm |AC|=12br |El] =8 cm
Yukaridaki verilenlere gére, |AK|=x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, G(ADE) kag br dir? [Dlf=6cm
b A6 B8 120 D)o 0 Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cmdir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E)S Yukandaki verilenlere gére, |EC|=x kag cm dir? ) ) ) )22 B24
' = A)24 B)22 C)20 D)18 E)16
3 A9 B8 . C7 D)6 E)5 §
f
: -~
= W
e R 'i\BC bir dik ABC birliggen A ABC bir {icgen
egen F, ictegetcem | kezli
‘ i di , ictede - merkezli
A ABC bir dik x [AB] L [AC] 9 ‘ ‘
ticgen , berinin merkezi D gember ABC
& ‘ [AB] L [BC] : [AC] L [CD] [DF1//[AB] I ticgenine icten
: €  [AD] agiorta tegettir.
5 [BE] L [AC] #F [AD] agiortay ¢ [FE]/[AC] ]  tegettir
3 |CD|=8cm E ¥ |BC|=9cm
X CD] aciorta = - =
f [CD] ;;b y / IBE| =2 cm |DE|=4cm, |FE|=3cm, |DF|=2cm |AB|=7cm, [FC|=4 cm
o} FB| = r . . . o R
7l Yukandaki verilenlere gdre, [BC] kag om dir? Yukaridaki verilenlere gore, |AF|=x kagcm dir?
Yukaridaki verilenlere gére, |DB| =x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir? A)8 B)9 o) 10 D) 11 B 12
_ A6 B)5 C)4 D)3 E)2
A2 B) 4 C)6 D)8 . E)10 A V5 B)2/5 C)3/5 D)4/5 E)5/5




— Aclortay - Xli
Ornek % Coziim
ABC bir Giggen A |BD|=a dersek,
[AD] aciortay |[DC|=7-a olur.
|AC|=8cm s 6 8 .
« 2=7 ise,
|AB] =6 cm a -a
- D == 5 7-a  C 14a=42 = a=3cm
Yukandaki verilenlere gére, |AD|=x kag cmdir? olur.

|AD=x2=8.6~3.4

A4 B)5 C)6 D)7 E)8
x2=48~12 = x*=36 = x=6cm
A [AN] ic acglortay olmak
lizere,
N [ANF =b.c~m.n
m N _n c Cevap C
( s , S TEST - 12 )
1 A ABC bir (iggen 3. CA ABC bir tiggen
[AD] aglortay [AD] aciortay
10 |AC|=10cm 12 |AC| =12 br
X
[AB| =8 cm 6v2 |AB| = 8 br
5 . |BD[=4cm B s c |AD|=6/2 br
4 D
Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag br dir?
A)3/10 B)2/15 C)7 D)6 B)5 A13 B2 ©11 D10 B9
z
<
S
2, A ABC bir iiggen 4. A ABC bir iicgen
[AD] actortay [AD] agiortay
9 JAC|=9cm § [AB|=4cm
X
|AB| =6 cm |BD]=2cm
: = C(ABC)=15cm
g 5— ¢ |BC|=5cm 5 c
Yukandaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, [AD|=x kag cmdir?
A4 B4/3 C6 D6/3 BB AJ2 B3 C3/2 D6 E6/2

1.B 2.B3.D4.C

T L T e S N T T T T T

T

A /6 B) 2/3

D) 3/2

C) 2/6
E) 3/6

—— Actortay - XIH
Ornek 2 Cozim
A ABC bir tiggen A —
—~ ~ m(ACB) = «a ise,
m(BAC) = 2m(ACB) &ta -
6 m(A) = 2a olur.
. |AB[ =6 cm 6 —~
- |AC| =3 cm k m(BAC) agisinin agior-
B . o 5 Ny tayi cizilirse
' Ao Nk NC|=k ve |BN]|= 2k
Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir? | | =Kove -
olur.

| m(NAC) = m(NCA) — |NG|=|AN| =k olur.

|AN]2 = 6.3 - 2k.k
k2=18-2k? => 3k =18= k=6 = k= /6
|BC]=3k = |BC|=3v6 cm olur.

Cevap E

C . - TEST-13 , )

ABC bir ticgen

1. A |
A [AD] ve [BE]
6 aclortaylar
|AB] =6 cm
‘ o L% _ |DCl=4cm
‘ 3 D 4 hd

|BD|=3cm

Yukandaki verilenlere gore, |ED|=x kag cm dir?

A 2 B)3 C)4 D)5 E)6

ABC bir Gggen
[AD] aciortay

2. A
/A\
B—=% 3 ¢

Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

A V6

|AB| =|AD|
|BD|=2cm
|[DC|=3cm

B)2/3 C)2/6 D)3/3 E)3/6

sonug¢ yayinlari

3. A ABC bir tiggen
m(BAC) = 2m(ACB)
° |AB| =6 br
|AC| =2 br
B % c

Yukaridaki verilenlere gore, |BC|=x kag br dir?

A)2/3 B)2/6 C)3/3 D)3/6 E) 43

4. A ABC bir liggen
m(BAC) = 2m(ABC)
1 |[AC|=3br
|AB|=1br
B C

X

Yukaridaki verilenlere géire, |BC|=x kag cm dir?

A V2 85/3‘ C)/6 D)2/2 E2/3

1.A 2.D 3.E 4.E




— Dis Aciortay Teoremi - 1
Ornek
ABC bir Gicgen
[AD] dis
4 3 aclortay

8Lk . p |BCl=5cm
|AB|=4cm
|AC|=3cm

Yukandaki verilenlere gére, |CD|=x kag cmdir?

N6 B9 010 D12 B15

[AD] dis agiortay olmak
//& {izere,
C,
b
B D b = dir.
m G n c m+n
E Dis aglortay teoremi-
ne gére,
4 3 3__xX
4 x+5
B D
5 ¢ * 4x=3x+15

x =15 cm olur.

Cevap E

( : V TEST - 14 : )

ABC bir Gcgen
[AD] dis
aciortay

|AB} =6 br
|BC|=5br
|AC| =4 br
Yukandaki verilenlere gére, |CD|=x kag br dir?

A5 B8 010 D13 E15

ABC bir licgen
A [AD] dis
8 aciortay
|BC}=8cm
|AC|=6cm
|AB]=4cm

Yukarnidaki verilenlere gére, |DB|=x kag cmdir?

A8 B)12 014 D16 E20

sonug¢ yayinlart

ABC bir iggen
[AD] dis
aclortay

|AB| =6 cm
|BC|=4cm

3. A
6
X
B~—7—T¢ 3 D
|CD|=4cm

Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

A7 B)6 C)5 D)4 E)3

4. ABC bir ticgen
//& - [AD] dig
6 aciortay
2|BC|=|CD|
B s D

|AC|=6br
Yukandaki verilenlere gére, |AB|=x kag br dir?

A7 B9 O11 D13 E15

'41.C 2.D 3.E 4.B

&

— Dis Aclortay Teoremi ~ (i

Ornek
ABC bir dik ABC dik iiggeninde
{icgen
IAB]2=|AC]2+|BCP
13 [AC] L[BD]
182 =52 + |BGJ2
B [AD] dig D (5-12-13
agiortay (5-12-13)
|AB| = 13 om [BC|= 12 cm olur.
|AC| =5 cm [AD] dis agiortay olmak (izere,
N . : 5 X _
Yukandaki verilenlere gére, »[CD[ =X kag cm dir? B -x+i2 = 13x = 5x + 60
7 9 1 13 15 =>8x=60=>x=1—5 olur.
ANy B3 O% D5 B35 2
Cevap E
C TEST-15 - )
1. ABC bir dik 8. E ABC bir dik
dcgen A tcgen
5 [AC] L [BD] 19 [AC] L[BD]
B [AD] dis B 3 % < p [AD] dis
 aglortay aclortay
|AB|=5cm |AB]=10cm
|AC|=4cm |BC|=8cm
* Yukandaki verilenlere gére, |CD|=x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gére, |CD|=x kag cm dir?
A9 Bj12 C€)15 D)18 FE21 A8 B0 C)12 D)14 E)16
3
:
s
. ABC birdk = 4. ABC bir dik
ticgen tcgen
3 [AC] L [BD] [AC] L[BD]
5 [AD] dis m(ABG) = 30°
aciortay [AD] dis
|AB| =3 br aclortay
| ~ |AC]=20br |AB| =12 cm
Yukanidaki verilenlere gére, |CD|=x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, |CD|=x kag cm dir?
A) 5/5 B) 3/6 C) 3/5 A 3/3 B) 443 C) 5/3
D) 2/6 E) 2/5 D) 6/3 E) 8/3

1.B 2.E 3.C 4.D
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— g - Dis Agiortay Teoremi - |

Ornelk A Coziim
A ‘A_BC tege- [AD] ic agiortay
ninde A' ise,
[AD] i¢ XK ok |AB| = x.k
B - g aglortay
x D2¢C 4 BB 32 ¢ 4 E [AC|=2.k olur.
[AE] dis
aciortay [AE] dis aglortay ise,
CE|{=4cm, |DC}|=2cm 2
|CE| IBel —}i = 4 = 4x =12 +2x
Yukaridaki verilenlere gére, |BD|=x kagcmdir? j| X-K = 6+X
= 2X=12
N6  B7 08 D9 B0 ~ x=6cm olur
Cevap A
( TEST - 16 )
1. ABC iicgeninde 3. ABC bir licgen
A ——~
[AD] ic aclortay m(BAD) = 60°
[AE] dis aciortay ‘ m (D//E)) = 60°
B 5 Dac x E |[BD|=5cm |AC|=8cm
IDC|=4cm

Yukarnidaki verilenlere gore, |CE|=x kag cm dir?

A) 36 B) 32 C)28 D)24 E20

ABC licgeninde
[AD] i¢ agiortay
[AE] dis aciortay
E |BD|=4br
|IDC|=2br
Yukaridaki verilenlere gére, |CE|=x kag br dir?

2 D2C K

A3 BB ©C9 D12 BIi5

C  |AB|=6cm
Yukandaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir?

22 24 20 25 27
A)7 B)-—_/,—- C)—7— D)7 E).7

sonug yayinlari

ABC Ucgeninde
[AE] ic aclortay
A[AD] dig aciortay

D T T X C |DB|=20br

|BE|=4br
Yukandaki verilenlere gére, |EC|=x kag br dir?
A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8

A3 B3 BA4C

— Ic - Dis Aciortay Teoremi - I

Ornek

A ABC bir
iicgen
[AD] L [AE]
[AD] i¢
aclortay
|BD|=3cm
|IDC]=1cm
Yukandaki verilenlere gére, |CE|=x kag cm dir?

m(BAD) =0 ve

m(DAC) = «
diyelim.
[BF gizilirse

m(CAE) = 90° — a ve m(EAF)=90°-a dr.
O halde, ABC lc¢geninde [AE] dis aciortay olur.

m(FAB) = m(CAE)
[BD|=3cm, |[DC|=2cm

Yukarndaki verilenlere gére, |CE|=x kag cm dir?

A18 B)15 €12 D10 B8

A1 B)2 C)3 D) 4 5 .
) &) [AD] ic aciortay oldugundan |AB| =3k ve |AC|=k
[AE] dis aclortay oldugundan
K x
3}(,_ —) = 3x=x+4
= 2X=4 = x=2cm olur.
Cevap B
( TEST - 17 )
1 A ABC bir ticgen 3. AL ABC bir Gggen
[AD] L [AE] [BA] L [AD]
) 4
[AD] ic aciortay 3 m(D/AB) = 45°
B™™7 D 2 © E IBDI=4br ° b ¢ |ADl=8cm
X =
o IDC|=2br |AB| =4 cm
Yukandaki verilenlere gore, |CE|=x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?
A4 B) 6 c)8 D10 B2 A15 B)13 ©C11 D)9 E7
s
2. F :
A s
4 402 A ABD bir licgen
B E 70° —
3 D 2 C X 8 A m{DAC) = 70°
ABC bir liggen, [AD] ic aciortay B ¥ ¢ v D m(B/A\C)=40°

|AB|=8cm, |CD|=4cm, |CA|=2cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir?

A16 B)15 C)14 D)13 B2

1.B 2.D 3.A 4. E




— ic - Dis Aclortay Teoremi - Ili

T T R T e

Brnek

ABC (c¢geninde
[AD] ic agiortay, [AE] dig aciortay
|AE| =12 ¢cm, |CE|=9cm, |AD|=5cm

Yukandaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?

A1 B) 2 c)3 D) 4 E})5

2, gszim

20+ 2f = 180°
o+ f=90°
Buna gore,

ADE dik Gicgen olur.

|DE[2 = |AD]2 + [AEPR = (9 +x)>=122+52

9+x=13 = x=4cm olur.

(5-12-13)

Cevap D

TEST- 18 )

F7 ABC (iggeninde 3. F. ABC (ggeninde

A [AD] ic aglortay A [AD] i¢ aclortay

24 [AE] dis aciortay [AE] dis aciortay
7 |AE| = 24 cm ¢ [AC] L [BE]
B DX T E |CE|=17cm B DT e % E |AC|=4cm
|AD| =7 cm |IDC|=2cm

Yukandaki verilenlere gére, |DC|=x kagcmdir?

A5 B) 6 o7 D)8 B9

ABC Ucgeninde
[AD] ic aciortay
[AE] dis agiortay
|EB]=10cm

C |AD|=5cm
|BD]=3cm

Yukanidaki verilenlere gore, |AE|=x kag cm dir?

AN17 B15 ©12 D9 -B7

sonug¢ yayinlar:

Yukaridaki verilenlere gére, |CE|=x ka¢ cm dir?

A6 B) 8

o) 10

D12 B4

ABC {icgeninde
[AD] ic actortay
[AE] dis aclortay
|CE[=9cm

E |DCl=4cm

Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x ka¢ cmdir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

D EEEEAT

— Dis Aciortay Uzunlugu
Ornek

Ex” ABC bir tiggen
[AD] dis aclortay
3 , X [AC|=2cm
|BC|=4cm
B 770 D |AB|=3cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AD]=x kag¢ cm dir?

A V5 B) V10 C) 2/5

D) 2/10 E) 3/10

b < x*=n.(m+n)~b.c
A m C n D

[AD] dis aciortay

oldugundan,

2_ Y

3 4+y

3y=8+2y

y=8
x2=8.12-3.2 |
x2=90 = x=3/10 cm olur.

Cevap E

TEST - 19

)

ABC bir ticgen
[AD] dis aciortay
|CD|=8br
|AB| =6 br
D |BC|=4br
|AC|=4br
Yukandaki verilenlere gore, |AD|=x kag br dir?

A 2/2 B)3/2 C)4/2 D)5/2 E)6Y2

ABC bir icgen
[AD] dis agiortay

[AB|=4cm
[AC|=3cm
D |BC|=2cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir?

A4 BS5 ©6 D7 BB

sonug yayinlari

ABC bir icgen
[AD] dis agiortay
|AB|=9cm
|AC[=6cm

D |AD|= /42 cm

Yukaridaki verilenlere gore, |BC|=x kagcm dir?

A4 B5 C6 D7 BS8

ABD bir tiggen
m(ACD) = 2m(CAD)
|CD|=12¢cm, [BC|=6cm, |[AB|=6cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kac cm dir?

A)4/5 B)5/3 C)6Y/3 D)7/3 E)8/3

'1.E 2.GC 3.A 4 E]




~—— Agirhk Merkezi - |
Ornek
ABC bir Giggen

G, agirlik
merkezi

|BD|=7cm
|[EC|=6cm
C  |AF|=5cm

A) 32 B) 34 C) 36 D) 38 E) 40
A Kenarortaylarin kesistigi
noktaya agirhik merkezi
denir.
(€]
B o]

Yukarnidaki verilenlere gére, C(ABC) kagcmdir? |

G agwhk merkezi ol-
dugundan,

|BD| = |DC|{=7cm
lECl:lAEI=6Cm
|AF] = |BF|= 5 cm

|| Buna gore, C{(ABC)=14+12+10
C(ABC) =236 cm olur.

(@}

olur.

Cevap C

)

1 A ABG bir iiggen 3.
G, agirik merkezi
|BD| =2x -3
G |DCl=x+1
B™ 23 D x+¢1 °©
Yukandaki verilenlere gore, x kag cm dir?
A7 B) 6 C)5 D)4 E)3 =
z
z
= a4
b
2. A ABC bir ticgen
3% -4 G, agirhk
merkezi
G |AD] =3x -4
2x + 2
|IDC|=2x+2
B C
Yukandaki verilenlere gére, |AC| kag br dir?
A) 20 B)22 C)24 D)26 FE)28

ABC bir licgen

G, agirlik
merkezi

|[FCl=6cm
|AE] =4 cm
|DB]=3cm
Yukaridaki verilenlere gére, G(ABC) kag cm dir?

A) 24 B)26 C)28 D)30 E)32

A ABC bir {icgen

G, agirhk
merkezi

|AE| =2y + 1
|[ECl=y+4
[BD|=3x~-1
|DC|=2x+3

Yukandaki verilenlere gore, x +y kag br dir?

+4

3x~1 D  2x+3

A5 B)‘S O7 D)8 | E)9

1.D 2.E 3.8 4.6

—— Agirlik Merkezi - Il

Ornek
A ABC bir tiggen
[BE] ve [DC]
D . kenarortay
|DG|=4cm
G
|[EG|=3cm
B c

Yukaridaki verilenlere gore, |GB| + |GC| kag cm
dir?

A)8 B) 10

C)12 D14 E)16

G agirlik merkezi olmak
izere,

Bir ﬁggende iki kenar-
ortayin. kesistigi nokia
agirhk merkezidir.

G agirlik merkezi oldugundan
|GC]=2.|DG| = |GC|=2.4=8cm
|GB|=2.]EG| = |GB]=2.3=6cm
|GB| +|GC|=6 +8 =14 cm olur.

[DC] ve [BE]
kenarortay

|GC|=10cm
|BG|=8cm
|DG|=x
|GE| =y

Yukandaki verilenlere gore, x +y kag cm dir?

o]

A7 B)8 c)9 Dyi0 B 11

|AG| =2|GD|
|BG|=2|GE|
[CG|=2|GF| Cevap D
( TEST-2 )
1. ABC bir Gicgen 3. A ABG bir tiggen
[BE] ve [AD] [BE] ve [AD]
kenarortay e kenarortay
|FD|=4br 5 |AG| =14 cm
G
|FE} =3 br |GE|=6cm
B 5 c
Yukaridaki verilenlere gére, |AD| + |BE| kag br Yukaridaki verilenlere gére, |BG| +|GD| kag cm
dir? dir?
A) 14 B)17 C)21 D24 FE27 S A 19 B)17 C15 D13 BN
s
By
>
% ABC birdggen = 4. ABC bir Giggen

G, agirhik merkezi

|AG|=12cm
|GD]=8cm
|GE| =7 cm

Yukandaki verilenlere gére, V, +V, +V_ kag cm’

dir?

A)51 B)54 C)57 D)60 E)63

1.C2.C 38 A4E




— Agirhk Merkezi - I

Ornek
A ABC bir Gicgen
G, agirhk
10 {0 merkezi
G

™ |BC| =16 cm
B 16 C |AB|=10cm
[AC|=10cm

Yukandaki verilenlere gére, |GC|=x kag cmdir?

A /15 B) /17 C) 2/15
D) 2/17 E) 6/2

g Cozim
[GH] yi cizelim ABC
ikizkenar Gggen ve G
10 agirhk merkezi oldu-
gundan,
B 5 ¢ [AH]L[BC]. olur.

[BC|=16cm = |HC|=8cm olur.

AHC licgeninde, |ACP = |HCJ]? + |AH[?

= 102=82+|AH]P (6-8-10)

= |AH|=6cm olur.

G agirik merkezi ve |AH|=6cm

|AG| =2|GH]| ve |AH|=|AG| + |GH|

= |AH|=2|GH|+|GH| = |AH|=3|GH]|

G adirhik merkezi ve 3|GH|=6 = |GH|=2cm olur.
GHC (iggeninde, x? =22+ 82 (Pisagor)

= x2=4+64=68 = x=2/17 cm olur.
Cevap D

( — ’ )

ABC bir {icgen

G, agirlik.
merkezi

[DC] L [AB]
|DB| =8 cm
~©  |pG|=6cm

Yukandaki verilenlere gére, |GE|=x kag cm dir?

A5 B) 6 G7 D)8 E)9

ABC bir Giggen

G, agirbk
merkezi

[AE] L [BC]
[AG]| =16 cm
|DG|=5cm

Yukandaki verilenlere gére, |EC|=x kag cm dir?

A13 B)12 ©10 D8 B8

sonug yayinlari

3. A ABC bir licgen
G, agirhk merkezi
|AB] =14 cm

14 14
d |AC]=14cm
|BC|=8cm
B 3 c

Yukandaki verilenlere gore, |GC|=x kag cmdir?

Ay 11 B)16 Q)9 D)8 E)6
4, A ABC bir iggen
G, agirik
merkezi
s [AE] L [BC]
3 [BC]=8cm

5 ¢ |GE|=3cm

Yukaridaki verilenlere gére, |DG|=x kag cm dir?

A3 87 O3

3 1
2 2 D)2 E)2

1A 2.EB.E4C

— Dik Ucgende Hipoteniise Ait Kenarortay - | —
Ornek

A ABC bir dik ticgen
[AB] L [AC]
Sx+4 G, agirlik merkezi
G
s |AG| = 3x + 4
B ) C|GD|=x+3

Yukaridaki verilenlere gére, |BC| kag cm dir?

z’éE Coziim
A G agirhk merkezi ol-
dugundan
3x+4 |AG| =2|GD] dir..
G
X +3
B 5 c

Buna goére, 3Xx +4=2.(x+3) = 3x+4=2x+6

A9 B)12 )15 D)18 E)21

A) 20 B)24 C)25 D)28 E)30 = x=2 olur.
|AD| =4x+7 = |AD|=4.2 +7 =15 cm olur.
A Dik Uggende hipotentse ait il rAp| kenarortay oldugundan, |AD|= BCl
kenarortay uzunlugu hipotentis 2
uzuniugunun yansina esittir. BC
yarst Buna gore, Bl =15 = |BC|=30cm olur
B 5 ¢ IBC| 2
JAD|= ——
, 2 Cevap E
( TEST -4 ‘ )
1 A ABC bir dik 3. A ABC bir dik
{¢cgen ticgen
[AB] L [AC] [AB] L [AC]
|BD| = |DC]| G iy G, agirlik merkezi
|AC|=8cm B 5 ¢ |BC|=18cm
|AB| =6 cm Yukanidaki verilenlere gére, |GD|=x kac cm dir?
Yukaridaki verilenlere gore, |AD| ka¢ cm dir?
Co- A15  By12 Q)9 D)6 E)3
A5 B)6 c)7 D)8 E) 10 -
s
2, A ABC bir dik C 4, A ABC bir dik
dggen Gcgen
6 [AB] L [AC] x+1 [AB] L [AC]
G G, agirhk merkezi G co2 G, agirhik merkezi
B 5 c |AG|=6cm B 5 ¢ |GD|=x-2cm
Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir? |AG]=x+1cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BC| kag cm dir?

A18 B)15 ©12 D9 B6

1.LA2DBE4A




—— Dik Ucgende Hipoteniise Ait Kenarortay - Il —
Ornek ‘

A ABC bir dik
dcgen

[AB] L [AC]

G, agirhk merkezi
|AC| =16 cm
|AB| =12 cm

Yukandaki verilenlere gére, |AG|=x kag cm dir?

16
3

A)% B) C)6 1:))339 57

ABC dik Gggeninde,
[BCP =122 + 162
(12-16-20)
|BC|=20cm olur.

C AG vyiuzatirsak G agir-
lik merkezi oldugundan,
[AD] kenarortay olur.

|BC|=20cm = |BD|=|DC|=|AD|=10cm olur.

(Muhtesem diclii)
|GD|=a dersek, |AG|=2a ve |AD|=3a olur.

[AD|=10cm = 3a=10 = a=%

|AG]|=2a = x=2a = x=% olur.

Cevap D

( TEST -5 )

1. ABC bir dik
dcgen
[AB] L [AC]
G, agirik merkezi
c |AC|=6v3 cm
-|AB| =6 cm
Yukaridaki verilenlere gére, |AG|=x kag cmdir?
A2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
2. A ABC bir dik {icgen
[AB] L [BC]
G, agirlik merkezi
X 0 |BC| =18 cm
10/ G |BG|=10cm
B 5 c

Yukandaki verilenlere gore, |AB|=x kag cm dir?

A18 B)20 C)22 D)24 E)26

sonug¢ yayinlar:

3. A ABC bir dik Giggen
[AB] L [AC]

9 X @G, agirlik merkezi
@ 3 |AB|=9cm
B ) C |GD|=3¢cm

Yukanidaki verilenlere gére, |AC|=x kag cmdir?

A 3/3 B) 6/3
D) 12V3

C) 9v/3
E) 15/3

ABC birdik tiggen

[AB] L [AC]

24 G, agirlik merkezi
|AG| =x

C |BD|=x+5

Yukaridaki verilenlere gore, |AC| kag cm dir?

A18 B)19 C)20 D21 E22

1.8 2.D3.C4A

~— Dik Ucgende Hipoteniise Ait Kenarortay - Hl —
Ornek

A ABC bir tggen
G, agirik merkezi
{BG] L [GC]
J |[AG| =10 cm
© |BG|=6cm
B o

Yukanidaki verilenlere gore, |GC|=x kag cm dir?

A) 6 B)8 C)10 D12 E16

éﬁl Coziim
A [AG] viuzatirsak G agirlik
merkezi oldugundan, [AD]
kenarortay olur.
K |BD| = |DC|
G |AG|=10cm
5 5 \ |GD]=5cm olur.
B g5 35— ¢

m(B/G\C)=90° ve |[BD|=|DC]| ise,
{BD|=|DC|=|GD|=5cm (Muhtesem licli1)
BGC dik ti¢cgeninde,
X2+ 62=10% (6-8~10) = x=8cm olur.
Cevap B

( TEST - 6 )

1 A ABC bir ticgen
G, adirhk merkezi
[BG] L [GC]
|AG| =8 br
B < c

Yukanidaki verilenlere gére, |BC|=x kag br dir?

A) 4

B)6 C)8 D) 10 E)12
2. A ABC bir tiggen
G, agirik merkezi
X [BG] L [GC]
|BC]=18cm
B 8 c

Yukanidaki verilenlere gore, |AG|=x kag cm dir?

A)6 B)S C)12 D15 E)18

sonug yayinlar:

3. A ABC bir iggen
G, agirhk merkezi
[BG] L [GC]
|GC|=8cm
o
|GB|=6cm
B c

Yukaridaki verilenlere gére, |AG|=x kag cm dir?

A5 B8 ©)10 D12 B15

ABC bir iiggen

G, agirhk
merkezi

0 [AG] L[BG]
|BG|=12cm
|GC|=15cm

Yukarnidaki verilenlere gére, |AG|=x kag cm dir?

w
O

A8 B)g ©)12 D15 E17

1.C2.E3.C 4B




— Dik Ucgende Hipoteniise Ait Kenarortay - IV n
Ornek

ABC dik licgen
[AB] L [AC]
[AD] 1 [BE]

G, agirkk
merkezi

|EC| =23 cm

Yukarnidaki verilenlere gére, |GE|=x kag¢ cm dir?

é? Cozitm
A G agirlik merkezi oldu-
2/3 gundan, [BE] ve [AD]
E kenarortay olur.
X 2\/§
5 ¢ |EC|=|AE|= 2/3 cm
8 D © |BG|=2|GE|=2x

ABE {icgeninde,
|AE = |EG|.|EB]| (Okiid)

A1 B)2 C)3 D) 4 E)Ss (2/3)2 =x.3x = 12=3x?
= X= 2 cm olur.
Cevap B
( TEST -7 )
1 ABC dik tcgen 3. A ABC dik ticgen
[AB] L[AC] [AB] L [AC]
D [AE] L [DC] 0 [AE] L [BD]
X N . G &/ " .
G, agirlik merkezi G, agirhik merkezi
B E € |AG|=4cm g E ¢ |IDC|= 4/3 cm

Yukaridaki verilenlere gore, |DG|=x kac¢ cm dir?

M1

B)2V2 ()3 D) 4 E) 4/2

ABC dik Gggen

[AB] L[AC]

[AE] L [BD]

G, agirhk merkezi
C |BG|=6cm

Yukandaki verilenlere gére, |AG|=x kac cm dir?

A) 2/3

B3 C4 D3/2 B

sonug¢ yayinlari

Yukaridaki verilenlere gore, |BG|=x kag cm dir?

A4

B)6 C)8 D10 E12

ABC dik ucgen
[AB] L[AC]
[AE] L [DC]

G, agirlik merkezi
|GC|=4cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AB| kag cm dir?

A8 B)4V3 C) 4 D)2/3 B3

‘1B 2.D3C 4B

P St CRLLIEL ST LT TSt

— Dik Ucgende Hipoteniise Ait Kenarortay - V —

Ornek
A ABC bir dik
icgen
0 [AB] L [AC]
[BD] ve [EC]
B € kenarortay

|EC|=2v5 cm, |BD|= 35 cm

Yukandaki verilenlere gt')re, |BC| kagc cm dir?

A) 3/13 B) 3/7 C) 2/13
D) 2V7 E) /13

m(A) = 90° = 5V2=V2+V2

Lé’v Gozitm
2 m(A) = 90°
5 5V2 = V2 +V2
/ 5V2 = (2/5)%+(3/5)2
B/ F C 5V2=20+45

BVZ = 65
V,= /13 cm olur.

[BC|=2V, = |BC|=2/13 cm olur.

Cevap C

Yukanidaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

A6 B)8 C)10 D)i2 E)14

TEST- 8 )
1 A ABC dik licgen 3. ABC dik liggen
[AB] L [BC] [AB] L [AC]
G, agiriik merkezi |AE| = |EC|
; |AD| = 2/3 cm |AD| = |DB|
u |EC|= 3/2 cm |DG| =3 br
° D ¢ |GE| =4 br
Yukaridaki verilenlere gére, V, kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kag br dir?
ANY2 BY3 Y5 D6 BT . A) 2/3 B) 3/5 C) 4/5
- 3 D) 5/5 E) 6/5
3
2. ABC dikicgen ‘4 A ABGC dik iiggen
[AB] L [AC] G, adirlik merkezi
G, agirlik merkezi D E |BC|=10cm
[GE|=1cm G |GE| = v5 cm
C |GC|=4cm . 10 c

Yukandaki verilenlere gére, V, kag cm dir?

A) 4/5 B) 5/5

D) 7/5

C) 645
E) 8/5

[1.D 2.A 3.E 4. A
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— Kenarortaylarin Dik Kesismesi — 3-1-2 Kurah
Ornek Ornek
. A -
ABC bir tggen BDG (ggeninde ABC bir iggen G agirhk merkezi olmak
[BE] L [DC] 2 + (2b)? = 32 G, agirlik merkezi lizere,
|AD] =|DB| =3 cm 2 +4p2=9 ... . . IKG| =
|AE| = [EC| = /11 cm EGC l¢geninde |GD| =
AT (aP+b?= (/11)2 ,,/ C |AK| =
= D
422 +b2=11... 1l
- ¢ Yukaridaki verilenlere gére, |ADJ +|GD| orani Kurala gore, istenilen ifadeleri yerlegtirelim.
Yukandaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir? |AK|+[KG]
a?+4b2=9 : kactir? |AD|+{GD| _ 6k+2k _ 8k _, .-
A1 B2 ©3 D4 B5 LR =T L 2apPaa . : |AK|+IKG]  8k+k 4k
+ - 7 . A)1 B2 ©3 D4 B> Cevap B
5a? + 5b? = 20
BGC licgeninde, |BC[? = (2a) + (2b)?
¢g |BC|? = (2a)? + (2b) ( TEST - 10 )
|BC2=4a% + 4b? = |BCP =4 (a?+b?) =16 -
= |BC|=4cm olur. 1. A ABC bir licgen 3. A ABC bir Ucgen
Cevap D G, agirik merkezi E, F, D bulun-
|KG| =5 br 6 duklan kenarin
C TEST -9 ) E K £ E K E orta noktalar,
» : N |AK| =6 cm
1. ABC bir tiggen ABC bir Giggen / a v x\
G, agirlik merkezi G, aglrhk merkezi B 5 c B 5 Cc
[BE] L [DC] [BE] L [DC] ' - , ) _ . .
Yukandaki verilenlere gore, |AD| kag br dir? Yukandaki verilenlere gére, |GD|=x kag cm dir?
|DG| =4 cm. ]ADI—[DBI /33 cm A
|GE| =3 om lAEl-IEC[ /3 om A30 B)26 C22 D18 E)16 N2 B4 06 D8 B10
Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gdre, |BC| kag cm dir? E
L)
. M
A7 B8 ©9 D10 B z A4 BS O6 D7 BB ~
s S
T 2. A ABC bir G¢ggen 4. A ABC dik Gicgen
2, ABC bir tiggen ; 4. A ABC dik Gggen G, agirlik merkezi G, agirlik merkezi
G, agirhk merkezi G, agirlik merkezi X |GD]=4cm K [AB] L [AC]
X
[BE] L [DC] . [BG] L [AD] p K—E /\:\ |BC| =36 cm
|GE| = 12 cm 8 |BG|=8cm S ’ B L c
B D c 4 .
[BC|=25 m B c Yukaridaki verilenlere gore, |KG|=x kag cm dir?
Yukaridaki verilenlere gore, [BC| kag cm dir? i D ukaridaki verilenlere gore, |KG|=x kag cm dir?
Yukandaki verilenlere gére, |DG|=x kag cm dir? A) 8/2 B) 942 C) 1042 Yukaridaki verilenlere gére, |AK|=x kag cm dir? A12 B9 7 D5 B3
A3 B35 C4 D45 ES5 D) 11/2 E) 12/2 A1 B2 04 D)6 E)8
1.D 2.8 3.C 4.E 1.A2.D38.B4E




— lc ice Agirhik Merkezi

Ornek
A ABC bir iggen
G, agirlik merkezi
c |BF|=|FG]
|KD{=3cm
K
3

B c
D

Yukanidaki verilenlere gére, |AD]| kag cm dir?

A [GC] vyi cizelim.
G, adirik merkezi ol-
dugundan,

|BD| =|DC]| dir.
|BD|=|DC] ve
|BF| =|FG]

(9]

D t

K, BGC U¢geninin agirlik merkezidir.

e N T L LTI T R T e T

— Orta Taban - Kenarortay
Ornek

A ABC bir dcgen
[FD] orta taban
£ |FE| =|EC|
BD|=|DC
. |BD| = |DC|
- . . |KD|[=2cm
B i D 17 19

Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

é* Coziim
A [BF] vyi gizelim.
BCF (icgeninde
|FE| =|EC| ve
K |BD| =|DC]
| B T c K agirlik merkezidir.

|[KD|=2 = |KF|=4 olur.

A) 27 By24 C)21 D)y18 EB15 Buna gére, |[KG|=2.|KD|=6cm
G, ABC ucgeninin agirhk merkezi oldugundan
|AG|=2.|GD|=2.9=18 cm dir.
|AD| = |AG]| +|GD|] => |AD|=18 + 9 =27 cm olur.
Cevap A
C TEST - 11 )
1 A ABC bir licgen 3. ABC bir licgen
. |BF| = |FG] |FG|=|@D|
[GK|=4cm |[EC]=18cm
K
B L c
Yukarnidaki verilenlere gore, |KD|=x kag cmdir? Yukandaki verilenlere gére, |EK|=x kac cmdir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6 A5 B) 4 C)3 D)2 E)1
| :

2. ABC bir tiggen 4. A ABC bir tiggen
G, agirik merkezi G, agirik merkezi
|BF| = |FG| |BF|=|GE|
|[KD]=1cm |KC|=8br

. K
B 5 C
Yukandaki verilenlere gore, |AD| kag cm dir? Yukandaki verilenlere gore, |FC| kac br dir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9 A)8 B) 6 c)10 D12 EB)14

1.A 2.E3.D 4.D

Yukaridaki verilenlere gére, |FK|=x kag cm dir?

A7 B C5 D4 E3

A) 8 B)j10 C)12 D)14 E)16 Il [FD]=2+4=6cm olur. AB
[FD] orta taban oldugundan, |[FD|= 1—2-1— dir.
1/3;2;5[ =6 = |AB|=12cm olur.
Cevap C
( TEST - 12 , )
1 A ABC bir ticgen 3. A ABC bir liggen
G, agirik merkezi [FD] orta taban
IGK| = |KC| M |FE| = |EC]
v |DK|=3cm |BD|=|DC|
K
[KD|=3br
D
B 3 c .
D Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag br dir?
Yukaridaki verilenlere gére, |GE| kag cm dir?
A)6 B12 C15 D)18 EB21
A2 B)3 C)4 D)5 E)6 - '
' 3
<
-~
2. A ABC bir iggen 4. ABC bir tiggen
|BD| = 2|DE]| [FD] orta taban _
2 £ |AF| = |FC| |AF| = |FB|
x |DE| = |[EC| |BE| = [ED|
B 5+ —C |AB|=24cm ¢ |AC|=36¢cm

Yukaridaki verilenlere gore, |KD|=x kag cm dir?

A13 B2 ©11 D10 B9

1.B.2.D 3.D 4.B




— Orta Taban - Muhtesem Uclii

Ornek
A A ABC bir dik
licgen
G, agirlik merkezi
7 [AB] L [BC]
|AF| =|FG]
= D C |EF|=3cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AC| kag cm dir?

G, agirhk merkezi
oldugundan,

|AE]| = |EB]| ve
|BD| = |DC]} dir.
[BK] kenarortay!
cizelim.

|AE| = |EB| ve

|AF| = |FG] oldudundan

Yukaridaki verilenlere gore, |[AC|=x kag cm dir?

A)18

B)21 C)25 D)30 E)35

2. ABC dik tggen
[AB] L [AC]
|BD| = 2|FC|
|AE| = |EC]

© |DF|=|FC|
|EF|=5br

Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kag br dir?

A10  B)12 C14 D)18 E)20

sonug yayinlar:

A18 ~ B)15 ©12 D9 E6
[EF] ABG (i¢geninde orta taban olur.
Buna gore, |EF|= 'EZ—G—I = 3= [226-1
|BG|=6cm olur.
|BG|=6cm = |GK|=3cm olur.
|BK|=6+3=9cm olur. _
|BK|=|AK]|=|KC|=9 (Muhtesemn icli1)
|AC|=9+9=18cm olur.
Cevap A
( TEST - 13 )
1. A ABC dik licgen 3. A ABC dik {iggen
G, agirik merkezi G, agirlik rﬁerkezi
| < [AB] L [BC] N [AB] L [AC]
|AF| = |FG] £ |GF] = |FC]
: |EF| =5 cm B D © |EF|=2cm
D c Yukandaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

A) 8 B)10 C)12 Dy14. E)16
4. A ABC dik ticgen
[AB] L [AC]
D/ 24 . .
G G, agirhk merkezi
£ |BE| = |EG|
. c |AC| =24 cm
|AD| =9 cm

Yukandaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir?

A1 B2 ©3 D4 B

1.D 2.E3.C 4E

— Aclortay - Kenarortay

Ornek _
A ABC bir Giggen
G, agirlk merkezi
y G [BG] aciortay
|AB|=8cm
B ) c

Yukanidaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

é— Coziim
A G, agirlik merkezi ol-
dugundan
g/ |AG| = 2|GD| ve
G;( |BD|;|DC| dir.
B % ) % C

[BG] aclortay oldugundan,

A10 B8 06 D4 B2 x_ 8 A
K=o = X=4cm
|[BCl=2x=2.4 = |BC|=8cm olur.
Cevap B
( TEST - 14 : )
1 A ABC bir Gicgen 3. A ABC bir licgen
G, agirlik merkezi G, agilik merkezi
6 a [BG] aglortay 12 [AD] aciortay
|AB| =6 br |AG| =12 cm
B D c w0 |BG|=10cm
Yukaridaki verilenlere gére, |BC| kag br dir? B ) c
A4 B) 6 C)8 D10 B2 Yukandaki verilenlere gére, |BC| kag cm dir?
A10 B)12 0©)14 D)16 E)18
2, A ABC biriggen o % A ABC bir tiggen
G, agrlk merkezi 3 [DC] agiortay
I, ic teget gembe- 5 1 2|DF|=|FC|
10 L rinin merkezi |AC|=12cm
@ |AD| =10 cm |[EC|=6cm
B c IDC]=6cm B X E 6 c
D

Yukaridaki verilenlere gore, |IG|=x kag cm dir?

3
B)7

3 2 1 1
Ny O D3z By

Yukaridaki verilenlere gore, |BE|=x kag cm dir?

A4 B)5 Cc)6 D)7 E)8

iB2D3D4cC




— Agirhk Merkezinden Cizilen Paralel
Ornek

ABC bir icgen
G; agirlik
merkezi
[DE]}// [BC]
|IDG|=3cm

B C

Yukaridaki verilenlere gére, |BC| kac cm dir?

_ﬁt—s} Cézlim
A [AF] Kkenarortay ¢izi-
lirse
oK G, agirhk merkezi ol-
dugundan
- N |AG| = 2| GF|
k Yani |GF|=k ve
B c .
x Fooox IAG| =2k olur.

Yukaridaki verilenlere gére, |BC]| kag cm dir?

A)12 B) 11 C)10 D)v9 E)8

A)9 B8 07 D)6 55 ADG —~ ABF = <= 3k :x—z olur.
|BC|=2x = |BC|=2.—2 = |BC|=9cm olur.
Cevap A
C TEST - 15 | )
1. ABGC bir tiggen 3. A ABC bir Gicgen
G, agirhik merkezi G ve K sira-
[DG] // [BC] styla ABD ve
- IDG|=6cm G——K ADC tggen-
lerinin agirhk
B X ¢ B ) G merkezi
Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir? |GK|=10cm
. Yukarnidaki verilenlere gére, |BC| kag cm dir?
A) 12 B)14 C)16 D18 E20
A) 34 B)3so0 ()26 D)22 E)18
3
=
s
2. ABC bir Gicgen 4, A ABC bir dik iggen
.G, agirhk merkezi / \ G‘, agirhk merkezi
[DE] // [BC] 2 [AB] L [AC]
S— E |DG|=4cm e [FE] // [BC]
B c _
B G D [BC|=24cm

Yukandaki verilenlere gc'jre,k |FE|=x kag cmdir?

A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8

1.D 2.A 3.B 4.C

—— Muhtesem Uclii
Ornek

40° 20°

ABC bir ticgen

[AD] L [AC]

m(ABC) = 40° , m(ACB) = 20°
|AB|=-8cm

ADC Ug,;geninin
hipoteniise ait
kenarortay: ¢i-
zilirse,

|AE| = |DE| =|EC] olur.
Buna goére, AEC Uc¢geninde

|AE| = [EC| = m(EAG) = m(ECA) = 20° olur.

m(BEA) = m(EAC) + m(ECA) =20° + 20°=40° olur.

A)9

Yukandaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir? Buna gére, ABE ikizkenar tiggen olur
A6 B)14 ©12 D10 B8 m(ABC) = m(AEB) = 40° = |AB|=|AE|=8 olur.
|AE| = |DE| = |EC| = 8 olur.
[IDC]=x=8+8=16cm olur.
Cevap A
C TEST - 16 )
1. 3. ) ABC bir dik iicgen
k G, adirik merkezi
f=X [AB] L [AC]
B D X c 5 | [FE]// [BC]
ABC bir tiggen, [AD] L [AC] |FE|=6cm
m( {@) = 44°, m( A/C\B) = 000 Yukaridaki verilenlere gore, |FG|=x kag cmdir?
|AB| =6 br A6 B)5 c)4 D)3 E)2
Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kag brdir?  _
A10 B)12 C14 D16 E18 §
$
s 4 A ABC bir dik iig-
s gen
12 16 [AB] .L [AC]
2. A ABC bir ik tggen /§ (BE] agortay
) [AB] L [AC] B 4 ¢ |BD|=|DC|
|AE| =|EC| =|DE| |AC| =16 cm
YA A— g |DCl=8cm |AB| =12 cm
|BD[ =4 cm Yukaridaki verilenlere gére, |ED|=x .kag cmdir?
Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir? 50 5 57 5 63
B8 ©7 D6 B5 A B 9% Py B

1.B 2.D 3.E 4. A




e

~— Muhtesem Uclii
Ornek

ABC dik Gicgen
G, agirik merkezi
[AB] L [AC]
[GD] L [BC]

m(CAG) = 15°
|GD|=2cm

Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

ABC liggeninde G,
agirik merkezi
oldugundan [AG]
yi uzatirsak ‘[AE]
kenarortay olur.

m(BAC) = 90° ve

[AE] kenarortay oldugundan

|AE| = |BE| = |EC| olur.

A)18 B)20 C)22 D)24 E)26 \AE| = |EG| = m(EAG) = m(EGh) = 16"
m(BEA) = m(EAC) + m(ECA)
m(é/E\A) = 15° +156° = 30° olur.
m(DEG) = 30° = |GE|=2|GD|=4cm olur.
G, agirhk merkezi ise, |AG|=2|GE|=8cm olur.
|AE| = |AG| +|GE| =12 cm olur.
Buna gore, |BC|=2.12 =24 cm olur.
Cevap D
C TEST - 17 )
1. A 30° ABC dik Gcgen 3. A ABC dik Gigcgen
G, agirhk merkezi G, agwhk merkezi
[AB] L[AC] a [AB] L [AC]
o [GH]L[BC] oL rf{H i [GH] L [BC]
m(CAG) = 30° [HC|=7cm, |BH|=5cm
|GHI = /3 cm Yukarndaki verilenlere gére, |GH|=x kag cmdir?

Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

A8 B)10 C)12 D)14 E)16

ABC dik Giggen
G, agirlik merkezi
- [AB] L[AC]
[GH] L [BC]
|AG|=4cm
|GH|= V3 cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BH|=x kag cmdir?

A5 B)6 Q7 D)8 E)9

sonug¢ yayinlari

A) V3 B) V5 C) 2/3
D) 2/5 E) 3/3
4. A ABC dik tggen
G, agirhk merkezi
G [AB] L[AC]
5 i 15 [GH] L [BC]

m(ACB) = 15°, [AG]|=8cm

Yukaridaki verilenlere gore, |GH|=x kag cm dir?

A5 B4 ©C3 D2 B

1.C2.A3A4D

IR A R L DT T T

—— Kenarortay Uzunlugu - |

Ornek
A ABC bir ticgen
|BD| =|DC]|
V3 12 |AC| =12 cm
\ |BC| = 10 cm
B B—H ¢ |AB|=+/34 cm

“Yukandaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir?

ﬁﬂ: Cozum
A
V34 12
X
B I’l' D l’l’ C

22 102 2 2
X +T=12 +(1/§Z)

Yukaridaki verilenlere gore, |DC|=x kag cm dir?

AY3 B)2/3 ©)3/2 D)3/3 E)4/3

N4 B Cs D10 B2 |
2x2 4+ 50 =144 + 34 = 2x2=128
A 2 2 _
o2+ d o2y = x=064
c b 2 = Xx=8cm olur.
B C
a Cevap C
C TEST - 18 \»
_J
1. ABC bir {icgen 3. A ABC bir icgen
|BD| =|DC| |BD| =|DC|
|AC|=8br 6 8 |AC|=8br
5
|AB| =6 br |AB| =6 br
¢ |BC|=4br B4\ —4——>c |AD|=5br
Yukanidaki verilenlere gére, |AD| = x kag br dir? Yukandaki verilenlere gore, |BC|=x kag br dir?
A) /41 B)/43 C)/46 D)V47 E) /51 A7 B) 8 09 D)10  E) 11
3
2, A ABC bir ticgen ; 4. ABC bir ticgen
|AD| = DB} |BD| =6 cm
D V3 |BC|=4+/2 cm |AD| =5 cm
% |AC| = 2/3 cm |DC|=5cm
c =4¢n ¢ |AB|=4cm
BL— v c |AB]=4cm |AB]

Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag br dir?

A V97 B) Y101 C) Y103
D) Y105 E) /106

1.62.638.D 4E




—— Kenarortay Uzuniugu - I
Ornek

[3
=y

TR T T

F

ABC bir Giggen

G, agirhk
merkezi

|DG|=3cm
|GE|=4cm
|BC|=12cm

Yukarndaki verilenlere gire, |AG| kag cm dir?

L)*% Coziim
A G, agirlik merkezi ol-
dugundan
|BG| = 2|GE]|
=2.4 = 8cm
|GC|=2.|DG]
=2.3=6cm

|AG|=2.|GF|=2.x=2x fir.

Yukaridaki verilenlere gore, |BC|=x kag br dir?

A3 B)2/22 ©)8

D)3V/13 B7

A V5 B) V7 o) Y14
BGC {iggeninde |GD| = x kenarortay uzunlugu olup,
D) 2V5 E) 2/14 192
2x2 4 o = 82 4 67
2
= 2x2+1%1=64+36 = 2x2=28
= x2=14 = x =414 cm olur.
Buna gore, |AG|= 214 cm olur.
‘Cevap E
C TEST - 19 )
1 A ABC bir Gicgen 3. ABC bir Gicgen
G, agirlik |BD| = |DE| = |EC|
D E merkezi |AB|=12cm
IGE|=3cm |AC|=15cm
c
) . |DG|=2cm |AE] =y
o F , |BC|=8cm |AD]| = x
Yukandaki verilenlere gore, |AG|=x kag cmdir? . Yukandaki verilenlere gore, y2-x2 kag cm dir?
A Y10 B) 2/5 C) 2/10 = A18 B)21  C)24 D27 B30
D) 375 E) 3/10 §
9, A ABC bir ticgen ; 4, A ABC bir ticgen
[BD] ve [EC] [EC] aciortay
E D kenarortay 8 6 "|AC|=6cm
|GD| =2 br E |BD|=4cm
|[EG|=3br ~ |[DCl=4cm
B < G B i o) C
: |AG| =4 br |AE{ =3 cm

Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag cm dir?

N Y37 B)Y/39 C)/41 DyJ/43 E) /46

s e 3

— Aci - Aci Benzerligi - |

A1

A. A. A. Benzerlik Teoremi :

Ornek
A . ABC bir ticgen
3 m(ADE) = m(ACB)
D N,  IECl=50m
, \ |AD| =3 cm
® © |AE| =2 cm

Yukaridaki verilenlere gére, |DB|=x ka¢ cm dir?

o)L

5
B) 3 3

G2 E)3

ki icgenin agilan es ise
bu iki licgen benzerdir.

?ﬂ? Coézim
mA) =mO) | | 55 e
m(B) = m(E)

Iki acilan es oldugundan, Ggiincl agilanda es olmak
zorundadir. Dolayisiyla bu iki ticgen benzerdir.

= = ‘a_b_¢
m(C) = m(F) ve 3" 7
m(ADE)=m(l3/(37\) ve
A ortak aci ise,

m(AED) = m(ABC)
olur.

Buna gore, A. A. A. Benzerlik Tecreminden,

ABC ~AED » —2_=32

Xx+3 7

X+9=14 = x=%cm olur.

Yukaridaki verilenlere gére, |BD|=x kag cm dir?

A7

B6 C5 D4 B3

Cevap B
( TEST -1 )
1. ABC bir licgen 3. A B,C,D ve
m(ADE) = m(/-\/C\B) A CE dogrusa/l\
|AD| =3 cm gl 3 m(ABD) = m(BDE)
X
|AE| =2 cm 0 |AC|=4cm
C |DB| =1 cm [CD|=3cm
Yukaridaki verilenlere gére, |EC|=x kag cm dir? ICE|=2cm
- Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir?
A)2 B)3 C4 D5 B6 2
: = A9 B) 8 C)7 D)6 E)5
<
ES
: = 4 A ABC dik icgen
A ABC bir Uggen b [AB] L [AC]
m(ABC) = m(DEC) m(ADE) = m(ACB)
]AE]=60m D Vi3 ]EC|=4cm
X
8 et - C]DC[:Scm 8 Ne |AE|=2cm
|EG| = 4 cm |DE| = YT3om

Yukaridaki verilenlere gére, |DB|=x kag cm dir?

A1 B)2 C©3 D4 ES5

1.C 2.E 3.D 4.A




— Aci - Aci Benzerligi - I — Act - Aci Benzerligi - 1l
L Ornek
Ornek §~ Cézim
- A BDF
R ABC bir dik A EDC tiggeninde A,BC, ve i
ticgen bir dik liggen ~
@ IEC ‘2 = 52 -+ 122 IBC] lAC]
1 D [AB] L [BC] ; D . B [AC] L [BF] I I L |
12 (Pisagor) D [EC|  |FC|
[DE] L [AC] 12 . [DF] L [AB]
i c « |EC|=13 (5-12-13) S 6_12
X E lDC[=12Cm B % E 13 C 4 |AE|=80m = 4_ X
AB|=10cm, |DE|=5cm B L ¢ |BC|=6cm
|AB IDE|=5¢ S0 - BB 12 5 6 C x ; = x=8cm olur.
Yukaridaki verilenlere gére, |BE|=x kagcmdir? ||| ABC~ = X+13 10 |[EC|=4cm
A9 B10 11 D12 B13 Benzer iicgenlerde esit olan agilanin karsilanndaki ke- Yukandaki verilenlere gére, |CF|=x kag cm dir?
narlann orani birbirine esittir. A) 4 B) 6 c)8 D) 10 E) 12 Cevap C
x=11cm - : , .
Cevap C ( TEST -8
( TEST- 2 ) 1. ABC ve BDF 3. A [AB] L [BE]
dik ticgen [DE] L [BE]
1. ABC dik iiggen 8. ABC dik tiggen [AC] L [BD] [AC] L [CD]
[AB] L[BC] [AB] L[AC] [FD] L [AB] |BC| = |CE|
[DE] L [AC] [DE] L [BC] |CD|=7cm |AB|=9cm
~ |AB|=6cm o |ABI=12cm . |BF|=6cm B¢ " Ipgj=4cem
8
= EC|=8cm =
c |EC|=4cm |EC] IBC|=5cm Yukaridaki verilenlere gére, |BC| kag cm dir?
|DE|=3cm |[DE|=6cm, |BE|=x, |AD|=y Yukandaki verilenlere gére, |AF|=x kag cm dir?
. - " . A4 B)5 C)6 D)7 8
Yukaridaki verilenlere gére, |AE|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, x +y kag cm dir? A4 B5 os o7 . Da ) ) ) ) E)
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8 A12 B14 C)16 D)18 E20 _
1M
2. [AB] 1 [BE] - 4 A [DE] L [AC]
- N [DE] L [BE] [AB] L [DC]
2. ABC dik tiggen 4. A ABGC dik iicgen j
[AB] L[BC] [AC] L[CD] |BC|=8cm
[AB] L [BC] =
[DE] L [AC] |AB] =6 cm |[EC|=6cm
F
|AB| =6 br 5 Y IDE]L[AB] |DE| =3 cm |DB|=4cm
B 6 |EC|=10br D ol
|DC|=5br : |CE|=4cm 4 B 8 c
- B £ 5 C |DB|=8br Yukaridaki verilenlere a8 —x k dir? ,
|BD| =3 br ukandaki verilenlere gére, [BC|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, |AE|=x kag cm dir?
|DE|=6br, |AD|=x, |AC|=y 9 : 7 5
Yukaridaki verilenlere gére, |DE|=x kag br dir? o ) . A) 5 B) 4 C) 3 D)3 E) 2 A)14 By13 ()12 D)1 E)10
Yukaridaki verilenlere gore, x +y kag br dir?
A3 B) 4 C)5 D)6 B)7
A)28 B)30 C)32 D)34 E)36
1.C 2.A 8D 4.C 1.A2.A3.C4E




e T

— Acl - Act Benzerligi - IV
Ornek

B~ = C
ABC bir Gicgen
m(@))=m(l§3\C)
|BD|=5cm, |DC|=3cm

Yukaridaki ve'riIAenIere gére, |AC|=x kac cmdir?

A 2/3 B4 C)2/5 D)2/6 BES5

m(DAC) = m(ABG)
ve C acisi ortak ise,

m(ADG) = m(BAC)
olur.

Buna gére, A. A. A Benzerlik Teoreminden,

ABC~DAC = X=32
8 x

= X2 =24

= x=2/6 cm olur.

Cevap D

C | | : TEST - 4 | | )

ABC bir Gggen
m(BAG) = m(DBC)
|BC|=3cm

1 |[DCl=1cm

B 3 ¢ ‘

Yukarnidaki verilenlere gore, |AD|=x kag cm dir?

AB) 8

sonug¢ yayinlar:

A7 c)9 D) 10 E) 11
2. A ABC bir Giggen
m(l(CTB)=m(§ATD)
[DC| =5 br
7 5 s —C [BD|=4br

Yukaridaki verilenlere gére, |AB|=x kag br dir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

ABC bir (icggen
m(ABD) = m(BCA)
|AB|=9cm

NG |BD|=8cm
|AD|=6cm

Yukandaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir?

A0  B12 ©13 D14 B15

ABC bir ticgen

D m(KBI)) = m(A/C\D)
X |DB|=6cm

|AD| =2 cm

B c
Yukaridaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?

A8 B)7 C)6 D)5 E) 4

1.B 2.GC 3.B 4.E

— Aci - Act Benzerligi - V
Ornek

o

ABG bir ticgen
|AD| =|DC|=x, |AB|=|AC|=6cm
|IBD|=5cm

Yukarnidaki verilenlere gore, x kac cm dir?

|AD| = |DC] ise,
m(K) =m(6)= Q

|AB| = |AC]| ise,

m(g) = m(a) =q
olur.

Buna gore, m(ADC)=m(B/AE) dir.

O halde, A. A. A. Benzerlik Teoreminden,

Yukaridaki verilenlere gére, |BD|=x kag br dir?

A8 B)7 c)6 D)5 E) 4

ABG ~DAG = —2—=%
Xx+5 6
A)4 B)5 c)e D)7 E)8 = 2+ 5x =36
= X24+5x-36=0
= X =4 cm olur.
Cevap A
( | TEST-5 )
1 A ABC bir iicgen 3. A
|AB| = |AC|
x 2/3 V3
4 |AD| =|DC|
B - | c |BD|=5cm B A "t C
IDG| =4 cm ABC bir liggen
Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir? |AD|=|DC], |AC| = |AB| = 2/3 cm
A5 B)6 -C7 D8 B9 |IBD|=4cm
= Yukaridaki verilenlere gére, |DC| kac cm dir?
5 .
3 A) 6 B)5 ©C4 D3 E2
2
2, A ABC bir Giggen 4, A ABC bir tiggen
|AB|=|AC| =6 br |BC|=|AC|=20cm
A W |AD| = |DC| =4 br 8 |AB|=|AD| =8 cm
B X b4 °C Bl c

Yukaridaki verilenlere gore, |BD|=x kag cmdir?

27

16 18 21 23
A) — = 2L el
) 5 B) 5 ©) 5 D) 5 B) 5




— Act - Act Benzerligi - Vi
Ornek

D BDC bir dik
Ucgen
[AB] L[BC]
[AE] 1 [BD]
|BCl=12cm
|DCl=10cm
|AE| =6 cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BE| =x kag cmdir?

A1 B)2 cs D4 BS Cevap E
( , TEST -6 )
1 A ABGC ve BCD 3. BDC bir dik
dik tcgen ucgen
x ¢ m(ABC)=m(CBD) , [ABILIBC]
J5 |BD|=5cm [AE] L [BD]
. 5 |cD|= v cm 3, |[DCl=9cm
|AE] =4 cm
Yukaridaki verilenlere gore, |AB|=x kag cmdir? |BE|=3cm, |DE|=x, |BC|=y
A2 B) 3 C) 4 D)5 E)6 Yukaridaki verilenlere gére, x +y toplami kag
' cm dir?
A) 18 B)20 C)22 D)24 E)26
Z
54
2. A ABC ve ACD bir 4. A {AB] L[BC]
dik {iggen [AC] L [CE]
b m(BAC) = m(CAD) 12 [DE] 1 [BC]
8 |AB| =8 cm 5 ~ |AB|=12¢cm
|BC|=6cm B x 73 > °  |EC|=5cm
B 5 A 5] |DC|=3cm
E

Yukaridaki verilenlere gére, |CD|=x kag cmdir?

B)1—1—

13 15 17
> O3 D3 B3

9
Ay

Yukandaki verilenlere gére, |BD|=x kag cmdir?

M17  B15 018 D11 B9

1.6 2.D3D4C

— Act - Aci Benzerligi - VI

Ornek
A ABC bir Liggen
[DE] // [BC]
8 |AD|=8cm
|IBC|l=5cm
D E

|DE|=3cm

X

B C

5

Yukaridaki verilenlere gére, |DB|=x ka¢ cm dir?

16 20 22
A5 B — = £
) )3 06 DT B
A ABG ~ ADE
|AD| _ |DE| _ |AE]
D |AB|  |BC| ~ |AC]

A Temel Benzerlik Teoremine
gbre,
ABC ~ ADE

8 3

== =

8+x &
=> 33X+ 24 =40
= 3x=16

= X= 16 olur.
3

Cevap B

TEST -7

)

ABC bir icgen
{DE}// [BC]
[BC{=6cm
|AD|=4cm
|DE|=2cm

Yukaridaki verilenlere gére, |DB|=x kag cm dir?

A4 Bj6 ©C)8 D10 E12

ABC bir ggen
$ [AB] // [DE]
|AB|=5cm
|DE| =4 cm
E C  |AD|=3cm

Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?

A)10 B) 11 C)12 D13 B4

sonug yayinlar:

ABC bir iicgen

[ED]//[CB]
|ECl=6cm
|AE| =4 cm

B8 |DB|{=3cm

Yukaridaki verilentere gore, |AD|=x kag cm dir?

A1 B)2 Cc)3 D) 4 E)5

ABC bir iicgen

[DE] // [BC]
|AD| =4 cm
|DB|=2cm
|BCl=x+2

B ¢ |IDE[=X

X+2

Yukaridaki verileniere gore, |DE]=x kag cm dir?

A8 87 ©6 D5 B4

1.C 2.C 3.8 4.E;




AN o <o S

— Tales Teoremi
COrnek - Céziim
B4, d; /7 d, 1/ dg A B, Tales Teoremine
. |AC| =8 cm . ! gére,
D, |BD|=6cm . A 8_6
7/ \3 |[DF| =3 cm d, x 3
. / \ ]
& \F 7 s 6x =24
Yukandaki verilenlere gore, |CE|=x kag cm dir? = X =4 cm olur.
A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
D, g, Paralel dogrular
kendilerini kesen
dogdrulart ayni
E .4, orandabdlerler.
(/ \3 o Bl _[DE]
g \F [BC|  |EFI Cevap B
( TEST -8 )
1 A/ \B AB// CD// EF 3. A \B AB// CD// EF
7/ » |CE| =6 br e |AC| =4 cm
5 |AC| =4 br G b "|CE|=2cm
77 \x |BD| =2 br # \_,_X_S |BD|=x +2
& \F | ¥ |DF|=2x-3
" Yukandaki verilenlere gére, |DF|=x kag br dir? Yukarnidaki verilenlere gére, x kag cm dir?
A6 B5- C4 D3 B2 5 8 10 n 13
) ) .~ A3 By O D3 B3
s
Z
<
-
5, A ’ \B AB// CD //EF : 4, B AB//CD//EF //GH
7/ \,X |CE| =|BD| 8 |BD| =8 cm
= AC|=6cm
5 |AC|=9 cm X/c 0\4 |AC]
; 4 |DF| =4 cm E [DFf=4cm
— VF F\y |EG|=6cm
E M JcEl=x, IFH|=y
Yukandaki verilenlere gore, |CE| kag cm dir? L . .
Yukaridaki verilenlere gore, x +y kag cm dir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
A)9 B 10 O)11 D13 B 15

‘1D 2.C 3B 4.C

— Temel Benzerlik Teoremii - |

Ornek

[AD]//[EF]//[BC]
|AE| =3 cm
|EB|=4cm
|EF|=12cm
|BC|=16cm

c

Yukandaki verilenlere gére, [AD|=x kag cm dir?

[AL]//[DC] cizelim.
[LC| // |[KF] // |AD| = x
|[EF| =12 cm ise,

JEK|=12-x
|BC| =16 cm ise,
|BL] =16 -x

ABL iiggeninde [EK]//[BL]

Yukaridaki verilenlere gére, |EF|=x kag cm dir?

A12  B)11 ©10 D8 B6

A6 B)7 c)8 D)9 E) 10 Temel Benzerlik Teoremine gore,
|AE] _[EK] 8 _12-x
AB| = BL = 7516 -x => 48 -3x=84-7x
= 4x =36
=> X=9cm olur.
Cevap D
( TEST-9 )
1. [AD]// [EF] // [BC] 3. [AD] // [EF]//[BC]
|AE] =3 br |EF| =6 cm
|EB]=5br |AD|=4cm
[AD| =6 br |[FC|=8cm
|[EF}{=9br |DF|=1c¢cm
Yukandaki verilenlere gore, |BC|=x kag br dir? Yukandaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir?
A10  B)12 ©)14 D)16 E)18 A10 B)12 C14 D16 E18
e
=
2. [AD]// [EF]// [BC] 4 A/ 4 \o [AD] // [EF]// [BC]
|AE] =2 cm |DE| = 2|FC]|
|[EB]=3cm £ < E VIADI=4cm
|AD| =4 cm / \ |BC|=7cm
|BC|=14cm 7 .

Yukaridaki verilenlere gore, |EF|=x kag cm dir?

A5 Bj6 ©7 D8 B9

1.62.D 3.8 4.8
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— Teme! Benzerlik Teoremi - Il
Ornek
A ABC ve ACK ABC ggeninde Te-
birer tiggen mel Benzerlik Teore-
[DE]// [BC] mine gore,
[EF]// [CK] |AE| _ |DE|
|BG| =4 om Al IBCl
|DE| =3cm l_‘i_E_l_ =3
|AC] 4
[FK|=2cm .
|AE| =3k ve |EC|=k olsun.
Yukaridaki verilenlere gore, |AF|=x kag cm dir?
4l ACK lggeninde Tales teoremine gore,
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8‘ L@l:@ 3 _X _ . som o
[EC] [FK| k 2 B )
Cevap D
TEST - 10 )
ABC ve ACK 3. ABC ve ACD
birer tggen birer Giggen
[DE]// [BC] [EF]// [BC]
[EF]// [CK] [FK]//[CD]
|BC|=5 br |AD| =20 cm
[FK|=4br |BC|=10cm
|DE|=3br |EFj=6cm
Yukandaki verilenlere gére, |AF|=x kag br dir? Yukarndaki verilenlere gore, |KD|=x kag cm dir?
A4 B)5 C)6 D)7 E)8 A2 B4 C)6 D)8 E)10

F ABC ve ACF birer
tcgen

[DE] // [BC]
[EK] // [AF]
|BC|=12cm
|DE|=8cm
|AF|=86cm

Yukaridaki verilenlere gére, |EK|=x kag cm dir?

C

A1 B)2 'C)3 D) 4 E)5

sonug yayinlari

4. K ABC ve ACK birer
ticgen
[DE]//[BC]
¢ [EF] // [AK]
3|DB| =2|AD|
|AK|=10cm
B c

Yukandaki verilenlere gore, |EF|=x kag cm dir?

A)S B) 4 C)3 D)2 B)1

1.0 2.830D 4.8

—— Tales Benzerlik Teoremi - Ill

Yukaridaki verilenlere gére, |FD|=x kag cm dir?

A) 6 B)5 C4 D3 B2

Ornek
A ABC bir Gggen
. [DF]// [BE]
F
. [DE] // [BC] pB| ~3 (s
D, E |AF| =4 cm |AD]| = 4k
X
|[FE|=3cm |DB| =3k olsun.
B C [DE] // [BC]
Yukaridaki verilenlere gére, |EC|=x kag cm dir? &7
21
e = 4X =21 = X= — cm olur.
A) 4 B)g— (:)»2—41 be B2 e x 4
Cevap C
( TEST - 11 )
1 A ABC bir tiggen 3. A ABC bir icgen
X
6 [ED]//[BC] E [DE]// [BC]
F , [EF]//[BD] 4 [FE]//[DC]
. D
E D |AF| =6 cm \ |[FD] =4 cm
/ N [FD|=2cm > IDB|=6cm
B c B C
Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gére, |AF|=x kag cm dir?
A)% B)2 C)é D)3 E)g A5 B)6 C)7 D) 8 E)9
2. A ABC bir {icgen 4. ABC bir licgen
i \ [FE]// [DC] [KD1// [FE]// [AC]
[DE] // [BC] [FD1// [AE]
D E |AE| = 4 cm |KB| = |KF|
> ¢ |DB|=3cm ¢ |AC|=8cm
B ¢ |EC|=2cm .

Yukanidaki verilenlere gore, |[KD|=x kag cm dir?

A6 B)5 C4 D)3 B2

1.A 2.E 3.D 4. E




— Temel Benzerlik Teoremi - IV
Brnek

A ABC bir Gicgen
[BF] ve [FC]
aciortaylar
[DE} // {BC]
|DB|=2cm
|EC]=8cm
|AD|{=10cm

Yukardaki verilenlere gére, |BC|=x kag cmdir?

A15 B)12 ©10 D8 BB

A [DE]// [BC] ise,
m(BFD) = m(FBD) =
|FD|=|DB|=2cm
m(EFC) = m(ECF) = B

Teme! Benzerlik Teoremine gore,

|AD| _IDE| _ 10 _5
|AB| ~ [BC] 12 x

_|EC|=|EF|=3cm olur.

=— = X=06cm olur

Cevap E

( : TEST - 12 ' ‘ - )

ABC bir (icgen
[BE] aciortay
[DE}// [BC]
|BC|=6cm
|DB|=3cm

A

Yukandaki verilenlere gére, |AD}=x kag cm dir?

A3 B) 4 C)5 D)6 B)7

ABC bir G¢gen
[BE] aclortay
[DE} // [BC]
|BC|=18br

- |AD| =3 br

B& c

18

Yukaridaki verilenlere gére, |DB|=x kag br dir?

A8 B)6 C)5 D)4 E)3

sonug yayinlart

S. ABC bir {iggen

[BF] ve [FC]
acortaylar

[DE] // [BC]
|AD| =6 cm
|DBl=3cm
|EC|=2cm

O

Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kagcmdir?

7 9 11 13
A 5

15

C)— D) >

5 B

ABC bir tiggen
D, ic teget
gemberinin merkezi
[DE] // [AB]
¢ [DF1//[AC]
|DF|=6cm
|EF|=5c¢cm, |DE|=4cm, |AC|=y, ]ABI:X

Yukaridaki verilenlere gére, y-x kag cm dir?

B8

A3 B) 4 C)5 D)6

YRS B3 ELD

— Kelebek Benzerligi - |

Ornek

A, E,CAve D,E B
dogrusal

[AB]// [DC]

|BE| =15 cm
|AB| =9 cm
|EC]=4cm
|DC|=3cm

Yukaridaki verilenlere gore, x +y kac cm dir?

== Coziim
[AB]//[DC]

oldugundan
ABE ve CDE benzer
licgenlerdir.

Buna gdre,

4_3_Y - -

X 9°15 = 3x =36 ve 9y =45

= x=12¢cm ve y=5cm

X+y=12+5=17 cm olur.

Yukandaki verilenlere gére, |EC|=x kag cm dir?

A5 B)7 ©9 D10 E12

A6 B) 8 C)10 D)14 E)17
i Cevap E
( TEST-13 )
1 G £ ABEve CB,D 3. c £ ABEveC,B,D
dogrusal x dogrusal
[AC]// [DE] y 2 6 [AC]//[DE]
|DE| =9 cm 4 3|BE| =2|AB|
A |AC| =|BE| =6 cm O P |DE| =6 br
° |BD| =4 br
Yukandaki verilenlere gore, |AB|=x kag om dir? Yukaridaki verilenlere gére, x +y toplami kag br
A3 Bl4 ©C5 D6 B8 dir?
A10 B)12 €13 D)15 E)18
5
.
2. A D AECGC veB,ED S 4, s F g [AEIN[FGIN[DC]={B]
dogrusal ' [AC] // [DE]
[AD] // [BC] |AF| =|DG| =6 cm
N |AD| =3|BC| |FC|=9cm
\ |AC] =20 cm
B C

™ @ x E

Yukanidaki verilenlere gore, |GE|=x kag cm dir?

A8 B)7 C)6 D)5 E)4

"1.B 2.A 3.D 4.E




- and

— Kelebek Benzerligi - i
Ornek

|
[DC]//[AB] D )
|KB| =8 cm l )
|DF]=5cm
|FK| = |DE| =2 cm
A

Yukandaki verilenlere gére, |EC|=x kag cmdir?

Coziim
E x_ ¢ F noktasina gore,
ABF ~ EDF
F K Buna gore,
8 2.3
y 10
v B = y=4cm olur.

K noktasina gére,

A) -;_l B) -g— 2 D g 1 ABK ~ CDK dir. Buna gore,
| | X2 7 _ gx+16=28 = 8x=12
4 8
= X= 3 cm olur.
2
Cevap D
( : TEST - 14 )
1. [DC1// [AB] 3. A B [AB]//[CD]
DE|=4br AB ED
|DE| N oE| - 8l _ D]
|KB|=3br X 2 3
|DF| =2 br |AD|=30cm
|FK}=1br
. c = D
Yukandaki verilenlere gére, |EC|=x kag br dir? Yukandaki verilenlere gore, |KF|=x kag cm dir?
A3 B)4 C)5 D)6 E)8 A5 B) 4 C)3 D)2 E)1
3
:
-
> o4 [AB]//[CD]
2, D c [AB]//[DC] |AK|=5cm
6 |DF{=6cm [FD|=3¢cm
y . - =
Nk |KBl=8cm |KF]=1cm
g |AE| =3 cm
[FK|=4cm _ :
A 3 E X Yukandaki verilenlere gére, -3 orani kactir?
Yukandaki verilenlere gére, |EB|=x kag cm dir? 3 4 . 5
A = B) — o)1 D) — E) =
A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2 5 5 3 3

1.B2.E3D4A

— Kelebek Benzerligi - Temel Benzerlik

Teoremi
Ornek
A ABC bir Ggcgen
o [AB]//[EF]//[DC]
20 E |AB|=20cm
% |DC|=16 cm
B X F 2 C |[FCl=4cm

Yukanidaki verilenlere gére, |BF|=x kag cm dir?

A5 B) 6 C)7 D)8 E)10

[AB]//[DC]
oldugundan,

ABE ~ CDE

ABE ~ GOE ~ JABL_BEI _ |AE|
[CD] |DE] |CE|
20 _ |BE| IBE| _5

16 |DE|  DE| 4

BDC lggeninde [EF]//[DC] oldugundan,

Tales Teoreminden

|BF| _ |BE|

IFC| ~ IDE|

X _5 _
1°1 = X=5cm bulunur.

Cevap A

C TEST - 15 )

ABC bir iggen
[AB1//[EF]//[DC]
12 £ B, E, D dogrusal
6 |AB|=12cm
C |DC|=6cm
|FC|=8cm

F 3

Yukarnidaki verilenlere gére, |BF|=x kag cm dir?

A3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

2. D ABC bir tiggen
B,E,D dogrusal
[AB]// [EF]// [DC]
|BC|{=10cm
|DC|=9cm
|AB|=6cm

Yukandaki verilenlere gére, |BF|=x kag cm dir?

©w

B¢ c

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

sonug¢ yayinlari

3. A ABC bir ticgen
[AB]//[EF]//[DC]
15 £ 3|FC| = 2|BF|
x  |AB|=15cm
B & c

Yukaridaki verilenlere gore, |DC|=x kagcmdir?

A6 B)7 C)8 D)o E)10

B, E, D dogrusal

[AB]// [FE]// [DC]
|FE|=3cm

|AB| =x

IDCl=y, x.y=24cm?
olduguna gére, x +y toplami kag cm dir?

A8 B)9 010 D11 E12

1D 2.ABE4A
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— Acl - Aci - Acl Benzerligi Karma - 1l

— Agi - Aci - Aci Benzerligi Karma - | "
Ornek

Ornek
¢ ABG bir dggen Sekildeki agilara gore, m(ABE) = B
[CD] L [AB] e dersek,
ABE ~ CBD —~
[AE] L [BC] m(ABC)=a+8
DB|=8 4__10 =
|DB|=8cm e m(FED) =a+p
|BE| =4 cm
|AD| =2 cm x =16 cm olur.
Yukaridaki verilenlere gére, |EC|=x kag cmdir? AB(i\b" uggen/\ - m(BCD) = k dersek, m(ACB)=m(FDE)=k+a
m(BAE) = m(DBC) = m(ACF) ABC ve FED Ucgenlerinin ikiser agisi esit oldugundan
A4 B)6 c)8 D) 12 E) 16 . Cevap E —
, |AB| =16 cm, |AC|=12cm, |FE|=4cm ABC ~ FED dir. Dolayisiyla,
( , Yukaridaki verilenlere gore, |FD|=x kag cm dir? |AB| | ACI 16 12
S - o e —_ = b .
TEST - 16 ) FE[ ~ [FD| =3 = x =3 cm bulunur.

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

Cevap B

1. ABC bir iggen 3. ABC bir (icgen
[CD1 1 [AB] m(BDG) = m(BEC) ( TEST - 17 )
[AH] L [BC] |DB| =7 cm '
{AH|=9 cm |AD| =5 cm 1. 3. A ABCD bir dortgen
|DB|=5cm ¢ |AE|=4cm « [BA] L[AD]
. |BH| =3 om Yukaridaki verilenlere gére, |EC|=x kag cm dir? B ~E [AC] L[CD]
Yukaridaki verilenlere gére, |CD| kag cm dir? , 3 [BE] L [AC]
A10 B)11  ©12 D13 B4 5
A9 B 12 C©)15 D)18 E21 5 _ o lcbl=10cm
: . ’ , _ |BC|=5cm
ABC bir iggen |EC|=3cm
g m(ABD) = m(&@) = m(BCF) ) Yukaridaki verilenlere gére, |AE|=x kag cmdir?
s |BC]=12cm, |AC|=8cm, |FD[=3cm g )5 B)6 0)7 D)8 5o
N Yukaridaki verilenlere gore, |FE|=x kag cmdir? §
2. ABC biriggen I % D ABC ve DFB A1 B2 ©3 D4 BS > .
—~ — = . birer ticgen >
m(ADC) = m(BEC) c - - - hy
IDC| =5 br ; m(BDF) = m(CAB) 2 A ABC birdegen =
|EC| =4 br |CB| =3 cm [KF] 4 [AB]
- _ [EL] L [AC]
C |AE| =3 br a<E s ——s [FB|=20m a. A ABG bir liggen
|DC|=1cm [DM] L [BC] /\ -
Yukaridaki verilenlere gc‘jre, |BD| = x kag br dir? AC| =15 cm m{ABC) = m({CAD)
Yukanidaki verilenlere gére, |AF|=x kag cm dir? | - 4
nd i ol ol B8 ' |DF| =6 om 7 |AE| =|AD] =4 om
s 2 7 3 4 A7 B)6 C)5 D) 4 E)3 g4 ¢ |BE[=2cm
IDE|=5¢cm, |EF|=4cm 2 E- D X
Yukandaki verilere gére, |AB| + |BC| toplami kag Yukaridaki verilenlere gére, |DC|=x kag gm dir?
cm dir? A5 B6 ©7 D8 B9
A) 20 B) 22 C) 24 D) 28 E) 30

o '1.B 2.E 3.A 4.D
S TRREAT 1.B 2.E 3.A 40D




— Acl
Ornek

- Aci - Acl Benzerligi Karma - Il

Sekilde agiiarn
yerlegtirildikten sonra
goriildiigi gibi,
|AD]=|AC|=10cm
ve ITE>C ~ /ﬁB olur.

ABC bir tiggen Buna gore,
m(AGE) = m(ABC) , m(ECD) = m(DCB) 10 __8 _ 8x+80=100
10+x 10
|AE|=8cm, [ED|=2cm — 8x =20
Yukandaki verilenlere gore, |DB|=x kag¢ cm dir? 5
=» X=— cm olur.
AL B3 ¢ p2 gl 2
2 2 2 Cevap C
( TEST - 18 )
1. ABC bir icgen 3. ABC bir {icgen
m(ABC) = m(ACE) ABC m(CAE)
m(BCD) = m(ECD) m(BAD) = m(DAE)
|AE] =4 cm ¢ |AC|=12cm
© |DE|=2cm [BD|=6cm
Yukandaki verilenlere gére, |BD|=x kag cm dir? Yukandaki verilenlere gére, [DE] x kac cmdir?
A3 B) 4 C)5 D)6 B7 A)2 B3 C4 D5 E)6
o
=
S
vy
2. ABGC bir tiggen S 4. A ABCD bir dértgen
AE] aciorta
[ ]/\9! y . i [BE] L [AC]
m(ACD) = m(ABC) iy . Z . [BA] L [AD]
|EC| =9 cm ol [AC] L [CD]
C |AF|=6cm D p ICD|=6cm
c 6
|FE|=3cm |BE|=4cm
Yukarnidaki verilenlere gore, |BE|=x kag cm dir? |[EC|=2cm
Yukaridaki verilenlere gore, |AE|=x kag cm dir?
A)10 B)i1,5 C)12 D)135 E) 14
A4 B)5 C6 D7 ES8

1.A2.D3.C4A

— Kenar - Aci - Kenar Benzerligi

Ornek
_@v Coziim
A 4 D [AD]//[BC] A 4 D [AD]//[BC] =
[BC[ =16 cm ’ —— ——
BCA) = =
12 |AB| =12 c¢m i J=m(CAD)=a
X dir.
8 12 X
|AC|=8cm 8
|AD| =4 cm
B 16 c B 16 =C
Yukandaki verilenlere gore, |DC|=x k dir? - b
ol LSRR 5=
A6 B)8 C)10 D12 B 14
K. A. K Benzerligi : Birer agisi ve bu agiya bitigik ikiser = ACB~DAC
kenari orantili olan iki Giggen benzerdir. 8 16 12
= —me— = = X =6cm olur.
A 4 8 X
a b,
B = C D 5 E
a C - - - = -y
5 =g Ye m(B)=m(D) = ABC ~ FDE
Cevap A
( TEST - )
1. [AD]N[BE]={C} 3. ABCD bir dortgen
|CD| = 12 br m(ABC) = m(ACD)
|AB|=6br |AC| =4 cm
|CE|=6br |AB] =3 cm
|AC|=4br [BCl=2cm
Yukarldak; verilenlere gore, |ED|=x kag br dir? Yukaridaki verilenlere gére, |AD|=x kag cm dir?
A9 B} 10 C} 11 D) 12 E)13 é A4 B)5 C)6 D)7 E)8
2, ABC bir Giggen 5 4 A 3 D [AD]//[BC]
|AB|+|DE|=6cm = [BC|=12cm
|BE[=6cm 3 8 |DC}=8cm
IDC|=5cm |AC|=6cm
|EC| =4 cm B 5 ¢ |AD|[=3cm
|AD|=3 cm Yukaridaki verilenlere gére, |AB]=x kag cm dir?
Yukandaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir?
gore, |DE| °° A12  B)14 C15 D)16 E)18
A)2 B)3 C)4 D)5 E)7

1LA2ABEA4D
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— Kenar - Kenar - Kenar Benzerligi ; —- Benzerlik Karma - | :
Ornek é. Goziim Ornek ?5” Céziim
ABC/\b" tiegen ABCG iicgeniile DEC ticgenlerinin kenar uzuniuklarini ' A ABC bir iggen ' A 2|DE| = 3|EF] ise,
m(CDE) = 356° kiigiikten bilylie siralayip, oranlarinin esit olup olma- . /\E [DF]//[BC] g [DE[ _ 3 |
|BE| =15 cm diklarina bakalim. D X F 3|EF|=2|DE| | D s NE 2 . [EF| 2 our
' K X PN .
_|AB|=12cm 9,12,18 < 3,4,6 . S . |AE| =9 cm / K\ Sk - GBK
IDC| =6 cm -g- = 14?- - 3{?— oldugundan, ABG ~EDG dir ) |KC]=2cm . y € (Kelebek)
|AD|=|EC|=3cm Yukaridaki verilenlere gore, |EK|=x kagcmdir? | % 2K kK x
—~— — — Lma— > — == |
olduguna gore, m(ABC) =a kag derecedir? O halde, m(D) = m(B)=35° dir. A1 B)2 03 D) 4 B)5 2y y 4
A) 70 B) 65 C) 55 D) 45 E) 35 o =35° olur. ADE ~ ABC (Temnel Benzerlik Teoremi)
K. K. K Benzerligi : Iki iggenin karsilikh biitdn kenar- 3k_ 9 k_ 9 '
lan orantili ise bu iki icgen benzerdir. ‘ : vy i1+x y 83+8x
D a_b_c | ve Il de
d e f
c b f e . 24(:=33~9}-3 = 33X +3x2 =36
. ABC ~ DEF X
B 5 C E 5 F = X2 +11x-12=0 = x=1
K— 5 E-— -~ <= Cevap A
m(A) = m(D), m(B) = m(E), m(C) = m(F) - CevapE
— — - ; ( TEST - 21 i . )
C : | TEST - 20 ) , |
‘ 5 ' ' 1. A ABC bir iiggen 3. A ABC bir iiggen
1. 3. ABCD bir dortgen
A -5 PIraens A [DF] // [BC] [DF]// [BC]
- o ' E E 2
» y m(ACD) = 80 ' Df—s #—F  |DE|=|EF| D~ F 6|EK|=3|AE|=2|KC]|
y { BC|=12cm N
|BC|= |KC| =3 cm |EF|=2cm
60° AB|=9
B 5 C E T F |AB| =9 cm : : IEK|=1cm 5 R
|AD}=8cm B c
far i ‘ ABe — RO Yukandaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir?
ABC ve EDF birer liggen , m(ABC) = 60 |AC|=6cm, |DC|=4cm Yukaridaki verilenlere gére, |AE|=x kag cm dir?
. N . 3 - —~ | z A1 B2 .C3 D4 BS5
olduguna gére, m(EDF) =a kag derecedir? . olduguna gore, m(BAC) = o. kag derecedir? A) 1 B)2 C)3 D) 4 E) 6 K ) ) ) ) )
~ =
A) 45 Bye0 C)75 D)0 E)100 'T': A) 40 B)60 C)70 D)80  E) 100 2
: -
; =
& 2. A £ ABC bir Gggen § 4, A 2 B ABCD bir dortgen
2. ABGC bir Gicgen ; 4. ABC bir liggen c / [AB]// [DE] E [AB]//[EF]1//[DC]
m(EDC) = 40° |FC| =2|BE| =6 cm 4 |AF|=2|FK|=2]KC| |DC|=8cm
2|EC|=|AB|=6cm |DE|=]GC| =4 cm 2 |KD| =2 br |AB| =2 cm
B c
2|DE|=|DC|=4cm |[DB|=2cm P D . c
- AF|=7cm Yukandaki verilenlere gore, |EK|=x kag br dir?
|AD| =5 cm c IAFI Yukaridaki verilenlere gore, |FE|=x kag cm dir?
|BE| =9 cm |FG|=8cm A8 B C5 D4 B2 ‘
y , o JRLARN [ P .- [
- olduguna gére, m(ABC) = a kag derecedir? Yukarnidaki verilenlere gére, |AD]| = x kag cm dir? ) 5 ) 5 ) 5 ) 5 B) 5
A)20 B)30 ©)40 D)50 - E)60 A9 B10 C11 D12 E)13
1B 2.C 3.D 4.C] 1B 2.D 3.B 4D
U—— e




— Benzerlik Karma - Il
Ornek

ABGC bir Gggen

|AD|=|DC|
3|EC| = 4|EB|
[BF|=9cm

Yukanidaki verilenlere gtre, |FD|=x kag cm dir?

=~ Cozilm
A 3|EC| = 4|EB|
[ECl _4
) 5 [EB| 3
o T [MD1//[BC] ¢izersek
3% E " C [MD|= Ezgl =2k olur.

(Orta taban)

N2 B3 04 D6 BT FMD ~ FBE (Kelebek) = 2% =X
= x=6cm olur.
Cevap D
( TEST - 22 )
i A ABC bir ticgen 3. A ABC bir (icgen
|AF| = |FB| |AD| = |DC]|
. c |AE| = |EC| el . D 4|BE| = 5|EC|
K 3|FK|=2|KD| 4 f\ |BF| =10 cm
|BD|=6cm B E c
B 5 5% —C
Yukarndaki verilenlere gére, |FD|=x kaccm dir?
Yukarnidaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?
v A2 Bj4 C)6 D)8  E10
A6 B) 4 C)3 D)2 E) 1
S
2. A ABC biricgen . 4. ABC bir diggen
|AD]| = |DB]| |AE| = |EC|
X
D ] 3|DF| =|FC| |BD| =|DC|
. |EF| =3 cm 3|BK| = 4|KE|
B E c C |BF|=4cm

Yukandaki verilenlere gére, |AF|=x kag cm dir?

A3 B)4 C)5 D)6 E)7

Yukaridaki verilenlere gére, |AF|=x kag cm dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

1.D 2.C3.B 48

PEST - S AN LIRS L R Ay e

— Benzerlik Karma - Il
Brnek

ABC bir licgen

[ED] // [FC]
|BK| =KD|
|AD] =12 cm
|AE| =9 cm
|DC|=8cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BF|=x kag cm dir?

A [ED] // [FC]
oldugundan,
BFK ~ BED

(Temel Benzerlik)

IBF| _ BK]|
IFE] ~ |KD|

=> |FE|=x bulunur.

A4 B)S €6 D)7 E)8 /TETD ~ A?E (Temel Benzerlik)
|JAE| _|AD| 9 12
EF - D] - -=3 = X =6 cm bulunur.
Cevap C
( TEST - 23 )
1i. A ABC bir ticgen 3. A ABGC bir ticgen
[DE] // [FK]// |BC| | /\\ [FE] // [BC]
D E " E E
|AD| = |DF|=|FB] / \/ |AE|=|EC|=|CD|
L2 K |FK|=2cm B 2\C |[KC|[=2cm
X K

Yukandaki verilenlere gore, |BC|=x kag cm dir?

A) 4 B)6

cs8

Dy10  Ey12

ABC bir tiggen
[DE] //|BC]|
 |AF|=IFC
2|BE| = |EF|
|BC|=18cm

c

Yukaridaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir?

A) 6 B)5 C4 D3 B2

sonug¢ yayinlar:

Yukanidaki verilenlere gore, |BK|=x kag cm dir?

A8 B) 6 C)5 D) 4 E)3
4, A ABC bir Giggen
[FC1// [ED]
[AK|=]KD|
|[DC|=6cm
[BD|=2cm
|AB| =7 cm

Yukarnidaki verilenlere gore, |EF|=x kag cm dir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)S

1.E2.D3B4C




— Agirhk Merkezinden Gizelen Paralel
Grnek

ABC bir tiggen

G, agdirhik merkezi

[BD] kenarortay,

G aglﬂlk merkezi oldu-

[ED}//[FG1//{BC] gundan,
|[FG]=4cm |AD| = |DC|
IBG|
——=2 ol
IGD)| olur.
Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kag cm dir? i i .
, BED ({icgeninde temel benzerlik teoremine gore,
A)10 B)12 C)14 D)yi6 E18
BGl _FGl 2a_ 4 gp_gem olur
[BD| [ED| ~ 3a [ED|
ABC (ggeninde [ED] orta taban oldugundan,
B
|ED| = 1—8—2(-3—l = 6 =l——29!- = |BC| =12 cm bulunur.
Cévap B
C TEST - 24 )
1 A ABC bir Gicgen 3. ABC ve ACD
E G, agirhk merkezi birer Gggen
E [ED]// [FG]// [AC] G, ABC uggenin
G agrlik merkezi
B 5 c [EF]1//[BC]
' (G| [FK]//[AD]
Yukaridaki verilenlere gore, ACl orani kagtir? |CK|=4cm
Yukandaki verilenlere gére, |DK|=x kag cm dir?
1 2 1 3 3
A) = B) = C) = D)= = -
)3 )5 )2 )5 53 = A4 B) 6 c)8 D)10 B 12
z
<
=
M
4, A ABC bir dik tiggen
2. ABC bir Giggen G, agirhik merkezi
G, agirlik merkezi X [AB] 1 [BC]
G
[GF1/[BC] 5L [GD] L[BC]
JAC|=12cm gk > ¢ |GD|=5cm
c |BC|=20cm
Yukandaki verilenlere gore, |EF|=x kag cm dir? Yukaridaki verilenlere gore, |AC|=x kag cm dir?
A1 B)2 03 D) 4 E)5 A) 15 B)18 C)20 D)25 E27

1A 283806 4D

— Benzerlik Ozelligi - |

Yukaridaki verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

A9 B)12 C)15 D)18 E)21

ABC bir dik
ticgen

DEFK bir kare
[BA] L [AC]
|EC|=9cm
|BD|=4cm

Yukaridaki verilenlere gore, |KF|=x kag cm dir?

©
O

A12 B10 ©8 D6 B5

sonug yayinlary

Ornek t é Goziim
A ABC bir iggen | A e
KDEF bir kare / AKF ~ ABG
[AL] L [BC] °© (Benzer lggenle-
K T \e L o rin, agiortaylannin,
|AL]=10cm K € .
kenarortaylannin ve
[BC|=12cm Lk I« yiiksekliklerinin oranla-
A 11 Uggenlerin benzeriik
B C A ol ~ .
b L E B D 1T E C oranina esittir.)
olduguna gbre, karenin bir kenan kag cm dir?
|AT] _ IKF| Lo=x_x 80 o i
N g 8 8 70 AL BCl 10 12 - ‘
11 11 11 1 ﬂ Cevap G
‘ TEST-25 )
1 A ABC bir Gicgen 3. ABC bir tiggen
KDEF bir kare I, i¢c teget cembe-
4 [AL] L [BC] rin merkezi
T -
K [TL| = 6 cm [DI]// [BA]
6 |ATl=4cm C [IE]//[AC]
: ~ |[IE|=6cm, |DE|=5cm, |Dl|=4cm
B
D L E -

Yukandaki verilenlere gére, C{ABC) kag cm dir?

A15 B)25 C)30 D)35 E)45

ipucu : Benzer iki tiggenin gevreleri orani benzerlik oraruna esittir. |

ABC bir Giggen
|AC|=12cm
|DF|=6cm
[DE|=5cm
|EF|=4cm

m(BAF) = m(EBC) = m(ACD) olduguna gére,
C(ABC) kag cm dir?

A) 30 B)36 C)42 D)48 FE)54




— Benzer Ucgenlerin Alanlarinin Orani
Ornek

A ] ABC dik icgen
/6\ [AB] L[AC]
[ED] L [BC]
i |[AB] =6 cm
X D C

A(EBD)=A(DCAE)

Yukardaki verilenlere gore, |[BD| =x kag cm dir?

A) 3/3 C) 4/3

E) 572

ABC ~ DBE dir
Benzer licgenle-

rin alanlar orani,
benzerlik oraninin

A(ABC) _ M)z 28 _(6Y
A(DBE)‘( ~ s ‘(‘)

karesine esittir.

1BD|
6

= 2 =

= x=3Y2 bulunur.

Cevap B
TEST - 26 )
ABC dik ticgen 3. A ABC bir liggen
[AB] L [BC] [DE] // [BC]
- [DE] L[AC] O . A(ADE) = 4 cm?
A(BCED) = 8A(ADE) A(BCDE)=12cm?
|BC|=6cm @ |BD}|=4cm

Yukaridaki verilenlere gore, |DE| = x kag cm dir?

A3 B2/2 ©2 DV2 B
A ABC bir Uicgen
' [DE] // [BC]
O . |AD{=1cm
|DB|=2cm
A(ADE) = 4 cm?
B — C

Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)16  Bj24 ()32 D)36 E)40

sonug yayinlar:

B - c

Yukarnidaki verilenlere gére, |AD|=x kag cmdir?

A1 B) 2 Cc)3 D) 4 E)5
A 4 B A, C Eve B,C,D
dogrusal
A [AB]// [DE]
4A(DCE) = 9A(ABC)
|AB|=4cm
D X E

Yukanidaki verilenlere gére, |DE|=x kag cm dir?

A9 B)8 C)6 D)5 E) 4

1.62.D3D4C

~— Es Ucgenler

Yukandaki verilenlere gore, |FE| = x ka¢ cm dir?

Ornek __ﬁﬁ; Géziim
b C  ABCD bir kare D AFD ve BEA tiggenlerinin
[DF] L [AK] acillan es ve hipotenis
. [EB] L [AK] u%uniuklan esit oldug?ung
|AF| =2 cm gore,
|EK|=1cm /TFTD ~ BEA
A B AL (Es Ucgenler)

|BE| = |AF|=2cm
Oklit teoreminden, |EB[? = |EK|.|AE|

Yukandaki verilenlere gore, |FE| = x kag cm dir?

A)6 B) 4 C)8 D2 B)1
.
2. D o ABCD bir kare 4.
[DF] L [DE]
3
|CE|=3cm
f |EBl=1cm
F A B

Yukaridaki verilenlere gore, |FD| =x kag cm dir?

A) 4

B)5 ©6 D7 B8

A1 B) 2 Q)3 D)4 5
) ) ) ) ® = 22=1.(2 +x)
= X=2 cm buiunur.
Cevap B
C TEST - 27 )
1. p ¢ ABCD bir kare 3. A [AB] L [AD]
[AF] L [DE] [BC] L[AC]
[KC] L [DE] e [AE] L [ED]
|[KC|=4cm .x 57 |AB| = |AD|
|DK|=2cm B™% ¢ |BC|=6cm
A 8 |CD| = 2/17 cm

Yukandaki verilenlere gore, |EC| = x kag cm dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E) 6
A [AD]L[CD]
x [BC] .1 [BD]
B |AD|=5¢cm
: ° |cD|=5cm
8 |BC[=3cm
c 3 D

Yukaridaki verilenlere gére, |AB| = x kag cm dir?

A Yi1 B)Yi3 © Y15 D) Y17 E /19

TESB B AED




— Dar Acih Uggenin Alani - |

SO . el I T N

W R T I I T T

— Dar Acili Uggenin Alani - Il

Yukaridaki verilenlere gére, A(ABC) kag cr?? dir?

A) 21 B)24 C)27 D)30 E)33
2. A ABC bir ticgen
. [BH] L [AC]
[BH|=8cm
|AC|=10cm

c
Yukaridaki verilenlere gore, A(ABC) kag cm2 dir?

A)32 B)40 C)48 D)56 FE)64

sonug yayinlar:

Ornek g Cézim
R ABG bir tiggen A ABH licgeninde
[AH] L [BC] |AH| =8 cm
1 IABI = 10 cm 10
) 8 (6-8-10)
|BH|=6cm
B 5 A 5 ¢ |HC|=5cm B s c
Yukaridaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?
_ |BCLJAH|
A) 32 B) 36 C) 40 D) 44 E) 54 A(ABC) = 2
_ 118
A Bir ticgenin alani bir kenari ile )
bu kenara ait yliksekligin )
. = 44 cm? olur.
carpiminin yarisina esittir.
a.h
B H ©  AABC)=—2
a’ 2 Cevap D
C TEST -1 SN , )
1 A ABC bir tiggen 3. A ABC bir Gigcgen
[AH] L [BC] [AH] L [BC]
6 |BC|=9cm 13 |AC| =13 cm
[AH| =86 cm [BH|=7cm
. H © B 7 F 5 C [HC|=5cm

Yukaridaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 40 B) 48 C) 56 D) 64 E) 72
4, A ABC bir icgen
A(ABC) = 18 br?
5 [AH] L [BC]
|AC| =5 br
B X H 4 C |HC|=4br

Yukaridaki verilenlere gore, |BH| =x kag br dir?

A2 B) 4 C)6 D)8 E)10

1.C 2.B 3.E 4.D

Yukanidaki verilenlere gre, |BC| kag cm dir?

A)‘12 B) 14 C)16 D18 B20

2 Goutm
A ABC bir liggen A IBC|=a=16
AD] 1[BC
[AD] L [BC] AD|=h, =6
£ [BE] L [AC] |AC|=b=12
|BC|=16br |BE|=h,
B B C  |AC|=12br B8 o o
|AD| =6 br
. . 2.h
Yukaridaki verilenlere gére, |BE| kag br dir? A(ABC) = azha - b;b - 162.6 _ 1 , b
A)8 B)7 C)6 D)5 E)4 = h,=8br olur.
Cevap A
( TEST-2 )
1 A ABC bir Gicgen 3. A ABC bir ticgen
[AD] 1L [BC] [BC]=18cm
3 [BE] L[AC] |AC|=12cm
[BC|=12br A(ABC) =72 cm?
B 5 C |AC|=9br B 5 C
|BE| =8 br Yukanidaki verilenlere gore, h, + h,, kag cm dir?
Yukandaki verilenlere gore, |AD| kag br dir?
A) 20 B)24 C)28 D)32 E)36
A)2 B) 4 c)6 D)8 E)10
N
=
s
oy
2, A ABC biriiggen = 4 AEC ve ABD
[AD] L [BC] dik tggen
£ [CE] L [AB] |AB|=15cm
|AB|=15cm |AD| =9 cm
, c _
B = ¢ |EC|=6cm IDG| =6 cm
|AD|=5cm
B

Yukarnidaki verilenlere gére, |CE| kag cm dir?

A9 B)12 C)15 D)18 E)21

1.€ 2.D 3. A 4B




— Dik Ucgenin Alani - 1

Ornek =2 Coziim
R ABC dikGggen | , ABC dik iiggeninde
[AB] L [BC] |AB| =9 cm
N IAG] =15 om . 15 (3k — 4k - 5k)
|BC|=12cm
l..—'_I C T]
12 B % c
Yukaridaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?
; 9.12
A(ABC) =——
A) 54 B) 45 C)40 D)36 E) 27 A .) 2
= 54cm? olur.
A Bir dik Gggenin alani, dik ke- cm olur
nar uzunluklarinin carpiminin
b yarisina esittir.
_ac
5 ¢  A(ABC) = 5 Govap A
C TEST -3 S - )
i. A ABC dik iicgen 3. A ABC bir iicgen
[AB] L [BC] . [CD] L [AB]
8 |AC| =13 cm D/ 5 |AC|=5cm
|AB|=5cm JAD|=3cm
B c ' |DB|=2cm
B c
Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir? Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?
A) 20 B) 30 C)40 D)50 E) 60 A)6 B8 €10  D)12 B 14
<
2. A ABC dik ticgen T4 A ABC dik iggen
[AB] L [BC] [AB] L [BC]
[BC|=6br . |AC]=8cm
A(ABC) =9 br? C(ABC)=18cm
B 5 c »
Ly : c

Yukaridaki verilenlere gére, |AC| kag br dir?

A Y5 B)2/5 C)3/5 D)4/5 E)5/5

Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A9 B)i2 ©)15 D)18 B 21

1.8 2.63.GC 4A

— Dik Ucgenin Alani - Il

Yukanidaki verilenlere gére, A(AHC) kag br? dir?

A)30 B)36 C)42 D)48. E)54

ABC dik icgen
[AB] L [AC]
[AD] L [BC]
|[BD|=4cm
|DC| =16 cm

7D 16
Yukandaki verilenlere gore, A(ABD) kag cm? dir?

A8 B)12 C)16 D)20 E)24

yinlar:

sonug¢ ya

i
e , 3
Ornek h =R Coziim
A ABC bir iicgen N A
[AB] L [AC] ;
6/ | N [AH] L [BC] 6 8
|AC]=8cm l
B : c | ; -
H |AB|=6cm B H ¥
~ Yukandaki verilenlere gére, |AH|=h kag cmdir? | 10
b.c _ah
A32 B)36 C)48 D72 E)96 A(ABC) = —==—-
_ 8.6 _ 10.h _
=5 =0 = h=4.8cm olur.
Cevap C
C TEST - 4 B
1 A ABC dik Giggen A ABC dik ticgen
[AB] L [AC] [AB] L [AC]
20
[AH] L [BC] 2N [AH] L [BC]
. |AH| = 6 br : |AB| =15 cm
B3 c B i c
|[BH[=3 br [AC]=20cm

Yukanidaki verilenlere gére, |[AH|=h kag cm dir?

A4 B C8 D10 E12

A ABC dik Gicgen
[AB] L [AC]
[AH] L [BC]
|AB|=3br
|BC[=5br
Yukaridaki verilenlere gére, |AH| kag br dir?

H.

A18 B)24 036 D48 ES54

1.B 2.C 3.FE 4.8




R T T T T T

— Genis Acili Uggenin Alani - |

Ornek
A ABC dik Gicgen
[AB] L [BC]
|AB| =86 br
|DC|=5br

55 ¢

Yukaridaki verilenlere gére, A(ADC) kag br? dir?

A8 B)10 C)12 D)15 FE)18

A(ADC) = -5—;3

A A(ADC) = 15br?
hg . c.h
¢ A(ABC)=—2 = > <
2 B, @ =G
e Cevap D
( p— )
1 A ABC dik G¢gen 3. A ABC dik Giggen
[AB] L [BC] [AB] 1 [BC]
; |AB|=12br o |AD|=10cm
|[DC|=5br ]DC[=A7cm
o s - ¢ |BD]=6cm

D5
Yukaridaki verilenlere gére, A(ADC) kag br? dir?

A) 25 B) 27 C)30 D)35 E) 38

2. | _ ADC dik tcgen
[AD] L [DC]
|AB|=8cm

¢ |IDC|=4cm

D

Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A8 B)i2 C)14 D)16 E)20

Yukandaki verilenlere gére, A(ADC) kag cm? dir?

A28 B)30 C)34 D)36 E)40

sonug yayinlar:

ABC dik iiggen
[AB] L [AC]
m(PTB\D) = 30°
|AD|=3cm
|[DC|=2cm
Yukandaki verilenlere gére, A(BDC) kag cm?? dir?

A)3/3 B)4Y/3 C) 643 D)8Y/3 E)9/3

1.C2D3A4LA

— Genig Acili Ucgenin Alani - Il

N e e

R T A T T T TR T T T

Yukaridaki verilenlere gore, |BC|=x kag cm dir?

A6 B)8 C)10 D12 E14

Yukaridaki verilenlere gére, |EC|=x kag br dir?

A1 B2 C3 D4 B5

E
z
[~
b,
ABC ve ADC S
dik Gggen
|AE|=10br
|AB| =4 br
|DC|=2br

Ornek
A ABD ve ACD
dik ticgen
5l N\ [AB] L[BD]
E 10 ) [AC] L [DC]
E |ED|=10cm
\Q/ |AB| =8 cm
c |IDCl=4cm
Yukaridaki verilenlere gére, |AE| =x kag cm dir?
A) 22 B)j20 (C)i18 D)15 E)12 Cevap B
TEST -6 )
AKC dik ticgen 3. ABC ve BDC
[AK] L [KC] dik ticgen
[BH] 1 [AC] |AB|=8cm
|AC| =18 cm |EC|=5cm
|AK| = 6 cm |ED| =8 cm
|BH| =4 cm Yukardaki verilenlere gére, |BE|=x ka¢ cm dir?

A8 B)10 C)12 D)14 Ei6

A ABC dik ticgen
[DE] 1 [BC]
15
3 |AB|=15cm
5
5 : [DC|=13cm
[ &)
* E |DE| =5 cm

Yukandaki verilenlere gore, |BE|=x kag cm dir?

A20 B)24 ©C)27 D30 E34

1.D2.EB3B4C




— ikizkenar Uggenin Alani

Ornek
A ABC bir iiggen
|BD|=8br
5
/ |AB|=|AD|=5 br
|DC|=4br
B 8 D a4 °©

Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kac cm? dir?

A16  B)18 C)20 D)22 E)24

ABD ikizkenar
tcgeninde
[AH] L [BC] indirirsek

|BH|=|HD|=4br ve

|AH] =3 br olur.
A(ABD) = %ﬁ =12br?
A(ADC) = %9- —6 b

= A(ABC) =12 +6 =18 br? olur.

Cevap B

CT | | TEST - 7 )

1 A ABC ikizkenar ticgen
|AB]=|AC|=10cm
] 10 |BC|=8cm
B 5 c

Yukandaki verilenlere gore, A(ABC) kag crm? dir?

B) 6v/21
D) 10v/21

A 4Y21 C) 8v/21

CB) 12421

ABD bir tiggen

|AB|=17cm

|AC|=17cm

|BC| =16 cm
p |CD|=6cm

o
=2

16 C 6

Yukanidaki verilenlere gére, A(ACD) kag cm? dir?

A)38 B)42 ()45 D)48 FE)52

3. A ABC bir Giggen
/ |BD|=16cm
19 J0 |AB| =10 cm
/ \\ |AD| = 10 cm
B 16 b3 ° [DC{=3cm

Yukandaki verilenlere gére, A(ADC) kag cm? dir?

A6 B)9 C)12 D)16 E20
<
.
4, A ABD bir ticgen
|AB| =10 cm
10 10 |AC| =10 cm
/ \ lel:Scm
B X ¢ 5 D A(ACD)=20cm?

Yukaridaki verilenlere gére, |BC|=x kac cmdir?

A) 12 B)14 C)18 D) 21 E) 24

1.02.C8.B4A

— Eskenar Uggenin Alani
Ornek

A ABC bir Giggen
[DK] // [AC]
[KF]//[BC]
[KE] // [AB]
[KF|=3cm
|KE|=2cm
|DK}{=1cm

o
o]

Yukandaki verilenlere gore, A(ABC) kag cm? dir?

B

| Bir eskenar (ggenin igindeki herhangi bir noktadan

== Gdziim
A ABC eskenar t¢genin

a bir kenart a olmak {izere,

a2/3
4

A(ABC) = tiir,

a

kenarlara cizilen paralellerin uzuniuklan toplami bir
kenarin uzunluguna esit oldugundan;

a=|KF|+|KE|+|DK|=86

A 2/3 B) 4/3

D) 8V3

o) 6
E) 12

2
A 3 B 4/3 0o N Y
D) 8v/3 E) 12/3 Cevap D
( . TEST-8 = )
1 A ABC eskenar 3. ABGC egkenar
ucgen Ucgen
|AB|=8cm [KE] L [AC]
8
[KF] L[AB]
[KD] L [BC]
B ¢ ~ |[KE| =5 cm
(9
Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir? IKD[ =3 cm
|KF}=1cm
A) 10V/3 B) 1243 C) 14 :
. Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?
D) 16 E) 16/3
= A) 18V3 B) 21/3 C) 243
<
z D) 27/3 E) 303
;-
> 4. A ABGC egkenar
2. A ABC eskenar s ticgen
ticgen [KF]// [AB]
|[AH| = 2/3 cm’ [KE] // [AC]
2 D
v 2 [DK]//[BC]
B - H. G 5 . |[KF]=6br
E |KE| =4 br
Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir? |DK| =2 br

Yukaridaki verilenlere gére, A(ABC) kag br? dir?
A) 27 B) 36

D) 42/3

C) 36v3
E) 45/3

1.E2.83D4C




Yukandaki verilenlere gire, A(ADC) kag cm? dir?

A)56 B)64 C)68 D)72 E)80
2. A ABGC dik Giggen

[AC] L[BC]
[AD] aclortay
|AB] =16 cm

B? . “C  A(ABD) = 48 cm?

Yukarnidaki verilenlere gére, |DC|=x kag cm dir?

A2 B) 4 c)6 D)8 E) 10

sonug yayinlare

— Alan - Acloriay
Ornek
A ABC dik Gggen [DH] L [AC]
[AB] L [BC]
cizersek
12 [AD] aciortay
[AD] aciortay
|JAC]=12cm
oldugundan,
ol [BD|=4cm
4 D C |BD| = |DH] = 4 cm
Yukandaki verilenlere gére, A(ADC) kag cm? dir? olur.
' _ 124
A) 12 B)16 C)20 D)24 FE)28 A(ADC) ==
A(ADC) = 24cm? olur.
Cevap D
( TEST-9 ‘ )
1 A ABC dik ticgen 3. A ABC dik iicgen
[AB] L [BC] [AB] L[BC]
N [AD] aciortay [AD] aciortay
JAC| =16 cm |AB| + |AC|=16cm
5 D C |BD|{=8cm 2 D |BD|=4cm

Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kac cm? dir?

A) 16 B)24 ()32 D)36 E44
A ABC dik tggen
[AC] 1 [BC]
b [BD] aciortay
3 |DC]=3cm
B ~c

* A(ABD) = 15 cm?
Yukaridaki verilenlere gore, |AB| kag cm dir?

AT B8 C9 D10 Bt

1.B 2.6 3.6 4D

— Ug Kenari Verilen Ucgenin Alani - |
Brinek

A
/\
B 6 C

Yukaridaki verileniere gore, h, kag cm dir?

Cc)3/2 D)2/5 E)2/6

ABC bir Gicgen

|AC{=7cm
[BC|=6cm
|AB|=5cm

A) 2/3 B4

Ug kenari venlen {icgenin alani;

A e b e

A(ABC) = Ju.(u—a).(u—b).(u—c) formult ile bu-
lunur.

(o]

A(ABC) =

Ayni zamanda A(ABC) =

J9(9-7)(9~-6)(9-5)
=4/0.2.3.4
= 6+/6 cm? olur.

= h, =26 cm olur

Cevap E

( ‘ TEST - 10

)

ABC bir {iggen

|BC|=11cm
|AB| =7 cm
[AC| =6 cm

A
/\
B = c

- Yukaridaki verilenlere gore, h, kag cm dir?

A Y10 B)2/10 C)7 D)5/2 E)8

A i
/\
B ) C

Yukaridaki verilenlere gére, h, kag cm dir?

A5 B)2/5 C)3/5 D)4/5 E) 6/5

ABC- bir licgen

|BC|=8cm
[AB]=8cm
|AC]=7 cm

3.

sonug¢ yayinlare

ABCD bir dortgen

[AB].L[AD]
|BC|=7br
|AB|=|DC|=4br
|AD|=3 br

Yukaridaki verilenlere gore, A(ABCD) kag br? dir?

) 2+2/6 B) 6+2/6 C) 4+4/6
D) 4+6V6 E) 6+4/6
A ABC dik G¢gen
D [AB] L [AC]
4 |BC|=7cm
IDC| =5cm
B 7 ° |DB|=4cm
Yukandaki verilenlere gére, |AC|=x kag cm dir?
A2 B2/3 04 D2/6 EB6

1B 2. C3E 4D




— Uc Kenan Verilen Ucgenin Alani - Ii
Ornek

A ABC bir icgen
|BC|=7cm
4 / 5 |AC|=5cm
|AB|=4cm
B 5 c

Yukaridaki verilenlere gére, ABC Uggeninin i¢
teget cemberinin yarigap! kag cm dir?

A1 B)-‘ge— C)/6 D2/3 B4
A ic teget cemberi yaricapi 1 ve
at+b+4c .
== olmak (zere,
[+ b
r
A(ABC) =u.r dir.
B 5 c

& Cozim
N 7+5+4
U= —————=8
2
4 5 olmak Gzere,
r

{ic kenari bilinen

B < ¢ lggenin alam formi-

ltinden;
A(ABC) = V8.4.31 = 4/6 cm?

Ayni zamanda A(ABC) = u.r oldugundan,

4/6 =8.r = r=1/—§—
Cevap B

C REEEIE TEST.'-‘H - )

1. Cevresi 24 cm olan ABC tiggeninin, i¢ teget gem-
berinin yancapi 3 cm ise A(ABC) kag cm? dir?

A) 24 B) 32 C)36 D)40 E) 42

2. ABC bir iicgen
|[BC|=9cm
|AC| =8 cm
|AB|=7cm

c

Yukaridaki verilenlere gére, ABC dggeninin ig
teget gemberinin yangapi kag cm dir?.

A2 BYE ©3 D2/3 B2/5

sonug yayinlart

3. A ABC dik G¢gen
[AB] L [AC]
|AC|{=4cm

|AB|=3cm

B C

Yukaridaki verilenlere gére, ABC Uggeninin i¢
teget cemberinin yarigapi kag cm dir?

A1

B) 2

03 D4 B5

ABC bir Giggen
O merkezli
gember liggene
D, E, F noktala-
nnda tegettir.
|AB|=15br

C |OF| =4br

Yukandaki verilenlere gore, A(ABO) kag br? dir?

A20 B)25 C)30 D)35 E)40

1.0 2.B3.A4C

— Cevrel Cemberinin Yar1 Capi Verilen

gevrel gemberinin
merkezidir.
|BC|=12 cm
[AB|=|AC|=10cm

Yukandaki verilenlere gére, ABC {iggeninin gev-
rel cemberinin yangapi R kag cm dir?

A)gzé 5)27:”- 06 D5 B3

Ucgenin .
egenin Alani %‘ £oziim
Ornek -
ABC (cgenin cevrel cemberi-
A ABC bir tiggen nin yaricapt 'R ise;
BC|=9cm
. [BCI A(ABC) = 22€ gir
7 |AC|=8cm 4R
|AB| =7 cm B
c
B
ABC {cggeninde u = l%ig =12cm
Yukaridaki .v?rilenlere gore, ABC Uggeninin cev- A(ABC) = /15345 = 12 /B om?
rel cemberinin yangapt R kag cm dir? :
" 63 B) 63 c 63 Aynizamanda A(ABC) = %%9 = 7:;9 oldugundan
2/5 445 65
o 73 789 _15/5 = R=-22 buunur.
) /5 B)5 4R 6v5
6v5 Cevap C
( TEST - 12 )
1. /f ABC dik icgen 3. A ABC ikizkenar
[AB] L [AC] tlggen
3 4 5 S =
‘ |AC|=4br |BC|=8br
B c IAB|=3bI’ B \ [ABl:lAC]:Sbl’
8 7
U Yukaridaki verilenlere gére, ABC {¢geninin gev-
rel cemberinin yangap! kag br dir?
" Yukaridaki verilenlere gére, ABC {iggeninin gev- o5 o5
- . A2 B) 3 C)4 D)y — E)—-
rel gemberinin yarigap: kag br dir? 6 4
3 5 ' 7 z
A) — 2 — - )
)5 B2 0Oy D3 Bz 3
i 4, A ABC Ucgeninin O
g noktasi gevrel gemberi-
2. A ABC ikizkenar by 9 11 nin merkezidir.
iggen 3 /O IAC| =11cm
O noktas! Giggenin
10 10

B 0 v [BC! =10cm
\_/ |AB| =9 cm

Yukaridaki verilenlere gére, ABC Uggeninin gev-

rel gemberinin yarnicapt R kag cm dir?

33 33 33
A) 22 i 29
) 742 B 5/2 © 4y2
33 33
Dy —22_ E) =
2/2 V2

1.6 2.B3D4C




o I e

Yukandaki verilenlere gére, A(ECD) kag cm? dir?

A20 B)22 )25 D27 E)39

— Siniisli Alan Formilii - §
Ornek &mﬁ Céziim
A -
ABE dik Gggen A ABC Ulg¢geninde
10 [AB] L [BD] |AB|=6 (6-8-10)
A, E, C noktalan {| © 0 ) 6 3
E 15 D " sing = —— = —
5 ) dogrusal o aNE 15 D 10 5
- 8 Jo
|ED| = 15 cm E,\/ A(CED) = —12-.8.15.sina
c |AE| =10 cm 4
|BE| = |EC| =8 cm A(GED) =%.8.15%
Yukaridaki verilenlere gére, A(CED) kag cm? dir?
'A(CED) = 36 cm?
"A) 30 B)32 C)36 D)40 E)44 olur.
A 1 =
A(ABC) = 5 ab.sinC
G, b
1 L=
= -—a.c.sinB
B - c 2
-1 b.c.sin K
T Cevap C
| ( TEST - 13 )
1. A ABC bir licgen 3. ABC bir liggen
. m(ABG) = 30° [DE] L [BC]
[BC]:ch ]EC|=12cm
g3 , ¢ |AB|=4cm |BD|=10cm
' c |BE|=6cm
. . . 2 .
Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir? |AD| =5 cm
A6 B) 8 c10 D12 B4 Yukandaki verilenlere gore, A(ABC) kag cm? dir?
< A54 B)72 C)80 D)9 FE)108
=
2, A ABC dik Uiggen -
= 4 A ABCD bir dértgen
[AB] L [BD] e <P
13 [BA] L [AD]
A, C, E noktalan
10 D, . 12 [AC] L [BC]
b 12 C dOgrusal b
) |AC|=|CE| =13 cm |AB| =12 cm
] =
| |BG|=120m B ¢ |AD| =9 cm
|CD| =10 cm |AC| =8 cm

Yukaridaki verilenlere gére, A(ACD) kag cm? dir?

A) 12 B)18 C)24 D)27 E30

'1.B 2.C 3. E 4.C

' — Siniislii Alan Formiilii - Il

Ornek

ABC bir Giggen
[BI] ve [CI]
agiortay
m(BAC) = 60°
|Cl| =6 br

B |BI| =4 br
Yukaridaki verilenlere gére, A(BIC) kag br? dir?

I, aclortaylann kesim
noktasi oldugundan,

P

m(BIC) =90°+Tg\-)-

m(BIC) =90°+§g

m(BIC) = 120°

ABC bir liggen
[BK] ve [CK]
aciortay
m(BAC) = 120°
|CK|=12cm
|BK|=5cm
Yukaridaki verilenlere gére, A(BKC) kag cm? dir?

A)8 B)12 c15 D18 B2

sonug yayinlari

A4 B6 C6/2 D)6/3 EB8/3 1 /3
A(BIC) = ~2—.4.6.sin120° (Sin120° = sin60° = —2—>
= ~;—.4.6.i2_§~ =643 br? olur.
Cevap D
( TEST - 14 )
1 A ABC bir liggen 3. A ABC dik tiggen
m(ADB) = 120° [AB] L[BC]
|DC|=8cm [Al] ve [CI]
&S |AD| =6 om aglortay
B D 8 v |Cl}=5cm
Yukandaki verilenlere gére, A(ADC) kag cm? dir? B- ¢ |All=4cm
A6 B)6Y3 C)8/3 D)12/3 E)24 Yukarnidaki verilenlere gére, A(AIC) kag cm?dir?
A5 B)6 ©)5/2 D6/2 FEB8/2

ABC bir Giggen
[AD] L [BD]
m(ADC) = 150°
|BD|=4cm
|DC|=2V3 cm

Yukandaki verilenlere gére, A(BDC) kag cm?dir?

A6 B4 C)2/3 D)3 B3

1.D.2.G 3.0 4.A




— Siniisli Alan Formiilii - 1l
Ornek

ABC bir licgen

[EC|=5br
|AD|=4br
|AE| =3 br
|DB|=2br
A . A(ADE)
Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) orani kagtir?
1 1 1 1
N1 By Oy Dy Bg

__éi\' CHzim
1 L
A(ADE) =-2-.3.4.smA

A(ABC)=%.6.8.sinK

1 .
A (ADE) _ ﬁ.3.4. 5&(1\(

A(ABC) - g6'8'§irﬁ\( Ty

Cevap D

— Sinislii Alan Formiilii - IV

ERE T i e I C NS T =g

Grnek

ABC ve BDF
iicgen

A(AFE) = A(ECD)
|BF|=8cm
|BC|]=6cm

® |cbj=3cm

Yukandaki verilenlere gére, |AF|=x kag cm dir?

( TEST - 15 )

1. ABC bir tiggen
|DB|=10br
|AE| =8 br
[AD]| =6 br

1
¢ I|EC|=1br
I . A(ADE)
e —en tir?
Yukandaki verilenlere gbre, A(ABC) orani kagtir?
1 2 1 2 1
N3 B 93 Dj Bjg

2. ABG bir liggen
|[DCl=9br
|BE|=7br
|BD|=5br
|AE| =3 br

I . (BDE)
Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) qram kactir?
4 1 3 1 1
N By Of D7 By

sonug yayinlari

3. A ABC bir icgen

< A(DEC) 2

b A(ABC) 5
|[EC]|=4br
|DC|=3br
IBE|=2 br
Yukandaki verilenlere gére, |AD|=x kag br dir?

B % E 2 C

A1 B)2

03 D)% 55

ABC bir ticgen

2 D, B, C nokta-
lan dogrusal

3 |[BC|=6br
b8 5 ¢ |DB|=4br
' |EB| =3 br
|EA|=2br

A(BDE)
A(ABC)

Yukandaki verilenlere gore, orani kactir?

A)% B)—25— C)% D)% )1

1.6 2.D 3.B 4.B

A A(BFEC) = A diyelim
A(ABC)=A(BFD)=A+B

B acisina gore, siniis

olan formulieri yazilirsa,

®

1 L= 1 L=
2.(x+8).65mB— 2.8.9.smB

Yukaridaki verilenlere gére, |CD|=x kag cm dir?

A5  B)7 0)125— D)9 E)gg—

A2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
— X =4 bulunur.
~ Cevap G
( B TEST - 16 )
1. ABC ve DFB 3. A ABC ve DBF
ticgen ticgen
A(ABC) = A(DFB) y A(CEF) = A(ADE)
|FB]=6cm D . [CF|=15cm
IDC|=4cm 10 |BD]=10cm
|AF| =3 cm B4 5 F |BC|=56cm
Yukandaki verilenlere gdre, [BC|=x kag cm dir? Yukandaki verileniere gore, |AD|=x kag cm dir?
AsS  B7 08 DS B2 A22 B)25 ©)27 D)30 E)40
y
=
s
N
o ' ABG ve BDF 4 ABC ve DEB
ticgen icgen
A(AFE) = A(ECD) A(AEF) = A(DFC)
|AF|=|BF|=7cm |EB|=8cm
|BG|=5cm |AE[ =4 cm
|[DC]=2cm

Yukaridaki verilenlere gére, |CB|=x kag cmdir?

A1 02 D)3 E4

1.C 2.A 3.D 4. E




— Yiikseklikleri Esit Ucgenler - |
Ornek

/\
B ' D G

Yukaridaki verilenlere gére, A(ADC) kag br? dir?

ABC bir Giggen
2|BD| = 3|DC]|
A(ABD) = 18 br?

A9 C)15 D)18

B) 12 E) 21

A
B m 5 n C

Yiikseklikleri esit iggenlerin
alanlarinin orani tabanlarinin
oranina esittir.

A(ABD) m

A(ADC) ~ n

é\\r Goziim
A 2|BD| = 3|DC]| ise,
‘ |DC| =2k ve |BD|=3k
B 3k D 2k °©
'A(ABD) _ 3k 18

AlABY) =3
A(ADC) 2k _ A(ADC) 2

= A(ADC) =12 br? olur.

Cevap B

( o TEST-17 )

ABC bir iiggen
|BD| =2|DC]|
A(ADC)=12br?

1. A '
B/D\C

Yukarnidaki verilentere gére, A(ABC) kag br? dir?

A)24 B)36 C)42. D)48 E)54

ABC bir tiggen
3|BD| =4|DC|
A(ABD) =24 br?

2. A
B /D\C
Yukaridaki verilenlere gére, A(ADC) kag br? dir?

A12 B)15 ©)18 D)24 E30

sonug¢ yayrnlar:

3. A ABC bir Giggen

[AD] aciortay
6 A(ADC) = 16 br2
|AC|=8br
|AB] =6 br
Yukaridaki verilenlere gore, A(ABD) kag br? dir?

D

A3 B)6 ©9 D12 Ee2i
4. A ABC dik licgen
[AB] L [AC]
g 2 |BD| =|DC|
|AC|=15cm
BT T ° |ag|=8cm

Yukandaki verilenlere gére, A(ADC) kag cm? dir?

A15  B)18 021 D24 E30

1.B 2.C 3.D 4. E

— Yiikseklikleri Esit Ucgenler - II
Grnek

A
1 E
A)a
B D 5 Cc

Yukaridaki verilenlere gére, A(AED) kag br? dir?

ABC bir Giggen
m(ABC) = 30°

2|AE| = 3|EC]
|AB| =12 br
|DC| =5 br

A6 B) 8 09 D) 10 E) 11

[AH] 1 [BC] cizersek
|AH| = 6 cm olur.
(30° - 60° - 90°)

2|AE| = 3|EC|
|AE| = 3k ve
|EC| =2k
4 I
A(ADE) = 3S dersek A(DEC)=2S olur.
A(ADC) = 58 = -55‘-3- —~S=3b olur.

A(ADE) = 3S =» A(ADE)=3.3=9br? olur.

Cevap C

( TEST - 18 | )

1 A ABC bir (icgen
m(ABC) = 45°
oy3 S
2| AE| = |EC]
450 |AB| = 9¥2 cm
C
° D 6 IDC| =6 cm

Yukandaki verilenlere gére, A(AED) kag cm? dir?

A) 6 B)9 Cy12 D)15 E)18
2. A ABC dik Gcgen
[AB] L [BC]
10 |BE| =12 cm
D
|AD| = |DE|=10cm
10 |[EC|=8cm
ol c
12 E 8

Yukarnidaki verilenlere gére, A(DEC) kag cm? dir?

A)18  B)24 ()32 D)40 E)48

sonug yayinlar:

3. A ABC dik licgen
[AB] L [BC]
10 |AE]
Ll S
€ IEC]
AB|=10br
B L c |AB|
|DC| =8 br

Yukandaki verilenlere gére, A(EDC) kag br? dir?

A5 B)y10 Q)15 D)18 E)24
4, A ABC dik {icgen
b [AB] L [AC]
8 |EC| =2|BE]|
|DC|=8cm
B E G
|AB| =6 cm

Yukandaki verilenlere gére, A(BED) kag cm? dir?

A8 B)10 C)16 D)20 E)24

'1.B 2.C 3.B 4. A




— Yiikseklikleri Esit Ucgenler - lli

Ornek
ABC bir ticgen
|AE| = 3{EC|
2|BD|=3|DC]|
A(ABC) =70 br?
B

D 19

Yukaridaki verilenlere gére, A(DEC) kag br? dir?

|l 3|DC|=2|BD] ise

|AE] = 3|EC] ise
|EC| = k dersek,
|AE| = 3k olur.

| {
A(DEC) = Sise,
A(AED) = 3S olur.

Yukaridaki verilenlere gére, A(ABC) kag br? dir?

A)30 B)36 C)40 D)46 E)54

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
|DC| =2m dersek |BD|=3m olur.
A(ADC) = 4S = A(ABD) = 6S olur.
Buna gore, A(ABC)=10S olur.
| A(ABC)=70br2 = 10S=70 = S=7br? olur.
A(DEC)=S = A(DEC)=7 b olur.
Cevap E
( TEST - 19 )
1. ABGC bir (iggen 3. ABGC bir Gggen
|AE| = 2|ED] 2|EC| = 3| AE|
3|BD| = 2|DC] |DC| = 3|BD|
A(BED) = 4 br? A(DEC) = 9 br2
B D C B D C
Yukaridaki verilenlere gére, A(ABC) kag br? dir? Yukandaki verilenlere gbre, A(ABD) kag br? dir?
A)15 B)20 C)25 D)30 40 A2 B)5 C10 D)12 E15
é
z
[~
>’.
S
2, ' ABC bir ticgen 4. ABC bir {iggen
2|EC| = |AE| '|AE| = 2|EB]
5|DC| = 4|BD| |BD| =|DC|
; E
A(DEC) = 8 br2 A(BED) = 12 br2
B D C B D C

Yukaridaki verilenlere gére, A(ADC) kag br? dir?

A)24 B)30 C©)36 D)40 E)46

1.D 2. E 3.B 4.C

— Yiikseklikleri Esit Uggenler - IV
Ornek
A ABC bir Gicgen
[ED] L [AB]
4|BD| = 3|DC]|
|AB|=6cm
¢ |ED|=4cm

D

Yukandaki verilenlere gore, A(ABC) kag cm? dir?

A) 14 B) 28 C)32 D)40 E) 48

zZ7 Coziim
A [AD] vyi cizelim.
A(ABD) = &4
6 2

A(ABD) = 12 cm?

4|BD| = 3|CD| ise
c

3k D 4k

|BD| =3k ve |CD|=4k olur.

I I
A(ABD)=3S ve A(ADC) =4S olur.

A(ABD)=12cm? = 38=12 = S=4cm olur
A(ADC) =4S = A(ADC)=4.4=16 cm?
A(ABC) = A(ABD) + A(ADC) = 12 + 16 =28 cm? olur,

Cevap B

C a - TEST - 20 )

ABC bir [légen
[ED] L [AC]

D 5|EC] = 4|BE]|
|AC|=8br
c |ED|=2br

E

Yukanidaki verilenlere gére, A(ABC) kag br? dir?

A9 B)yi18 C)24 D)28 E)32
2. A ABC bir licgen
2|BD}=|AD]|
4[vBE| =9]|EC]|
A(BDE) = 6 cm?
B . = c

Yukandaki verilenlere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 14 B)18 ()26 D)32 E) 36

sonug¢ yayinlar:

3. A ABC bir tcgen
2|BD| =|AD|
3|EC| =|BE]
A(ABC) = 48 br?

B £ C

Yukaridaki verilenlere gore, A(BDE) kag br? dir?

A)12 B) 15 C)16 D) 21 E) 24
4, A ABG bir Gicgen
|AE| = |BE|
F |AF| = 2|FC|

|DC| = 3|BD|

B 5 c

Yukaridaki verilenle Gre M)— oranl

ukaridaki verilenlere gore, A(BED)
kactir?
4 9
A1 B) 3 C)3 D) 5 E)5




— Yiikseklikleri Esit Ucgenler - V

Ornek
A ABC bir licgen
|BE| = 2|EA|
E |BD|=|DC|
F A(AEF) = 3 br?
B > c

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

%7 Cozim
A ABF Uggeninde, F tepe
|AE| =k, |BE|=2kK ise,
A(AEF) =3 br?
A(BEF) = 6 br?

C BFC lggeninde, F tepe
|BD|=m, |DC|=m ise,

Yukanidaki verilere gore, A(ABC) kag br? dir?

A) 27 B) 35 C) 42 D) 45 E) 50
2. A ABC bir ticgen
2|AD| = |DC|
0 3|FC| = |FB|
A(AED) = 5 br?
B o

F
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

A)100 B)120 C€)135 D)150 . E)200

sonug yayinlar:

A)12 B) 21 C)24 D)36 E)42 A(BDF)=S8 ise, A(DFC)=S olur.
ABC lggeninde A tepe
|BD|=m dersek, |DC|=m
A(ABD)=9+S = A(ADC)=9+8S
A(AFC) =9 br? olur.
ABC lggeninde C tepe
|AE| =k, |BE| =2k
A(AEC) =12 br? = A(BEC) =24 br? olur.
A(BEC)=24br> = 2S+6=24 = S=9br? olur.
A(ABC)=3+6+9+9+9=36br? olur.
Cevap D
( TEST - 21 )
i A ABC bir {icgen 3. A ABC bir Gicgen
" |AE| = |BE] 3|AE| = |EC|
E 2|BD| = 3|DC| S 2|DC| = |BD|
F ' A(FDC) =4 br? A(ABC)=72br?
B 5 C B b ANy

Yukaridaki verilere gére, A(AFE) kag br2 dir?

A2 B) 6 C)10 D) 12 E) 21
4, A ABC bir {iggen
2|BD|=|ED| = |EF|
3|AF| = |FC]
B o

Yukandaki verilere gére, A(BEC) = k.A(ABD)
esitlidini saglayan k kactir?

A3 B) 4 c)6 D)7 E)9

1.B 2.D 3. A4 E

— Alan - Aciortay - li

Brnek
ABC bir {icgen
[AD] aciortay
|FE| =|ED|
|AC| =8 cm

¢ |AB|=6cm

A(BED)
—_— ki ?
A(FDC) orani kactir

Yukanidaki verilere gore,

Ng By O ol g3

- Gozlm
A [AD] aciortay
|AB]=6cm ve
|AC|=8cm
[BD| =3k ve
' |DC| = 4k olur.
EC vyi cizelim

BEC {icgeninde,

|BD|=3k ve [DC|=4k

A(BED) =38 ve A(EDC)=4S

FDC dcgeninde,

|FE| =|ED| = A(FEC)=A(EDC) =4S olur.
A(BED) _3s _ 3

A(FDC) “8s 8 o

Buna gore,

Cevap C

( ' | TEST - 22 B - )

ABC bir ticgen
[AD] aciortay
JAC{=4cm
|AB|=3cm

9

A(ABD)
A(ABC)
5

D)—7- E)1

B Yukandaki verilenlere gore, orani kactir?

1

AR B)% C)-;'—

|AB| = |AC|

E [AD] aciortay

|ED| =3 br

|AE] =2 br

3 © A(EDC)= 15 br?
Yukanidaki verilere gdre, A(AEB) kag br? dir?

E) 21

[=)
|~

A5 B)8 C)10 D)15

ABC ikizkenar ticgen .

sonug¢ yayinlari:

3. A ABC bir ticgen

[AE] kenarortay

[AD] aciortay
|AC]=7cm

B c IAB[=5CITI

Yukandaki verilere gor A(ADE) orani kactir?
ukaridaki verilere gore, A(ABC) Ghir?

3 2
A)4 B)3

1
€3 12

ABC bir icgen
[AD] agiortay
|BE|=8cm
[FC|=5cm

Yukandaki sekilde taral alanlar toplarmt 39 cm?
olduguna gore, A(EBD) kac cm? dir?

A24  B)21 C)18 D)5 E13

1.B 2.C 3. E 4.A




— Alan - Aclortay - 1i}
Ornek

A ABC bir Giggen

1, ABC lcge-

ninin ic teget

! cemberinin
merkezi

|AC| =7 cm

ful
B

6

|IBC|=6cm, |AB|=5cm

A 1, ic teget gemberin
merkezi olduguna
gobre,

A(BIC) = 6S

A(ABC) =58 +6S + 7S = 188 fir.

- . A(BIC)
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) orani kachr? Buna gore A(BIC) _6s _1 e
] ] 5 4 5 ' A(ABC) 188 3 )
A7 B3 O3 D 5 B3
l, i¢ te§et cemberinin merke-
zi olmak tizere,
BIC, AIC ve BIA Ucgeninin
alanlan tabanlara ile orantili-
dir. Cevap B
( , TEST - 23 )
ABC bir {icgen 3. ABC bir (iggen
I, ABC I, ABC
{icgeninin i¢ tggeninin i¢
teget cemberi- tedet cemberi-
nin merkezi nin merkezi
[BC|=8cm |BC|=6Dbr
|AB|=6cm, |AC|=4cm |AC|=50br, |AB|=4br
A(Al
Yukaridaki verilere gére, A_((AECC—)) orani kacghir? . Yukandaki verilere gore, %EC% orani kactir?
T
2 4 1 2 1T 1 2 48 5 M
N3 Bg 93 Dg Bg Z N 3 Bs 9% Pg B3
N
2. ABC bir liggen ; 4. ABC bir Gicgen
I, ABC m(ABI) = m(IBC)
{icgeninin i¢ — .
teget cemberi- m(E/il) =45
nin merkezi m(IAC) = 45
A(AIC) = 6 br? |BC|=10cm
[CB|=7br, |AB[=5br, |AC|=3br |AB|=6cm

Yukarndaki verilere gére, A(ABC) kac br? dir?

A15  B)21 C)30 D)38 E)42

Yukaridaki verilere gére, A(ABI) kac cm? dir?

A6 B) 8 C)10 D12 E) 14

1.D 2.C 3.B 4.A

— Kenarortaylarin Béldigii Alanlar ~ |

Ornek

A ABC bir Giggen
G, agirlik merkezi
]AB] =12 br
|BC|=8br

8 = c

Yukanidaki verilere géire, A(GEC) kag br? dir?

A4 B)8 c)12 D)16

E) 20

G, agirhik merkezi olmak {izere,

== Goziim

(o]

A(GEC)=S=8br? olur.

[BF] vyi cizersek, G
adirlk merkezi oldu-
dundan ABC lcgeni
6 esit parcaya ayrilr.

A(ABC) = 68 = 1?2;—8

= S=8br? olur.

B
B c Cevap B
TEST - 24 )
A ABC bir Gicgen 2. A ABC dik Gicgen
[BD] kenarortay [AB] L [BC]
b G, agirik merkezi G, agdihik merkezi
8
|BC|=|EC| |AB| =8 cm
A(ABC) = 66 cm? G |BC|=9cm
B + c
E Bl .

Yukaridaki verilere gére, A(GBE) kag cm? dir?

A) 11 B) 18 c)22 D27 E)33

sonug yayinlar:

9

Yukaridaki verilere gore, A(GAC) kag cm? dir?

A9 B) 12

)18

D)21  E)24




— Kenarortaylarin Béldigi Alanlar - H
Ornek
A ABC bir i¢gen

G, agirhk
merkezi

|GF| = |FC|
A(ABC) = 60 br?

B C

Yukanidaki verilere gére, A(ADGE) + A(BFC) kag

G, agirhk merkezi
oldugundan,

[DG|=|GF|=|FC]| dir.

Buna gore, A(BFC) = A(BFG)=A(BGD) =S olur.

cm? dir? A(BDC) =38 = A(ADC)=3S olur.
A10  B)20 C)30 D)40  E)50 O halde, A(ABC)=6S olur.
6S =60 = S=10br? olur.
A(ADGE) + A(BFC) =28 + S =38 = 30 br? olur.
Cevap C
C TEST - 25 )
1 A ABC bir G¢gen 3. A ABC dik Gggen
[AE] N [BD] = {G} [AB] L [BC]
5 G, agirik merkezi [AD] N [CE] ={G}
e A(GEC) =12 cm? G, agirhk merkezi
/ \ 5 c IDC|=6cm
B c |AE| =4 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABG) kag cm? dir?

Yukandaki verilere gére, A(BEGD) kag cm? dir?

A9  B12 18 D24 B30 Ag Bt 12 D15 E16
£
z
N
2, A ABC bir licgen 4. A ABC dik G¢gen
G, agirlk [AB] L [BC]
merkezi 15 G, agirlik merkezi
s [AG] L [GC] e\ [AD] N [EC] = {G}
8 |GC|=8cm c |AC[=15cm
B c 6 D
|AG]|=6cm |BD|=6cm
Yukandaki verilere gore, A(ABC) kac cm? dir? Yukandaki verilere gére, A(AGC) kag cm? dir?
A) 54 B) 72 C) 84 D)108 E)124 A) 14 B) 18 C)24 D) 28 E) 32
1D 2.B3.FE 4.8

— Kenarortaylarin Bo6ldiigii Alanlar - Ill
Ornek

A ABC bir licgen
G, agirhik merkezi

_ [AF],[CD] ve
[BE] kenarortaylar

B = C

Yukandaki sekilde tarall alanlar toplami 18 cm?
olduguna gére, A(ABC) kag cm? dir?

A @G, agirhik merkezi
olmak tzere,

Bolinmis alanlan sekil
Gzerinde gosterelim.

Taral alanlar toplami = 48 + S + S =6S olur.
65=18 = S=3 olur.

A24  B)48 (72 D)108 E)136 A(ABC) =24S = A(ABC)=24.3
=> A(ABC) =72 cm? olur.
Cevap C
( TEST - 26 )
1 A ABC bir licgen 3. A ABC bir tiggen
[AF1, [CD] ve [BE] G, agirik merkezi
kenarortaylar [AG] L [BG]
D E A
G [BG|=4cm
G 5 c |AG|=8cm
. F c Yukaridaki verilere gore, taral alan kag cm? dir?
Yukarnidaki sekilde taral alanlar toplami 35 cm? A)9 B) 12 )16 D) 20 E) 24
- olduguna gére, A(ABC) kag cm? dir?
A)42 B)56 C)84 D)9 E115 5
s
=
ES
2. A ABC bir ticgen -4, A ABC bir ticgen
[BE], [DC] ve [AF] |AD|=|DB|
- -kenarortaylar |AE| = |EC]
D
Vi N A(ABC) = 56 cm? |BF| = |FC]
/a / A(ABC) = 36 cm?
B = c B : 5 c

Yukaridaki verilere gére, A(AFE) kag cm? dir?

A14 B)16 C)20 D)24 E)26

Yukaridaki verilere gére, A(DEF) kag cm? dir?

A3 B6 ©9 D12 E18

1.6 2.A88 4.0




— Tabanlan Esit Ucgenler
Ornek
A ABC ve EDB
dik G¢gen
[ED] L [BD]
[AB] L [BD]
[ED| 2

|AB| .~ 3

Yukanidaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

A)9 B)12 C)16 D)i8 E21

Tabanlari esit olan iki {icgenlerin alanlarinin oran, yiik-
seklikleri oranina esittir.

éﬁ Cozlm
A [BC] ortak taban

olmak Gzere,

E

A(BCE) |DE|

A(ABC) ~ |AB|
= o 12 _2

C A(ABC) 3
A(ABC) =18 br? olur.
Cevap D

( TEST - 27 )

ABC ve EDB
dik Gicgen
[ED] 1 [BD]
[AB] L [BD]
Il A(BCE)=9cm?
1ABl _ 5
IDE| 3
Yukandaki verilere gore, A(ABC) ka¢c cm? dir?

m

w

A)12 B) 15 D) 21 E)24

C) 18

ABC ve EDB
dik dcgen

[AB] L [BD]
{ED] L [BD]
A(ABC) = 49 cm?
a8l _7
[DE] 4
Yukandaki verilere gére, A(BEC) kag cm? dir?

A14 B)21 C)28 D35 E42

sonug yayuzlart

3. A EDB ve ABC
dik ticgen
S [ED] 1L [BD]
E [AB] L {BD]
bt g A(BEC)=9cm?

A(ABC) = 36 cm?

ED
Yukaridaki verilere gére, l————l orani kagtir?

|AB]

1
A)8

C)—;— D)

B)

N

1 4
4 Blg

ABC ve BDC bir
tcgen

[AE] L [BC]
[DF] L [BC]
2|AE| = 3]|DF|
A(ABG) = 36 cm?
A(GDC)=9cm?
Yukaridaki verilere gére, A(BGC) kag cm? dir?

A27 B)32 C©)38 D)42 E)45

1.B 2.C 8B 4E

— Alan Tagima - |

Orinek
A ABC dik Gggen
/Q\ [BA] L [AC]
D E [DE] // [BC]
/\ |AE| =6 cm
B © |DB|=5cm

Yukaridaki verilere gore, A(DEC) kag cm? dir?

[BE] vi gizelim

A(BDE) = %9

A(BDE) = 15 cm?

[DE]// [BC] oldugundan,

A12 B)15 C)18 D)20 BE24 A(DCE) = A(BDE) dir
| Buna gore,
A o AD //BC ise, | A(DCE) =15 cm? olur.
A(ABC) = A(BCD) dir. |
i
B c Cevap B
( TEST - 28 , )
1. A ABC dik tiggen 3. A ABGC dik icgen
. /@\E [AB] L [AC] /Q\ [AB] L [AC]
, [DE]// [BC] D E [DE] // [BC]
|EC| =7 cm ' N |AD| =6 cm
8 “  |AD|=4cm B F ©  |EC|=4cm
Yukanidaki verilere gére, A(DEB) kag cm? dir? Yukaridaki verilere gore, A(DEF) kag cm? dir?
A7 B)12 C)i4 D)18 B)21 A) 4 Bje C8 D10 B12
E
2, A ABC dikiggen 3 4 A ABC bir iggen
[AB] L [AC] , [DE] // [BC]
[DE]// [BC] o/ &, N\ G, agihk
|AE| =9 cm / \ merkezi
B S ¢ A(DEF)=4br?

C A(DEC)=27 cm?
Yukaridaki verilere gore, |DB|=x kag cm dir?

A2 B3 C4 D6 B9

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

A18  B)24 )36 D)40 E)48

1.0 2.D 8.E 4 A




Yukandaki verilere gbre, A(ABDE) kag cm? dir?

—— Alan Tasima - 1}
Ornek ;)%* Géziim
A ABGCE bir dérigen {| [AC] vi cizelim

[AB] L [BC] \ o [AD] // [EC]
[AD]// [EC] 4\ oldugundan,

|IDC| =5cm \@ A(ADE) = A(ADC)

C |AB[=4cm gl 5 L C  olur
[BD[=3cm
Buna gore,

A(ADC)=A+L = A(FDC)=L olur.

Yukandaki verilere gére, A(BEDC) kac br? dir?

A5 B)10 ©C)12 D)16 E)20

A)16 B) 18 C)24 D) 32 E) 40 A(ABDE) =B+ A +L
Sekilde yerlestirdigimiz alanlara gére,
A(ABC)=B+A+L olur
Buna gore,
A(ABDE) =A(ABC) = 4—2§ => A(ABDE)=16cm? olur.
Cevap A
( TEST - 29 ; )
1. ABCE bir dortgen 3. C ABCD bir dortgen
[AB] L [BC] 10 [AB] L [BC]
[AD]// [EC] . [DC] // [AE]
|AB| =7 cm |EC|=10cm
¢ |DC|=6cm r_x |AB| = 8 cm
|BD|=4cm A § ®  A(ABED) = 48 cm?
Yukaridaki verilere gére, A(ABDE) ka¢ cm? dir? Yukaridaki verilere gére, |EB|=x kag cm dir?
A) 28 B)35 C)38 D)42 E)49 z A1 B)2 C)3 D)4 E)5
=
2. » A ABCD bir dértgen 5 4. A ABC bir iicgen
| / [AB] L [BC] [BD] agiortay
D [AD]// [EC] " [ED]// [BC]
= D
|AE| =3 br IBC| 3
|EB[=2br e c A(ECD)=9br?

Yukaridaki verilere gére, A(ABD) kac br? dir?

MA10 B2 ©)15 D)18 E)21

— Alan Tasima ~ ili

Ornek | %« Céziim

A ABCD. bir A [DF] vyicizelim

dortgen
o [ED]//[BC]

8 N ; n [AB] L [BC] . oldugundan,
[ED]//[BC] F B 3 ®  [DF]L[AB] olur. *
|AB| =8 cm 8-h / |AF|=h dersek

(1 & =
B . |ED[ =5 cm B Ll ¢ |FB|=8~h olur.
Yukaridaki verilere gére, A(ACD) kag cm? dir?
A(ACD) = A(AED) + A(DEC)
A)12 B) 18 C)20 D) 24 30
) ) ) ) " A(ACD)m_5_.ﬂ+_5__.(8-h) _§'_h+5_'8__.§_;h
T2 2 T2 2 2
=20 cm? olur.
Cevap C
( TEST - 30 )
1. A ABCD bir ddrtgen 3. A ABC bir Giggen
[AB] L [BC] [AE] L [BC]
[ED]//[BC] > |IBC| =12 cm
7 E & 5
|AB|=7cm |AD|=5cm
|ED|=6cm
Bl c B 1 c
. . . 2 .

Yukandaki verilere gdre, A(ACD) kag cm?® dir? Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kac cm? dir?
A8 B2t C24 D28 B35 N9  B12 ©15 D20 B30
S
2. c ABCD bir dortgen 4. A ABG bir ticgen

o [AB]L[AD] m(ADB) = 45°
[EC]// [AD] IBG| = 942 om
|AB| =8 cm |AE| =6 cm
1 |EC|=3cm .
B . A 5 45 o
3]
. = ae 2 *
Yukandaki verilere gore, A(BCD) kag cm® dir? Yukarnidaki verilere gére, A(ABEC) kag cm? dir?
A6 Be Q12 D15 B24 A)14/2 B)18 ©)21 D)27 F) 27/2

1.B 2.C3.E 40D




g

— Ozel Durum

Ornek
c ABC bir Gicgen
JAD| _2
E DB 3
B _
5 B |EC]
IGF _1
|[AF| 3
A(FED
Yukarnidaki verilere gore, A—((AB_C% orani kactir?
13 23 7 2 53
Neo P 9 Pz PFe
A
X
\? ABC Uggeninde,
A(DEF) x.zp+y.tk dir.
¢ A(ABC) ab.c

Z=% Coziim
c ABC ucgeninde,
|AD| 2
— AD| =2k
DB~ 3 |ADI
ve |DB| =3k

B

KD ak

IBE| _
= D BE|=2t EC|=1
IEC] = |BE| ve |EC|
CF
ﬁ:% = |CF|=m ve |AF|=3m olur.
A(FED) ___2k.2t.m+3k.t.3m
A(ABC) 3t.5k.4m
_ 4ktm + 9ktm
60ktm
13l
" 60kt
=1—3- olur.
60 )

Cevap A

: ( TEST - 31 )

1. ABC bir licgen
IDC|=4br
|EC|=|BF|=38br
|AE|=|BD|=2br
|AF|=1br

N . A(FDE)
— k ?
Yukanidaki verilere gore, A(ABC) orani kactir?
1 1 3 5 7
Ny By OF D¢ By

2. A ABC bir ticgen
|AE|=|EC|
2|FC| = |BF|

£ 2|AD| = 3|BD|
A(DEF) = 4 br?
& c

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag br? dir?

A0  B)12 ©15 D21 E)25

sonug yayinlari

3. A ABC bir icgen
2|AD| = |DB]|
E 4|BF| = |FC]|

|AE| = |EC|
c

A(DEF)
A(ABC)

F

Yukarnidaki verilere gore, orant kagtir?

A)—1— B)—;—

10 ©

ol

2 ol
ABC bir iicgen

* 5|DB]| = |AD|
3|BF|=|FC]|
|AE| = |EC|
A(ABC) = 24 cm?
c

F

Yukandaki verilere gére, A(DEF) kag cm? dir?

A2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

1.A2.63C 4B

' — Benzerlik ~ Alan iliskisi

7.A(DEC) = 9.A(ABED), |DC| =12 cm

Yukanidaki verilere gére, |AD|=x kag cm dir?

A2 B) 4 C)6 D)9 E) 15

Ornek
ABC bir (i
C bir {icgen [DE] // [BC]
DE] // [BC
[DE]//1BC] \ Temel benzerlik teore-
D . A(ADE) =9 cm mine gére,
A{(DBCE) = 2 _ =
( )=16cm ADE ~ ABC dir.
B ¢ o [IAD[ 2 A(ADE)
Yukanidaki verilere gore, %g— oranit kactir? IABI A(ABC)
IDB| 2_ 9 X 3
> = = =-— = Bx=8x+ 3y
1 1 3 25 Xx+y 5
N3 B) 2 01 D3 B2 = 2x=3y
= X =—g- dir.
IAD| _x_3 olur.
PBl "y 2 Cevap D
( TEST - 32 )
1. ABC bir ticgen A ABC bir iggen
[DE] // [BC] m(BAC) = m(DEC)
b _ A(ADE) = 4 om? 10 5 |AB| =10 br
A(DBCE) = 60 cm? |DC|=7br
B E 6 C
B L' |[EC|=6br
|ED| =5 br
Yukandaki veri . |AE|
y andaki verilere gore, ]Tfa— orani kactir? Yukandaki verilere gére, A(ABGC) kag br? dir?
1 A) 10V6 B) 12/6 C) 32
Ny B2 ol pi by : ) : )
< D) 2476 E) 54
=
-
EN
2. A S ABC bir licgen
[DE] // [BC]
o @ A(DEF) =6 cm?
A(ADE) = 4 cm?
B - - ® (ADE)
ABC bir ticgen, [DE]// [AB]
B C

F
Yukarnidaki verilere gére, A(ABC) ka¢c cm? dir?

A) 15 By18 ¢Cj21 D) 25 E) 30

1.A2.B3D 40D
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— Alanin Max - Min Olmasi
Ornek

ABC bir ticgen
|AC|=10br
|AB|=6br

X Cc

Yukandaki verilere gére, A(ABC) en biiyiik de-
gerini aldiginda |BC| = x kac br olur?

C) 6V3
E) 2/34

A 6/2 B) 9
D) 8/2

== Coziim
A(ABC) en biiytik
degerini,
/ 0 m(;) = 80° olunca alr.
B P c

Buna gore, m(X) = 90°
= x2=62+102 (Pisagor)
= x2=136 = x=2+/34 br olur.
Cevap E

( TEST - 33 )

1. ‘ ABC bir tiggen
JAC|=12cm
/3 2 |AB| =8 cm
B c

Yukarndaki verilere gore, A(ABC) nin en bllyiik
degeri kacgtir?

A) 24 B) 32 C) 48 D)54 E)72
2. ABGC dik icgen
[AB] L [BC]
] |AC|=6cm
B- c

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) nin en bilyiik
degeri kachir?

A3 B4 06 D9 EI5

= Sonug y{l_)’lll](ll'l

3. ABC bir iicgen
[AH] 1 [BC]
|AH| +|BC|=12cm

B (¢}

" H
Yukanidaki verilere gére, A(ABC) nin en biiyik
degeri kactir?

A)12 By16 C)18 D)24 E)36
4, A ABC bir licgen
|BC|=7cm
4 |AC|=4cm
B 7 c -

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) en buyiik de-
gerini aldiginda |AB|=x kag cm olur?

A /65 B)8 €)3/5 D)VY35 FE)3/3

1.C 2.D 3.C 4. A

—— Menelaus Teoremi

Ornek i—)\}}- Cdziim
A ABC ve DFB A
bir ticgen I-C-P——I . ise,
ESE
E |AF| = |FB|
1 [cD] 1 |CD] =k
. Eé"“g |BC| = 3k olur.
D B — i
¢ IFE| =1 br ¥ ok ° |AFI=|FB] ise
Yukanidaki verilere gére, |ED|=x kac cm dir? |AF|=|FB|=t dersek;
1 9 3 Menelaus Teoreminden,
A) — B) — o)1 D) — 2
)3 BZ O )5 B ¢ s s ,
= =1 X = —br bulunur.
A 2f K 1
P |AF| |BC| |DE|
‘*\ |AB||co| " [EF|
S e Cevap B
TEST -1 )
ABC ve FBD 3. A ADC ve DFB
bir icgen bir ticgen
[ED| = |EF| |FD| 3
|BC|=5cm E |AF| 2
IFBI =3cm B IAE[
2 c X e T D
[CD[=2cm |EC]
Yukaridaki verilere gére, |AF|=x kag cm dir? IBC|=2cm
A)2 B)3 C)4 D)6 E)8 Yukandaki verilere gére, |BC|=x kag cm dir?
s 3
N A2 B) 2 C)3 D) 4 E)5
> 2
<
By
A ABG ve FBD S 4 ADG ve DFB
bir tiggen § bir ticgen
E CD
i !_._I = % IBC[ 1
- IF8|
. \ >~ 8| _» ES|_»
[a8] 3 |AE| =3
|AE] =6 cm |BE| =3 om
Yukaridaki verilere gére, |EC|=x kag cm dir?
Yukaridaki verilere gére, |EF|=x ka¢c cm dir?
1 2 3
A) — =X >
)z B3z O3 D2 B3 M1 B2 O3 D4 Be

1.A2.0C38D48




— Seva Teoremi
Ornek

ABC bir iiggen, [AD] N [BE] N [CF] = {P}
|AF|=10¢cm, |DC|=5cm '
|EC|=|AE|=3cm, |BD|=2cm

Yukaridaki verilere gére, |FB|=x kag cm dir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

|AF| |BD| |EC| _

[FB|"|DC] " |AE]

X =4 cm bulunur,

Cevap D

)

=1
B D (o}

ABC bir iggen , [AD] N [BE] N [CF] = {P}
[BD| 3 [EC|_1

=2, 0= =7, |AF|=4b

bo| "2 |ag| 2 IAFI=4br

Yukanidaki verilere gore, |FB|=x kag br dir?

C) 4

A)% B)3 D6 B9

ABC bir iggen, [AD] N [BE] N [CF]={P}
[IDC|{=6cm, |AF|=|AE|=4cm, |FB|=2cm
|BD|=x+1, |EC|=x

Yukanidaki verilere gére, |BD| kag cm dir?

A)% B)% 03 D4 B5

sonug¢ yayinlar:

ABC bir Gicgen ,[AE] N [BF] N [CD] = {P}
|AF]=4cm, |DB|=3cm, |FC|=|EC|=2cm

Yukandaki verilere gore, |AD| = |BE| = x kag
cm dir?

A2 B)2/3 D)3/2 E)2/6

C)4

ABC bir iiggen, [AD] N [BE] N [CF]={P}
|EC|=8x, |FB|=6x, |AF|=2x-6
|AE|=2x~-2

Yukandaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 6 B9 ©12 D14 E18

1.B 2.D 3.B 4.B

e ——

— Carnot Teoremi

Ornek

ABC bir licgen
|IDCl=4cm
[BD|=3cm
|AF|=|FB|=2cm

|AE| = v3 cm

~
(9

Yukaridaki verilere gore, |EC|=x kag cm dir?

A1 B2/2 ©J/i0 D2/3 E4

/AadN

Carnot Teoreminden,
22+ 324+ x2 =224 42 1 (/3)?
x =+10 cm bulunur.

~——D~_ "
2. — 2
|AF[? + [BDJ? + |[EC] = |FBJ? + |DCJ? + | AE]2 Cevap C
( TEST- 3 | )
1. ABC bir liggen 2, ABC bir tiggen
[DC| = |AF| |IBD|=5cm
|EC|=8br |DC|=4cm
|BD|=6br |[EC|=3cm
|AE|=2/5 br |[FB|=1cm
|AF|=(x~1)
Yukandaki verilere gére, |FB|=x ka¢ br dir? |AE] = x

A2/5 B)5 C)6 D)5/2 FE)4/5

sonnug _)’(Iylll[lll’l

Yukaridaki verilere gére, |AC| ka¢c cm dir?

A6 B9 ©C)10 D)12 E14

1.E2D




— Stewart Teoremi

Yukandaki verilere gére, x kag cm dir?

A2/3 B4 ©C2/5 D5 BB

2. ABC bir icgen
|AD|=5cm
|AB| = 2+/6 cm
{DC|=3cm
|BD|=2cm

C

Yukaridaki verilere gére, |BC|=x kag cm dir?

A1 B)2 C)3 D)2/3 E) 4

sonug¢ yayrnlar:

Ornek A Gazim
A ABG bir tiggen A Stewart Teoreminden,
| |AG| =6 om o FAtE2
3 5 6 [DC|=4cm 6 2+4 )
X
' |AB|=3cm x = /10 cm bulunur.
Bl 2 ¢ |BD|=2cm L _ o
Yukaridaki verilere gére, |AD|=x kag cm dir?
A5 B)3/2 ©+V/i5 D0 B3
A
. b oo ontbim
m+n )
B
m D n Cevap D
( TEST - 4 )
1i. A ABC bir iggen A ABC bir liggen
|AC]=7cm |AB|=6cm
2v7 7 |AB| =247 cm 8 L% |AC|=4cm
X
|DC|=4cm |BD|=3cm
B — Z ¢ |BD|=3cm B 3 53 ¢ |DCl=2cm

Yukaridaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

AYI0 B)2/3 C4 D)3/2 B2/6

ABC bir liggen

|IAC|=8cm
|DC| = ¥31 cm
|BC]=4cm
|AD| =3 cm

Yukaridaki verilere gére, |DB|=x kag cm dir?

A2 B3 0©2/3 D5 B3/2




